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Kauden 2018 uutuuksia:

Huom! Emme vastaa kuvastovirheistä. Pidätämme oikeuden hinnanmuutoksiin, toimitusten viivästymiseen ja 
tuote-erän loppumiseen. Toisinaan tuotteiden ulkoasu ja mitat saattavat muuttua.

Korkein luottoluokitus
yli 5 vuotta
©Soliditet 2012
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Aviator 2.2
Uusi Aviator 2.2 on kevyt, jäykkä ja suojaava huippumalli, jonka 
kuori on valmistettu 100% hiilikuidun ja kevlarin yhdistelmästä. 
Aviator 2.2:ssa on poikkeuksellisen tehokas ilmastointi sekä 
erinomainen istuvuus. Kypärää on myös kevennetty entses-
tään. Uusina ominaisuuksina on mm. huomattavasti suurempi 
lasiaukko ja täysin uusi lippa, joka on aikaisempaa huomatta-
vasti notkeampi ja hieman leveämpi. Kypärän mukana tulee 
kypäräkamera-alusta.

Ominaisuuksina mm. erinomainen istuvuus niskatukien kanssa 
sekä hätätilanteessa erittäin nopeasti ja helposti irroitettavat 
poskipalat,jotka mahdollistavat kypärän helpon irroittamisen 
mahdollisen onnettomuuden sattuessa.

Kuori: 100% Carbon kevlar / 3 kuorikokoa

Sisusta: Sanitiged hygieenisesti käsitelty. Täysin irroitettava ja 
pestävä. Hyvin hengittävä ja kosteutta poistava. 

Ilmastointi: Erittäin tehokkaat ilmastointi aukot edessä, pääla-
ella ja takana! Lisäksi sisusmateriaalit erittäin hyvin hengittä-
vää materiaalia.

Lukitus: Tupla D -lukko

Paino: alkaen 950g

isompi lasiaukko 
(21% isompi)

sisusta (lisätty 
tuuletusta 34%)

tuuletus leukaosassa 
tehokkaampi

Lippa sivuilta 
levennetty

Lippa pehmeämpää 
materiaalia

sivutuuletus 22% 
tehokkaampi

45% tehokkaampi 
ilmastointi päällä

Mukana tulee alusta 
GoPro-kameralle

Tuuletusaukkojen läpinäkyvät peitelevyt tulevat 
mukana pakkauksessa (kylmille keleille)

Grip lasin  
remmille

30g kevyempi 
kokonaispaino

Ilmastoinnissa filtteri, 
estää lumipölyn 
pääsyn ilmastointiin

Aviator 2.2

Aviator 2.2
Tuotenro Väri Koko Osh.
57-8000-koko Cairoli Qatar Keltainen kiiltävä XS–XL 619,00

57-8001-koko Six Days 2018 Punainen kiiltävä XS–XL 619,00

57-8002-koko Restyle keltainen kiiltävä XS–XL 599,00

57-8003-koko Restyle punainen kiiltävä XS–XL 599,00

57-8004-koko Grim keltainen kiiltävä XS–XL 599,00

57-8005-koko Double musta kiiltävä XS–XL 599,00

57-8006-koko Double oranssi kiiltävä XS–XL 599,00

57-8008-koko Warning keltainen matta XS–XL 599,00

57-8009-koko Warning punainen matta XS–XL 599,00

57-8023-koko Anniversary sininen kiiltävä XS–XL 999,00

57-8024-koko Cairoli Ottobiano sininen kiiltävä XS–XL 589,00

57-8025-koko Revolve oranssi kiiltävä XS–XL 589,00

57-8026-koko Revolve azzure kiiltävä XS–XL 589,00

57-8027-koko Revolve vihreä kiiltävä XS–XL 589,00

57-6003-koko Rockstar matta S-XL 599,00

57-6016-koko Color valkoinen kiiltävä XS–XL 499,00

57-6017-koko Color musta kiiltävä XS–XL 499,00

57-7000-koko TCMN16 kiiltävä XS–XL 619,00

57-7006-koko Styling keltainen matta XS–XL 599,00

57-7007-koko Styling punainen matta XS–XL 599,00

57-7008-koko Styling valkoinen matta XS–XL 599,00

Kokokoodit:
XXS = 00
XS = 0
S = 1
M = 2
L = 3
XL = 4
2XL = 5
3XL = 6
4XL = 7
5XL = 8

Winterkit

Tuotenro Osh.
571-4257 15,00

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5
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57-8000-koko
Cairoli Qatar Keltainen kiiltävä

57-8001-koko
Six Days 2018 Punainen kiiltävä

Muita Aviator-grafiikoita:

57-8002-koko
Restyle keltainen kiiltävä
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57-8023-koko
Anniversary sininen kiiltävä

57-8003-koko
Restyle punainen kiiltävä

57-8004-koko
Grim keltainen kiiltävä

57-8005-koko
Double musta kiiltävä

57-8006-koko
Double oranssi kiiltävä

Muita Aviator-grafiikoita:

57-8008-koko
Warning keltainen matta

Aviator Anniversary 
kuvia ei vielä 

saatavilla.

Löydätte tuotekuvat 
kotisivuiltamme 

www.duell.fi           
kun kuvat saapuu 

meille 
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Muita Aviator-grafiikoita:

57-7006-koko
Styling keltainen kiiltävä

57-7007-koko
Styling punainen matta

57-7008-koko
Styling valkoinen matta

57-8024-koko
Cairoli ottobiano sininen kiiltävä

57-8025-koko
Revolve oranssi kiiltävä

57-8026-koko
Revolve azzure kiiltävä

57-8027-koko
Revolve vihreä kiiltävä

7



Aviator Junior
myös lasten on mahdollista saada Airohin 
kiistaton huippumalli!  
Tämä vain 900g painava kypärä on loistava 
valinta nuorelle kovaa ajavalle kuskille, jonka 
on hankala pitää päätä ylhäällä rajuimmassa 
röykytyksessä!

Kuori: Lasikuitu ja Multi Axial – kuitu sekoitus 
Kevlar-vahvistuksilla. Kaksi kuorikokoa.

Sisusta: Sanitiged hygieenisesti käsitelty. Täysin 
irroitettava ja pestävä. Hyvin hengittävä ja 
kosteutta poistava.

Ilmastointi: Erittäin tehokkaat ilmastointi aukot 
edessä, päälaella ja takana! Lisäksi sisusmate-
riaalit erittäin hyvin hengittävää materiaalia.
Lukitus: Tupla D –lukko

Paino: alkaen 900g

Koot & Mitat:  XXS (51–52 cm) 
  XS (53–54 cm) 
  S (55–56 cm)

Lasten malli!

Tuotenro Väri Koko Osh.
57-1225-koko Color valkoinen kiiltävä XXS–S 399,00

57-8022-koko Cairoli Qatar Keltainen kiiltävä XXS-S 499,00

57-7000-koko
TCMN16 kiiltävä

Kokokoodit:
XXS = 00
XS = 0
S = 1
M = 2
L = 3
XL = 4
2XL = 5
3XL = 6
4XL = 7
5XL = 8

Airoh Aviator kypärälaukku

Tuotenro Osh.
571-3395 45,00

57-6003-koko
Rockstar matta

57-6017-koko
Color musta kiiltävä

57-6016-koko
Color valkoinen kiiltävä

57-8009-koko
Warning punainen matta

Muita Aviator-grafiikoita:

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5
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Terminator Open Vision on vuodelle 2018 uudistettu malli. 
Kypärän lasiaukkoa on suurennettu aikaisempaan verrat-
tuna. Sen lisäksi lippa on uutta taipuisampaa materiaalia, 
päälaelle on lisätty ilmastointiaukot ja sisusmateriaali on 
muutettu miellyttävämmäksi. isempaan malliin Termina-
tor Open Vision painaa vain 1070g ja siinä on lasikuidusta 
ja kevlarista valmistettu jäykkä kuori. Hätätilanteessa 
nopeasti irroitettavien poskipalojen

ansiosta kypärä saadaan päästä helpommin. Erittäin miel-
lyttävät sisusmateriaalit, jotka pitävät kypärän napakasti 
paikoillaan.

Kuori: Lasikuitu ja Multi Axial – kuitu sekoitu kevlar-vah-
vistuksilla

Sisusta: Sanitiged hygieenisesti käsitelty. Täysin irroitet-
tava ja pestävä. Hyvin hengittävä ja kosteutta poistava.

Ilmastointi: Tehokkaat ilmastointiaukot edessä ja päälael-
la ja pois¬toaukot takana. Lisäksi sisusmateriaalit erittäin 
hyvin hengittävää materiaalia.

Lukitus: Tupla D-lukko

Paino: 1070 +-50g

Terminator Open Vision

Tuotenro Väri Koko Osh.
57-8012-koko Rockstar matta XS–2XL 339,00

57-8013-koko Carnage oranssi kiiltävä XS–2XL 339,00

57-8014-koko Carnage keltainen kiiltävä XS–2XL 339,00

57-8015-koko Shock oranssi kiiltävä XS–2XL 339,00

57-8016-koko Shock sininen kiiltävä XS–2XL 339,00

57-8028-koko Shock punainen kiiltävä XS–2XL 299,00

57-8029-koko Color valkoinen kiiltävä XS–2XL 269,00

57-8029-koko
Color valkoinen kiiltävä

Kokokoodit:
XXS = 00
XS = 0
S = 1
M = 2
L = 3
XL = 4
2XL = 5
3XL = 6
4XL = 7
5XL = 8

57-8012-koko
Rockstar matta

57-8013-koko
Carnage oranssi kiiltävä

57-8015-koko
Shock oranssi kiiltävä

57-8014-koko
Carnage  keltainen kiiltävä

57-8016-koko
Shock sininen kiiltävä

57-8028-koko
Shock punainen kiiltävä

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5

Airoh Aviator kypärälaukku

Tuotenro Osh.
571-3395 45,00
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Laadukas ja kevyt crossikypärä tyylikkäillä grafiikoilla.

Kuori: Thermoplastinen. Yksi kuorikoko.

Sisutus: Sanitized hygieenisesti käsitelty. Täysin irroitettava 
ja pestävä. Hyvin hengittävä ja kosteutta poistava. 

Ilmastointi: Ilmanottoaukot edesä ja poistoaukot takana.

Lukitus: Tupla-D

Paino: 1270 +/- 50g

Switch

Tuotenro Väri Koko Hinta
57-7027-koko Sign sininen kiiltävä XS-XL 139,00

57-7028-koko Switch Sign  punainen kiiltävä XS-XL 139,00

57-7029-koko Switch Spacer keltainen kiiltävä XS-XL 139,00

57-7030-koko Switch Spacer oranssi kiiltävä XS-XL 139,00

57-7031-koko Switch Startruck punainen kiiltävä XS-XL 139,00

57-7032-koko Switch Startruck sininen kiiltävä XS-XL 139,00

57-7033-koko Switch Startruck keltainen kiiltävä XS-XL 139,00

57-7034-koko Switch Scary musta matta XS-XL 139,00

57-7078-koko Switch valkoinen kiiltävä XS-XL 129,00

57-7079-koko Switch mattamusta XS-XL 129,00

57-7033-koko
Startruck keltainen kiiltävä

57-7032-koko
Startruck sininen kiiltävä 

57-7028-koko
Sign  punainen kiiltävä 

57-7030-koko
Spacer Oranssi kiiltävä 

57-7031-koko
Startruck punainen kiiltävä

57-7029-koko
Spacer keltainen kiiltävä

57-7034-koko
Scary Musta matt

57-7078-koko
Valkoinen kiiltävä

57-7079-koko
Musta matta

57-7027-koko
Sign sininen kiiltävä

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5
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Twist
Kevyt ja istuva Twist on hinta-laatusuhteeltaan loistava 
kypärä. Twist on taattua Airoh laatua, erittäin kevyt (1180g), 
erittäin miellyttävä ja hyvin istuva sekä tyylikäs. Twistiin on 
myös laitettu erittäin hyvin hengittävät sisusmateriaalit ja 
tehokkaat tuuletukset. Twistissä on myös reilun kokoinen 
lasiaukko, jonne mahtuu suurempirunkoinenkin lasi.

Kuori: Thermoplastitinen. Yksi kuorikoko.

Sisusta: Sanitiged hygieenisesti käsitelty. Täysin irroitetta-
va ja pestävä. Hyvin hengittävä ja kosteutta poistava. 

Ilmastointi: Erittäin tehokkaat ilmastointi aukot edessä, 
päälaella ja takana! Lisäksi sisusmateriaalit erittäin hyvin 
hengittävää materiaalia.

Lukitus: Tupla D -lukko

Paino: alkaen 1180g

Tuotenro Väri Koko Osh.
57-8017-koko Cairoli Qatar keltainen kiiltävä XS–2XL 229,00

57-8018-koko Crazy musta kiiltävä XS–2XL 229,00

57-8019-koko Iron oranssi kiiltävä XS–2XL 229,00

57-8020-koko Iron sininen kiiltävä XS–2XL 229,00

57-8021-koko Iron pinkki kiiltävä XS–2XL 229,00

57-6034-koko Rockstar matta XS–2XL 229,00

57-6036-koko Color musta matta XS–2XL 189,00

57-6143-koko Color valkoinen kiiltävä XS-2XL 189,00

57-6145-koko Leader kiiltävä XS–2XL 229,00

57-6146-koko Strange punainen kiiltävä XS–2XL 229,00

57-6147-koko Strange sininen kiiltävä XS–2XL 229,00

57-7021-koko Cairoli Mantova XS–2XL 239,00

57-7024-koko Mix kiiltävä XS–2XL 229,00

57-7025-koko Mix oranssi kiiltävä XS–2XL 229,00

57-6027-koko Tc16 XS-XL 229,00

57-8017-koko
Cairoli Qatar keltainen kiiltävä

57-8018-koko
Crazy musta kiiltävä

57-8019-koko
Iron oranssi kiiltävä

57-8020-koko
Iron sininen kiiltävä

57-8021-koko
Iron pinkki kiiltävä

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5

57-7078-koko
Valkoinen kiiltävä
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Lisää Twist grafiikoita:

57-7024-koko
Mix kiiltävä

57-6145-koko
Leader kiiltävä

57-6034-koko
Rockstar matta

57-6147-koko
Strange sininen kiiltävä

57-6146-koko
Strange punainen kiiltävä

57-6143-koko
Color valkoinen kiiltävä57-6036-koko

Color musta matta

57-7025-koko
Mix oranssi kiiltävä

57-7021-koko
Cairoli Mantova

57-6027-koko
Tc1612



Lasten malli!Archer
Juniorikypärien aatelia. Loistavat materiaalit ja 
erittäin hyvä istuvuus. Huom! Täysin irroitettavat ja 
pestävät sisukset!

Kuori: Thermoplastinen

Sisusta: Sanitized hygieenisesti käsitelty. Täysin 
irroitettava ja pestävä. Hyvin hengittävä ja kosteutta 
poistava.

Ilmastointi: Tehokkaat ilmastointiaukot edessä ja 
poistoaukot takana. Lisäksi sisumateriaalit erittäin 
hyvin hengittävää materiaalia.

Lukitus: Pikalukko

Koko: XXS - S 
(XXS/51–52cm, XS/53–54cm, S/55–56cm)

Paino: 1100 g

Tuotenro Väri Koko Osh.
57-7074-koko Chief sininen XXS–S 159,00

57-7075-koko Chief oranssi XXS–S 159,00

TRR S
Täydellinen kelkka- ja mönkijäkypärä kuskille, joka 
tarvitsee mahdollisimman kevyen avokypärän.

Kuori: Lasikuitu ja Multi Axial-kuitusekoitus Kevlar 
vahvistuksilla. Kaksi kuorikokoa.

Sisusta: Sanitiged hygieenisesti käsitelty. Täysin 
irroitettava ja pestävä. Hyvin hengittävä ja kosteutta 
poistava.

Ilmastointi: Tehokkaat ilmastointiaukot edessä ja 
poistoaukot takana. Sen lisäksi erittäin suuret ilmas-
tointiaukot päälalella. Lisäksi sisusmateriaalit erittäin 
hyvin hengittävää materiaalia.

Lukitus: Pikalukko

Koko XS - XL

Paino: 850 g.

Tuotenro Väri Koko Hinta
57-7041-koko Valkoinen XS-2XL 219,00

57-7042-koko Mattamusta XS-2XL 219,00

57-8084-koko Wintage sininen S-2XL 259,00

57-8085-koko Wintage punainen S-2XL 259,00

57-8086-koko Wintage keltainen S-2XL 259,00

57-7041-koko
Valkoinenkiiltävä

57-7042-koko
Mattamusta

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5

57-6147-koko
Strange sininen kiiltävä

57-6143-koko
Color valkoinen kiiltävä

57-8084-koko
Wintage sininen

57-8085-koko
Wintage punainen

57-8086-koko
Wintage keltainen
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Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5

Race Carbon

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1803-koko Race Carbon XS-XL 499,00

Fuel

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1701-koko Musta/Hi-vis XS-XL 145,-

637-1702-koko Musta/Oranssi XS-XL 145,-

637-1703-koko Musta/Valk XS-XL 145,-

637-1704-koko Sininen/Hi-vis XS-XL 145,-

• Paino: 1350g +/-50g
• Irroitettava sisusta
• Kuori polykarbonaattia

• Paino: 1050g +/-50g
• Irroitettava sisusta
• Kuori polykarbonaattia
• Tupla D-rengas

637-1701

637-1702637-1703

637-1704

Crank

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1800-koko Fluokeltainen XS-XL 145,-

• Paino: 1350g +/-50g
• Irroitettava sisusta
• Kuori polykarbonaattia

Blocker

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1715-koko Neon XS-XL 169,-

637-1717-koko Musta/Oranssi XS-XL 169,-

637-1801-koko Musta/Teal XS-XL 169,-

• Paino: 1380g +/-50g
• Irroitettava sisusta
• Kuori polykarbonaattia
• Tupla D-rengas

14
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Radium

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1708-koko Hi-vis/Harmaa XS-XL 145,-

637-1709-koko Pinkki XS-XL 145,-

• Paino: 1350g +/-50g
• Irroitettava sisusta
• Kuori polykarbonaattia

Mercury

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1705-koko Musta/Vihreä XS-XL 145,-

637-1706-koko Musta/Hi-vis XS-XL 145,-

637-1707-koko Musta/Oranssi XS-XL 145,-

• Paino: 1350g +/-50g
• Irroitettava sisusta
• Kuori polykarbonaattia

Solid
• Paino: 1350g +/-50g
• Irroitettava sisusta
• Kuori polykarbonaattia

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1710-koko Mattamusta XS-XXL 145,-

637-1711-koko Valkoinen XS-XL 145,-

Fuel Mercury
Paino 1300g. Paino 1300g.

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1712-koko Sininen/Hi-vis S-L 145,-

Tuotenro Väri Koko Hinta
637-1713-koko Musta/Vihreä S-L 145,-

3-series junior on polykarbonaatti kypärä joka painaa noin 1090g. Irroitetta-
va sisusta ja säädettävä lippa. Hyvä ilmastointi. Tupla-D rengas. DOT ja ECE 
hyväksytty

637-1709
637-1708

637-1705

637-1706
637-1707

637-1712

637-1711

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5
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Razor

Tuotenro Väri Koko Hinta
58-8003-koko Kiiltävä musta XS-3XL 199,00

• Huom! Sähkövisiiri vakiona
• Materiaali: Thermoplast
• Paino: 1300g
• Kiiltävä musta

Tuotenro Väri Koko Hinta
581-500270 Tupla visiiri Razor kirkas  55,00 

581-500280 Sähkö Tupla visiiri Razor kirkas 159,00 

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5

Sähkövisiirillä!

Sähkövisiirillä!

Sähkövisiirillä!
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Flex RSV Modular

Tuotenro Väri Koko Hinta
58-8000-koko Kiiltävä musta XS-3XL 249,00

• Huom! Sähkövisiiri vakiona
• Aurinkovisiiri
• Materiaali: Thermoplast
• Lukitus: Pikalukko
• Paino: 1700g
• Matta musta
• Sisältää: Sähkövisiiri, kaapelit, hengitysohjain
• avattava

Flex RSV Modular

Tuotenro Väri Koko Hinta
58-8001-koko Punainen XS-2XL 289,00

58-8002-koko Sininen XS-2XL 289,00

• Huom! Sähkövisiiri vakiona
• Aurinkovisiiri
• Materiaali: Thermoplast
• Lukitus: Pikalukko
• Paino: 1700g
• Matta musta
• Sisältää: Sähkövisiiri, kaapelit, hengitysohjain
• avattava

Tuotenro Väri Koko Hinta
581-506751 Tupla visiiri Flex kirkas  52,00 

581-506752 Sähkö Tupla visiiri Flex kirkas 129,00 

581-506753 Hengitysohjain Flex  25,00 

581-506756 Aurinkovisiiri Flex  25,00 

Flex RSV varaosat

Razor varaosat



Titan

Tuotenro Väri Koko Hinta
58-8004-koko Matta musta XS-3XL 369,00

58-8005-koko Musta/harmaa XS-3XL 399,00

58-8006-koko Musta/vihreä XS-3XL 399,00

58-8007-koko Musta/oranssi XS-3XL 399,00

Titan avattava kypärä laseilla.
Uusi kypärä malli missä löytyy avattava leukaosa.
Hintaan sisältää myös lasit kahdella linsseillä.

• Huom! Toimitetaan lasien kanssa
• Materiaali: Lasikuitu
• Paino: 1350g

Tuotenro Väri Hinta
581-507280 Lippa Titan Cliff Orange Mat  29,00 

581-507281 Lippa Titan Cliff Gr/Ye Mat  29,00 

581-507284 Lippa Titan Cliff Grey Mat  29,00 

581-507292 Lippa Titan Cliff Musta Mat  29,00 

581-507296 Kamera pidike  12,00 

581-507305 Avattava osa, Oranssi Mat  49,00 

Tuotenro Väri Hinta
581-120047 Ajolasit 210° Musta, peili Linssi 109,00 

581-120067 Ajolasit 210° Musta, Kelt Linssi 109,00 

581-120058 Ajolasit 210° Sähkö Musta, kirkas Linssi 229,00 

581-120059 Ajolasit 210° Sähkö Musta, Kelt Linssi 229,00 

Tuotenro Väri Hinta
581-120098 Sähkö Upgrade kit, Ajolasit 210° kirkas 179,00 

581-120099 Sähkö Upgrade kit, Ajolasit 210° Kelt 179,00 

581-120127 Sähkö Linssi, Ajolasit 210° kirkas  85,00 

581-120128 Sähkö Linssi, Ajolasit 210° Kelt  85,00 

581-120129 Sähkö Linssi, Ajolasit 210° peili  85,00 

581-500050 Battery Pack, Ajolasit 210° 129,00 

581-507008 Linssi, Ajolasit 210° Revo kirkas  35,00 

581-507009 Linssi, Ajolasit 210° Revo Kelt  35,00 

581-507010 Linssi, Ajolasit 210° Revo peili  35,00 

581-120069 Linssi, Ajolasit 210° Revo Puna  35,00 

581-507018 Klipsi Circular Ajolasit 210°  7,00 

581-507059 Remmi Rapidclip Ajolasit 210°  22,00 

581-507060 Remmi Standard Ajolasit 210°  24,00 

581-507069 Rapidclip Ajolasit 210°  10,00 

Titan varaosat

Titan 210° Ajolasit

Titan 210° Tarvikkeet ja varaosat

58-8005-koko
58-8006-koko58-8007-koko

58-8004-koko

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5
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Striker Side

Striker Solid

Tuotenro Väri Koko Hinta
610-8001-koko Musta/valkoinen XS-2XL 209,-

610-8002-koko Punainen/sininen XS-2XL 209,-

610-8003-koko Neon oranssi XS-2XL 209,-

610-8004-koko Neon keltainen matta XS-2XL 209,-

Tuotenro Väri Koko Hinta
610-7007-koko Musta XS-2XL 199,-

610-7008-koko Valkoinen XS-XL 199,-

Aggresiivisesti muotoiltu Striker on kevyt kisatason 
kuitukypärä. Sisustus helposti irroitettavat ja pestävät.

Kuori: Kevlar nylon

Sisusta: Täysin irroitettavat ja pestävät. 

Lukitus: Tupla D-lukko

Paino: 1180g +-50g

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5
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Aggresiivisesti muotoiltu Striker on kevyt kisatason 
kuitukypärä. Sisusta helposti irroitettava ja pestävä.

Kuori: Kevlar nylon

Sisusta: Täysin irroitettavat ja pestävät. 

Lukitus: Tupla D-lukko

Paino: 1180g +-50g
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Kevyt rakenne, upeat grafiikat, loistava istuvuus ja 
todella hyvät sisusmateriaalit – tässä Scottin vastaus 
crossikuskien heittämään haasteeseen! Tehokas 
ilmastointi ja irroitettavat sekä pestävät sisukset 
tekevät kypärästä helpon ja miellyttävän käyttää. 
Tupla D-lukko!

Kuori: Kevyt polykarbonaatti

Sisusta: Täysin irroitettavat ja pestävät. Hygieenisesti 
käsitellyt.

Ilmastointi: Tehokkaat ilmaottoaukot edessä ja pois-
toaukot takana.

Lukitus: Tupla D-lukko

Paino: 1300g +-50g

350 Pro series

620-8001-koko
Pro ECE  valkoinen 

Tuotenro Väri Koot Hinta
620-8001-koko Pro ECE  valkoinen  S–2XL 199,00

620-8002-koko Pro ECE  musta/oranssi S–2XL 199,00

620-8003-koko Pro ECE  sininen/keltainen S–2XL 199,00

620-8004-koko Pro Trophy ECE  musta/kelt. S–2XL 199,00

620-8005-koko Pro Trophy ECE  aqua blue XS–2XL 199,00

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5
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620-8002-koko
Pro ECE  musta/oranssi

620-8003-koko
Pro ECE  sininen/keltainen 

620-8004-koko
Pro Trophy ECE  musta/kelt.

620-8005-koko
Pro Trophy ECE  aqua blue



SnowPeople SP1 

Tuotenro Väri Hinta
58-813-koko Musta 85,-

Perinteinen avokypärä suurella visiirillä.  
Erinomainen työ- ja safarikäyttöön.

• Kuori: Polykarbonaatti
• Sisusta: Antiseptisesti käsitelty.
• Visiiri: Huurtumaton tuplavisiiri
• Lukitus: Pikalukko
• Koot: XS - 2XL
• 1300g

SAFARI- JA TYÖKYPÄRÄT

A-611S
Perinteinen avokypärä suurella visiirillä. Erino-
mainen työ- ja safarikäyttöön.

Kuori: Polykarbonaatti

Sisusta: Antiseptisesti käsitelty.

Visiiri: Huurtumaton tuplavisiiri

Lukitus: Pikalukko

Koot: XS - 2XL

Tuotenro Väri Hinta
58-812-koko Musta 75,00

581-6013-25 A-611 Visiiri Tupla Kirkas 29,00

581-6013-26 A-611 Visiiri Tupla Keltainen 29,00

581-6013-27 A-611 Visiiri Kirkas 19,00

A-613S
Perinteinen avokypärä suurella visiirillä. Erino-
mainen työ- ja safarikäyttöön.

Kuori: Polykarbonaatti

Sisusta: Antiseptisesti käsitelty.

Visiiri: Huurtumaton tuplavisiiri

Lukitus: Pikalukko

Koot: XS - 2XL

1300g

Tuotenro Väri Hinta
58-810-koko Musta 80,00 

58-811-koko Hopea 80,00 

581-6014-25 A-613 Visiiri Tupla Kirkas 30,00

581-6014-26 A-613 Visiiri Tupla Keltainen 30,00

581-6014-50 A-613 Ruuvisarja 6,10

581-6014-51 A-613 Mekanismi 12,10

A-611
ARC:n pienikuorinen custom-kypärä. Sis.
lippa.

Kuori: Polycarbonaatti. Mattaväri.

Sisusta: Hydrofil kuitua. Hygienisesti 
käsitelty. 

Lukitus: Pikalukko.

Koot: XS - 2XL

Tuotenro Väri Hinta
58-912-koko  Mattamusta 60,-

581-6013-25 A-611 Visiiri Tupla Kirkas 29,00

581-6013-26 A-611 Visiiri Tupla 
Keltainen

29,00

581-6013-27 A-611 Visiiri Kirkas 19,00
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Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5



SnowPeople T-42 Junior
Kevyt junnukypärä.. 
Paino: 950 ± 50g  
#S 47-48cm, #M 49-50cm, #L 51-52cm 

koot: S-L

Tuotenro Väri Hinta
58-1602-koko Musta/valko 99,-

58-1603-koko Valko/musta 99,-

58-1604-koko Valko/Pinkki 99,-

Kypärä Junior
Juniorkypärä, joka sisältää eri kokoisia foameja. 
Paino: 720g. 
Ei-hyväksytty kypärä kelkkailuun/ATV/MP -käyttöön.

Tuotenro Koko Väri Hinta
57-1757-01 One size Mattamusta 69,-

Ei-hyväksytty kypärä kelkkailuun/ATV/MP -käyttöön

Pinlock-korvatulpat ovat erilaiset.
• Tehokkaat: Ne vaimentavat ääntä jopa 24 dB (ANSI- ja 

ECE-sertifikaatit)
• Kätevät käyttää: Ne toimivat saumattomasti 

kypäräpuhelinjärjestelmän kanssa
• Miellyttävät: Suodatin mahdollistaa normaalin 

ilmankierron korvassa.
• Teetetyt korvatulpat: Yhteensopivat omaan korvaan 

erikseen teetettyjen korvatulppien kanssa
• Tasapaino: kertakäyttöisistä tulpista poiketen Pinlock-

korvatulpat eivät vaikuta kuljettajan tasapainoon
• Istuvuus: Mukana on 2 kokoa, joilla saavutetaan 

optimaalinen istuvuus jokaiselle kuljettajalle
• Luonnollinen tuntuma: Patentoitu tarkkuussuodatin 

säilyttää luonnollisen tilantunnun
• Pitkäikäiset: Uudelleenkäytettävät, täysin pestävät osat
• Laatu: Pinlock-korvatulpat on 100% kehitetty ja 

valmistettu Hollannissa

Pinlock korvatulpat

T.no Nimike Osh.
603-3000 Pinlock Earplugs / Korvatulpat 1pari 24,95

603-3001 Pinlock Earplugs / Korvatulpat (10 Paria + Myyntiteline) 249,50

Korvatulpat
Laadukkaat, uudelleen käytettävät 
ja pestävät korvatulpat. Rasiassa 2 
paria. HUOM! Myyntierä=100 paket-
tia, 1 paketti=2 paria.

Tuotenro Tuote Hinta
64-397 Korvatulpat 2,-

Moto Safe korvatulpat
Moto Safe korvatulpissa on ontto 
sisus ja kahdet eri suodattimet. 
Tulpat suodattavat taajuuksia, 
jotka ovat haitallisia motoristin 
korville, ja myös taajuuksia, jotka 
ovat häiritseviä esim. Intercomia 
tai navigaattoria käytettäessä.

HUOM! Myyntierä 5 paria

Tuotenro Info Hinta
603-2205 Tour 18,00 /pari

603-2206 Race 18,00 /pari

603-220 Pro 29,50 /pari22

Koko XXS XS S M L XL XXL

Pään ympärys (cm) 51-52 53–54 55–56 57–58 59–60 61 62

Koko koodi -00 -0 -1 -2 -3 -4 -5



Hyper kypärävalo 4000 lumen
Laadukas kypärävalo valmistettu lentoalumiinista. IP65 
suojaus. Täydellinen kiinnityssarja päähän/kypärään/
ohjaustankoon mukana. Mm. GoPro yhteensopiva tarra-
kiinnike suoralle ja kuperalle alustalle.

• Valoteho 4000lm 
• 5 Cree XM-L lediä
• Akku 7.4V 6000mAh
• Latausaika 3.5 - 4 tuntia
• Kolmiportainen säädettävä valoteho sekä vilkkutoiminto 

Paloaika/valoteho:

• 100% teholla (n.4000lm)  = 1 1/2 tuntia 
• 50% teholla (n.2000lm) = 3 tuntia
• 25%  teholla (n.1000lm) = 6 tuntia

Tuotenro Tuote HInta
293-1100 Kypärävalo 259,-

293-1100-1 Varaosa: Akku 75,-

293-1100-2

®

Multifunction Jump Starter
 
Hyper Jump Starter on virtapankki jonka 8000mAh 
lisävirtaa voidaan käyttää auton/moottoripyörän/
mönkijän/moottorikelkan starttaamiseen jos akku on 
tyhjentynyt. Täydellinen lisävaruste matkalle mukaan 
lisäturvaksi. Tällä voit myös ladata puhelimen, Ipadin, 
kameran. Ladataan mukana tulevilla verkkolaturilla tai 
autolaturilla. Mukana tulee kaikki yleisimmät liittimet/
adapterit. Power Bankissa on myös taskulamppu jossa 
eri toiminnot.

• Mitat: 135 x76 x 16mm
• Paino: 225g
• Kapasiteetti: 8 000mAh
• Latausaika: 2tuntia
• Käyttölämpötila: -20°- +60°
• Ulostulot: USB 5V2A; 12V apukäynnistys
• Apukäynnistys: 12V/200A Max. 400A
• Suojaus: Oikosululle, ylikuormitukselle ja syväpurkaukselle

Tuotenro Tuote Hinta
14-953 Multifunction Jump starter 8000mAh 69,50

Multifunction Jump Starter
 
Hyper Jump Starter on virtapankki jonka 18000mAh 
lisävirtaa voidaan käyttää auton/moottoripyörän/
mönkijän/moottorikelkan starttaamiseen jos akku on 
tyhjentynyt. Täydellinen lisävaruste matkalle mukaan 
lisäturvaksi. Tällä voit myös ladata puhelimen, Ipadin, 
kameran. 19V Ulostulo myös lisävirran antamiseen 
kannettavalle tietokoneelle. Ladataan mukana tulevilla 
verkkolaturilla tai autolaturilla. Mukana tulee kaikki 
yleisimmät liittimet/adapterit. Power Bankissa on myös 
taskulamppu jossa eri toiminnot.

• Mitat: 210 x96 x 33mm

• Paino: 805g
• Kapasiteetti: 18 000mAh
• Vesi/pölytiivis (IP65)
• Latausaika: 6tuntia
• Käyttölämpötila: -20°- +60°
• Ulostulot: USB 5V2A, 19V/3.5A, 12V apukäynnistys
• Apukäynnistys: 12V/350A Max. 700A
• Suojaus: Oikosululle, ylikuormitukselle ja syväpurkaukselle

Tuotenro Tuote Hinta
14-954 Multifunction Jump starter 18 000mAh 119,00
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HUPUT & MASKIT

Suomen suosituimmat!

Face Heater Max
Samat ominaisuudet kuin Head 
Heaterissa. Lisänä kypärähuppu 
ja kaulausuoja.

Koot:  M, L, XL

Tilausnro Hinta
629-131-koko  41,-

Face Heater
Laadukas neopren maski 
suojaa tehokkaasti naamaasi 
paleltumilta. Hyvä ilmastointi 
pitää ihon kuivana.

Koot:  M, L, XL

Tilausnro Hinta
629-130-koko  23,-

Wind Warrior
Monikäyttömaski moneen 
säähän.  Materiaali tuulen-
pitävää ja hengittävää Wind-
breaker fleeceä. Tiivis istuvuus. 
Tuuletusaukot. Pestävä.

Koot:  M, L, XL

Tilausnro Hinta
629-127-koko  24,-  

Wind Warrior 
Max
Samat ominaisuudet kuin 
Wind Warriorissa. Lisänä 
kypärähuppu.

Koot: M, L, XL

Tilausnro Hinta
629-128-koko  39,-

Balaclava -huppu
Erittäin mellyttävä  
kypärähuppu.

Yksi koko.

Tilausnro Hinta
629-132 21,-

Wind Warrior Max 
Open
Esittely

Koot: M, L, XL

Tilausnro Hinta
629-135-koko 35,-
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Neckwarmer-
kauluri
Hyvin kaulaa ja hartioita suo-
jaava kauluri.

Koot:  M, L (Koodit: 2,3)

Tilausnro Hinta
629-5202-koko 39,-

Open Balaclava
Balaclava isommalla aukolla.

Yksi koko.

Tilausnro Hinta
629-5200 19,-

Open Balaclava Kids

Balaclava isommalla aukolla.

Koot: 50/L, 52/XL

Tilausnro Hinta
629-5201-koko 15,-

Kypärähuppu
Kypärähuppu 100% polyes-
teriä. 

Tilausnro Hinta Pakkauskoko
633-700 5,90 50 kpl

633-700-1 6,90 1 kpl sis.laatikko

Scott Powerbelt
Koot:  S-XXL

Tilausnro Hinta
629-138-koko 39,-
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641-100407 
Cashmere black

641-100200 
Black

641-100404
Rojo

641-105590
Green Hunt

641-100471
Black

641-100408 
Cashmere red

641-100647  
Cru

641-100653 
 Lime

641-104834  
Istambul

641-104882 
R-Black

641-11392 
R-Yellow Fluor

641-107815  
Logo Us

641-108280  
Cyclone Black

641-108425  
Victor de La Rue

641-100202  
Wool Grey

641-100637  
Wool Black

641-105510  
Wool Floki

641-108070  
Wool Chilou

(lasten)

641-108834
Directoire Blue

641-100435
Carbon

641-113054
Sulfur black

641-113060
Walker blue

641-105546
Green Hunt

641-113047
Multi Logo 
Orange Fluor

641-108839
Skull Cash

641-108880
Karok

BUFF® - SE ALKUPERÄINEN MONIKÄYTTÖHUIVI
Buff® on 100 % polyester-mikrokuituinen, sylinterin muotoinen asuste, kuvioitu ja saumaton. Se on monikäyt-

töinen, sillä Buff®’ia voi käyttää pipona, hiuspantana, suojahuppuna, hikinauhana, kommandopipona, kasvo-

suojana, kaulahuivina ym. Buff® on saumaton, mikä tekee siitä elastisemman eri käyttötarkoituksiin. Buff® 

”The Original” on radikaali ja asiallinen, makea ja elegantti, hauska ja hienostunut, muodikas ja klassinen... juuri 

sellainen kuin haluat!

The Original BUFF® Normaalikoko     21,00 €

The Original BUFF® 
(lasten)    19,00 €

Polar Buff® on original Buff®, johon on lisätty Polartec® Classic 100 mikrofleeceä, 
jonka ansiosta se on erittäin lämmin ja monikäyttöinen kylmissä olosuhteissa.

Cyclone BUFF® 
Windstopper         

49,00 €

Reflective BUFF®   
25,00 €

Band BUFF®    
25,00 €

Merino BUFF®   
26,00 €

Polar BUFF® Fleece  32,00 €

641-111130  
Warrior Harbor

641-115217 
Metal Leopard

641-115208 
Adonai Multi

641-115417 
Mountain Pink

641-115293 
Karlin Mardi Grape

641-115492 
Lizzie Rose

641-115478 
Graze Multi

641-115215 
Tribal Blanquet

641-110920 
Mitla

641-115211 
Block Camo 

641-113087 
Yenta Pink
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Tuotenro Malli Linssit Hinta
620-0501-1 teal/pink light sensitive bronze chrome 149,00

620-0501-2 black/white light sensitive bronze chrome 149,00

620-0501-3 yellow/blue amplifier yellow chrome 139,00

620-0501-4 red/black amplifier red chrome 139,00

620-0501-5 teal/pink amplifier teal chrome 139,00

620-0501-6 black/yellow amplifier yellow chrome 139,00

620-0501-7 black/orange amplifier silver chrome 139,00

620-0501-8 black/white amplifier red chrome 139,00

620-0501-9 black/white clear 129,00

Prospect Snow cross 
Scott Prospect on nyt myös saatavissa kelkkalasina. Lasissa on 
markkinoiden laajin näkökenttä, joka takaa lähes täydellisen 
näkyvyyden sivu ja pystysuunnassa. Prospect on varustettu 
älykkäällä linnsin lukitus järjestelmällä, jota on helppo käyttää 
ja se pitää linnsin tiiviisti paikoillaan kaikissa mahdollisissa 
tilanteissa. Pivot Outriggers -hihnankiinnittimet puristava lasit 
tasaisen tiiviisti kasvoja vasten. Irroitettava nenäsuoja. 50mm 
leveä hihna pitää lasin tukevasti paikoillaan.
• markkinoiden laajin näkökenttä
• linssin lukitusjärjestelmä, joka ei anna linssin irrota kovim-

mastakaan iskusta
• pivot outriggers hihnakiinnittimet puristavat lasit tiiviisti 

vasten kasvoja
• irroitettava nenäsuoja
• 50mm leveä hihna

620-0501-6

620-0501-1

620-0501-2

620-0501-3

620-0501-5

620-0501-7

620-0501-9

Uutuutena valon määrän mukaan muuttuvat 
light sensitive linssit 0501-1 / 0501-2
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PROSPECT  SNOWCROSS

 LASIPUSSI TULEE 
MUKANA

NENÄSUOJA TULEE  MUKANA



620-0501-3 620-0501-4

620-0501-8620-0501-9

Tuotenro Malli Linssit Hinta
620-1806-0 red/black Clear 99,00

620-1806-1 Black/orange Clear 99,00

620-1806-2 Black/white Clear 99,00

620-1806-3 Black/white Light sensitive 119,00

Prospect Enduro
Prospect lasi tuplalinssillä ja pienellä kasvofoamilla. Ihan-
teellinen lasi niin haastaville syys- kuin talvikeleillekin.
• markkinoiden laajin näkökenttä
• linssin lukitusjärjestelmä, joka ei anna linssin irrota kovi-

mmastakaan iskusta
• pivot outriggers hihnakiinnittimet puristavat lasit tiiviisti 

vasten kasvoja
• irroitettava nenäsuoja
• 50mm leveä hihna

620-1806-0

620-1806-1

620-1806-2

620-1806-3
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NENÄSUOJA TULEE  MUKANA

LISÄÄ PROSPECT  SNOWCROSS MALLEJA



Tuotenro Malli Linssit Hinta
620-0500-1 black/white light sensitive bronze 

chrome
219,00

620-0500-2 pink/yellow amplifier teal chrome 209,00

620-0500-3 black/yellow amplifier red chrome 209,00

620-0500-4 blue/teal amplifier red chrome 209,00

620-0500-5 black/white  amplifier green chrome 209,00

LCG Snow cross 
LCG-lasi on suunniteltu täydellistä näkökenttää ja 
erilaisia keliolosuhteita varten. Lasissa on erittäin 
helposti vaihdettava linssi, Scottin patentoi-
ma rungon säätömekanismi Fit System ja uusi 
LCG-runko. Fit Systemin avulla saat säädettyä 
lasin tiukasti nenänvartta vasten. Uusi LCG-runko 
on suunniteltu ohueksi, mahdollisimman laajan 
näkökentän aikaan saamiseksi. Uusi runko päästä 
myös ilman kiertämään tasaisesti silmistä ulospäin 
estäen näin silmiä ärsyttävää vetoa. Lasin mukana 
tulee vaihtolinssi, joka on suunniteltu vaihdetta-
vaksi mikäli keli huonontuu. Linssi tulee kotelossa, 
missä se on helppo säilyttää ja kuljettaa mukana.

620-0500-2

620-0500-5

620-0500-3620-0500-1

620-0500-4

Uutuutena valon määrän mukaan 
muuttuvat light sensitive linssit 
0500-1
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4. Liu'uta irroitusvipu alas koskematta 

lasien nenää vasten tulevaan kohtaan. 

Vie vipu alas asti kunnes se lukittuu ala-

asentoon, eikä punaista väriä ole enää 

näkyvissä.

2. Irroittaaksesi linssin tartu linssin 

ulkoreunaan ja vapauta linssin 

kiinnityskoukut irroitusvivun toiselta 

puolelta. 

3. Aseta vaihtolinssi ensin oikealla 

olevaan kiinnityskoukkuun. Kiinnitä 

sen jälkeen linssin vasen reuna 

irroitusvivun puolella oleviin kahteen 

kiinnityskoukkuun.

1. Tartu  ajolaseihin kehyksen 

reunasta ja liu'uta linssien 

irroitusvipu ylös. Tämä irroittaa 

linssin kiinnityksen

 VARALINSSI  TULEE 
MUKANA

 LINSSIKOTELO  TULEE 
MUKANA

LCG  SNOWCROSS



Tuotenro Malli Linssi Hinta
620-0502-1 black/orange light sensitive bronze chrome 119,00

620-0502-2 black/white light sensitive bronze chrome 119,00

620-0502-3 white/red amplifier red chrome 109,00

620-0502-4 lila/yellow amplifier teal chrome 109,00

620-0502-5 black/orange amplifier red chrome 109,00

620-0502-6 yellow/green amplifier green chrome 109,00

620-0502-7 blue/teal amplifier teal chrome 109,00

620-0502-8 black/white amplifier silver chrome 109,00

620-0502-9 white/red amplifier rose 85,00

620-0502-10 blue/teal sky blue 85,00

620-0502-11 black/white yellow 85,00

620-0502-12 black/white clear 85,00

Hustle Snow Cross
Hustle-sarjan huippumalli ilman 3-kerrosfoamia! Todella 
miellyttävä kasvopemuste takaa optimaalisen istuvuuden. 
Kasvofoamissa on myös kalvo, joka estää viiman pääsyn 
iholle. Lasi toimitetaan nenäsuojan kanssa.

Ominaisuudet

• Ulkomitoiltaan kompakti runko -> mahtuu kaikkiin kypäriin
• ACS-linssi parantaa ilmankiertoa
• Iso foam tuulenpitävällä kalvolla
• kasvojen mukaan säädettävä runko
• Irroitettava nenäsuoja

620-0502-1620-0502-4 620-0502-3 

620-0502-5

620-0502-6

620-0502-12620-0502-11

620-0502-7

620-0502-10

620-0502-8 620-0502-9

620-0502-2

Uutuutena valon määrän mukaan muuttuvat 
light sensitive linssit 0502-1 / 0502-2
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HUSTLE  SNOWCROSS

 LASIPUSSI TULEE 
MUKANA

NENÄSUOJA TULEE  MUKANA



83X Safari Facemask
Erittäin kovien olosuhteiden lasi käytettäväksi 
avokypärän kanssa. Myös erittäin suosittu 
vaeltajien käytössä arktisissa olosuhteissa. 

Tuotenro Väri Linssi Hinta
620-101-1 Musta yellow 75,00

620-0080 Musta clear 75,00

620-0080

620-101-1

Hustle MX Enduro
Hustlen runko, 3-kerroksinen pehmuste ja Scott:n 
ACS-tuplalinssi takaa lasien pysymisen huurtu-
mattomana todella vaikeissa keleissä! Loistava 
valinta esimerkiksi syksyn vaikeimmille keleille tai 
talviajoon!

Tuotenro Malli Linssi Hinta

620-1803-0 Black/white Clear 79,00

620-1803-1 Black/white Light sensitive 89,00

620-1803-2 Blue/teal Clear 79,00

620-1803-3 Red/black Clear 79,00

620-1803-2

620-1803-3

620-1803-1

620-1803-0
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Mukana nenäsuoja  

Recoil XI Snow Cross
ACS-linssillä! Tyylikäs ja loistavasti toimiva lasi 
kuskille, jolla on kypärässä iso lasiaukko. Suojaa 
loistavasti viimalta ison rungon ja foamin ansiosta.  
ACS- linssin ansiosta lasi ei huurru helposti kovissa-
kaan olosuhteissa.

Tuotenro Väri Linssi Hinta
620-0503-1 blue/teal sky blue 59,00

620-0503-2 green/yellow yellow 59,00

620-0503-3 white/red  amplifier rose 59,00

620-0503-4 black/white  yellow 59,00

620-0503-5 black/white  clear 59,00

620-0503-3

620-0503-2

620-0503-4 620-0503-5620-0503-1

Split OTG Snow Cross
Silmälasien käyttäjälle. Korvaa 87 OTG:n. Säädettävä run-
ko tulee huomattavasti muita laseja enemmän ulospäin 
antaen näin tilaa syvyyssuunnassa. Soveltuu täten myös 
erittäin vaikeiden kelien lasiksi. Iso kasvo-foam suojaa 
kasvoja paleltumiselta. Tilava runko yhdessä ACS-linssin 
kanssa estää huurtumista. Mukana nenäsuoja. 
 

Tuotenro Väri Linssi Hinta
620-0504-1 black/white  light sensitive bronze chrome 129,00

620-0504-2 white/red  amplifier red chrome 119,00

620-0504-3 black/white  ampl sil chrome 119,00

620-0504-4 black/white  clear 99,00

620-0504-1
Mukana nenäsuoja  

Buzz Pro Snow Cross
SCOTTin huippulasi lapsille! Runko sopii kokonsa puolesta 
loistavasti lasten kypäriin. Hyvä ilmanvaihto ja tuplalinssi 
takaavat huurtumattomuuden. Kokonaisuuden viimeistelee 
tyylikäs nenäsuoja ja silikonihihna pitää remmin paikallaan.

Tuotenro Väri Linssi Hinta
620-0506-1 green/yellow yellow 49,00

620-0506-2 black/white sky blue 49,00

LASTEN AJOLASIT

620-0504-2

620-0504-3 620-0504-4
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 LASIPUSSI TULEE 
MUKANA

 LASIPUSSI TULEE 
MUKANA



VARALINSSIT

LINSSIEN SÄVYVAIHTOEHTOJA

CHROME
Aurinkoisten kevät-
hankien erikoislinssi.

ROSE
Parantaa kontrastia, 
joilloin lumiröykyt 
erottaa helpommin.

SKY BLUE
Parantaa kontrastia 
hieman kirkkaamissa 
olosuhteissa.

YELLOW
Talven synkemmän valon 
linssi. Parantaa kontrastia 
ja kirkastaa tarvittaessa.

CLEAR NATURAL LIGHT
Kisakuskin varma valinta 
mille tahansa kelille.

Joka kelin linssi. Parantaa 
kontrastia valoisalla ja 
myös pimeällä keinova-
lossa.

Recoil/89 yksinkertaiset 
linssit 
Tuotenro Linssi Hinta
628-210-0 WORKS linssi 80 kirkas yksink.  10,00 

628-210-2 WORKS linssi 80 savu yksink.  13,00 

628-210-4 WORKS linssi 80 sininen yksink.  13,00 

628-210-5 WORKS linssi 80 kelt yksink.  15,00 

628-211-0 WORKS linssi 80 AFC kirkas yksink.  13,00 

Hustle/Tyrant/Split OTG 
yksinkertaiset linssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-240-0 Scott linssi Hustle MX single WKS clear silver chrome 

afc wks
 30,00 

628-240-10 Scott lens Hustle silver chrome  30,00 

628-242-0 Scott linssi Hustle MX single WKS clear afc works  9,00 

628-242-2 Scott linssi Hustle MX single WKS grey afc works  13,00 

628-242-4 Scott linssi Hustle MX single WKS sky afc works  13,00 

628-242-5 Scott linssi Hustle MX single WKS yellow works  18,00 

628-243-1 Scott linssi Hustle MX single grey  11,00 

628-243-2 Scott linssi Hustle MX single clear afc  10,00 

628-249-1 Scott linssi Hustle MX single WKS sähkön sininen 
kromi afc

 30,71 

628-249-2 Scott linssi Hustle MX single WKS oranssi kromi afc  39,00 

628-249-3 Scott linssi Hustle MX single WKS vihreä kromi afc  39,00 

628-249-4 Scott linssi Hustle MX single WKS violetti kromi afc  39,00 

LCG linssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-300  LCG Linssi kotelolla light sensitive blue chrome  89,00 

628-301  LCG Linssi kotelolla solar blue chrome  59,00 

628-302  LCG Linssi kotelolla solar black chrome  59,00 

628-303  LCG Linssi kotelolla solar green chrome  59,00 

628-304  LCG Linssi kotelolla solar red chrome  59,00 

628-305  LCG Linssi kotelolla amplifier red chrome  59,00 

628-306  LCG Linssi kotelolla amplifier silver chrome  59,00 

628-307  LCG Linssi kotelolla illuminator blue chrome  59,00 

628-308  LCG Linssi kotelolla natural lens black chrome 32% vlt  59,00 

628-309  LCG linssi with Lens Case illu red chr  59,00 

628-502-1  LCG with Lens Case light sensitive bronze chrome  89,00 

628-502-2  LCG linssi with Lens Case illuminator red chrome  69,00 

628-502-3  LCG linssi with Lens Case amplifier green chrome  69,00 

628-502-4  LCG linssi with Lens Case amplifier teal chrome  69,00 

628-502-5  LCG linssi with Lens Case amplifier purple chrome  69,00 

628-502-6  LCG linssi with Lens Case amplifier yellow chrome  69,00 

628-502-7  LCG linssi with Lens Case amplifier gold chrome  69,00 

628-293  LCG Linssi linssikotelolla kirkas  49,00 

Prospect yksinkertaiset 
linssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-400-1 Scott Lens Prospect SGL WKS clear afc  12,00 

628-400-2 Scott Lens Prospect SGL WKS electric blue 
chrome afc

 39,00 

628-400-3 Scott Lens Prospect SGL WKS green chrome afc  39,00 

628-400-4 Scott Lens Prospect SGL WKS grey works  15,00 

628-400-5 Scott Lens Prospect SGL WKS orange chrome afc  39,00 

628-400-6 Scott Lens Prospect SGL WKS purple chrome afc  39,00 

628-400-7 Scott Lens Prospect SGL WKS silver chrome afc  39,00 

628-400-8 Scott Lens Prospect SGL WKS yellow chrome afc  39,00 

628-400-9 Scott Lens Prospect SGL Grey AFC Works  39,00 

628-401-1 Scott Lens Prospect ACS clear afc  29,00 

Buzz yksinkertaiset linssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-500 Scott Linssi MX Buzz SNG Works grey works  12,00 

628-501 Scott Linssi MX Buzz SNG Works clear afc works  10,00 
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VARALINSSIT

Hustle tuplalinssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-414-1  Hustle Snow Cross ACS amplifier gold chrome  49,00 

628-414-2  Hustle Snow Cross ACS amplifier purple chrome  49,00 

628-414-3  Hustle Snow Cross ACS amplifier red chrome  49,00 

628-414-4  Hustle Snow Cross ACS amplifier silver chrome  49,00 

628-414-5  Hustle Snow Cross ACS illuminator blue chrome  49,00 

628-414-6  Hustle Snow Cross ACS illuminator red chrome  49,00 

628-414-7  Hustle Snow Cross ACS light sensitive bronze chrome  59,00 

628-294 Hustle Snow Cross ACS Linssi sininen kromi  59,00 

628-295 Hustle Snow Cross ACS Linssi keltainen kromi  59,00 

628-296 Hustle Snow Cross ACS Linssi natural Lens 45% vlt  59,00 

628-297 Hustle Snow Cross ACS Linssi Silver chrome  59,00 

628-244-2  Hustle MX double WKS clear afc works  24,00 

628-245-0  Hustle MX double clear afc  18,00 

628-245-4  Hustle MX double blue afc  20,00 

628-245-5  Hustle MX double yellow afc  24,00 

628-245-6  Hustle MX double amplifier rose afc  20,00 

628-245-9  Hustle MX double natural linssi 45 vlt%  24,00 

628-246-0  Hustle MX turboflow light amp silver chrome  43,00 

628-246-1  Hustle MX turboflow red chrome cyl  49,00 

628-246-2  Hustle MX turboflow purple chrome cyl  49,00 

628-247-0  Hustle MX turboflow natural linssi 45 vlt%  28,00 

628-248-0  Hustle MX turboflow clear afc  24,00 

628-248-1  Hustle MX turboflow grey afc  26,00 

628-248-4  Hustle MX turboflow blue afc  26,00 

628-248-5  Hustle MX turboflow yellow afc  26,00 

628-248-6  Hustle MX turboflow amplifier rose afc  26,00 

Prospect tuplalinssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-503-1 Scott linssi Prospect DL ACS light sensitive bronze chrome  59,00 

628-503-10 Scott linssi Prospect DL ACS amplifier purple chrome  49,00 

628-503-11 Scott linssi Prospect DL ACS amplifier yellow chrome  49,00 

628-503-2 Scott linssi Prospect DL ACS amplifier gold chrome  49,00 

628-503-3 Scott linssi Prospect DL ACS clear  29,00 

628-503-4 Scott linssi Prospect DL ACS illuminator blue chrome  49,00 

628-503-5 Scott linssi Prospect DL ACS illuminator red chrome  49,00 

628-503-6 Scott linssi Prospect DL ACS amplifier red chrome  49,00 

628-503-7 Scott linssi Prospect DL ACS amplifier silver chrome  49,00 

628-503-8 Scott linssi Prospect DL ACS amplifier green chrome  49,00 

628-503-9 Scott linssi Prospect DL ACS amplifier teal chrome  49,00 

628-513-0 Scott Linssi MX Prospect DL Works grey afc works  30,00 

628-513-1 Scott Linssi MX Prospect DL Works clear afc works  28,00 

628-514-0 Scott Linssi MX Prospect DL ACS light sensivtive grey afc  45,00 

628-514-1 Scott Linssi MX Prospect DL ACS grey afc  24,00 

628-514-2 Scott Linssi MX Prospect DL ACS clear afc  22,00 

Hustle/Tyrant/Split OTG tuplalinssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-505-1  Hustle/Tyrant/Split DL ACS light sensitive bronze chrome  59,00 

628-505-10  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier silver chrome  49,00 

628-505-11  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier green chrome  49,00 

628-505-12  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier teal chrome  49,00 

628-505-13  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier purple chrome  49,00 

628-505-14  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier yellow chrome  49,00 

628-505-2  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier gold chrome  49,00 

628-505-3  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier rose  25,00 

628-505-4  Hustle/Tyrant/Split DL ACS sky blue  25,00 

628-505-5  Hustle/Tyrant/Split DL ACS yellow  25,00 

628-505-6  Hustle/Tyrant/Split DL ACS clear  22,00 

628-505-7  Hustle/Tyrant/Split DL ACS illuminator blue chrome  49,00 

628-505-8  Hustle/Tyrant/Split DL ACS illuminator red chrome  49,00 

628-505-9  Hustle/Tyrant/Split DL ACS amplifier red chrome  49,00 

628-506-1  Hustle/Tyrant/Split DL clear  19,00 

Recoil/89 tuplalinssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-507-1  Recoil XI DL ACS amplifier rose  29,00 

628-507-2  Recoil XI DL ACS sky blue  29,00 

628-507-3  Recoil XI DL ACS yellow  29,00 

628-507-4  Recoil XI DL ACS clear  22,00 

628-508-1  Recoil XI DL clear  19,00 

628-180-0  80-, double turboflow a-f clear  24,00 

628-180-1  lexan AFC T/F grey  24,00 

628-180-4  80-, double turboflow a-f blue  24,00 

628-180-5  80-, double turboflow propionate a-f yellow  26,00 

628-180-6  80-, double turboflow a-f amplifier rose  24,00 

628-180-9  80-, double turboflow a-f peili kromi  53,00 

Buzz tuplalinssit
Tuotenro Linssi Hinta
628-509-1 Scott linssi Buzz DL ACS amplifier rose  19,00 

628-509-2 Scott linssi Buzz DL ACS sky blue  19,00 

628-509-3 Scott linssi Buzz DL ACS yellow  19,00 

628-509-4 Scott linssi Buzz DL ACS clear  18,00 

628-510-1 Scott linssi Buzz DL clear  16,00 

89Si tuplalissit
Tuotenro Linssi Hinta
628-511-1 Scott linssi 89 Si DL ACS amplifier rose  19,00 

628-511-2 Scott linssi 89 Si DL ACS sky blue  19,00 

628-511-3 Scott linssi 89 Si DL ACS yellow  19,00 

628-511-4 Scott linssi 89 Si DL ACS clear  18,00 

628-512-1 Scott linssi 89 Si DL clear  16,00 
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Kasvomaski Hustle MX

Tuotenro Hinta

628-277 9,-

MASKIT JA NENÄSUOJAT

Kasvomaski Split OTG

Tuotenro Hinta

628-009-2 10,-

Nenäsuoja Split OTG

Tuotenro Hinta

628-009-1 10,-

Kasvomaski Recoil

Tuotenro Hinta

628-279 11,-

Kasvomaski Tyrant

Tuotenro Hinta

628-281 13,-

Nenäsuoja Hustle MX

Tuotenro Hinta

628-276 9,-

Nenäsuoja Recoil

Tuotenro Hinta

628-278 7,00

Nenäsuoja Tyrant 

Tuotenro Hinta

628-280-0 10,-

Nenäsuoja Prospect

Tuotenro Hinta

628-413-1 7,-
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NAKED EYE PRIZM™ LENS

PRIZM™ LENS TECHNOLOGY ENHANCES VISIBILITY
ENHANCED VISIBILITY
OF SNOW CONTOURS, BUMPS AND TEXTURE.

SUN & CLOUDSBRIGHT SUN SNOW & OVERCAST

PRIZM™ BLACK IRIDIUM®

PRIZM™ TORCH IRIDIUM®

PRIZM™ JADE IRIDIUM®

PRIZM™ SAPPHIRE IRIDIUM®

PRIZM™ ROSE®

PRIZM™ HI PINK IRIDIUM®

DRAMATICALLY ENHANCED CONTRAST AND VISIBILITY OVER A WIDER RANGE OF LIGHT CONDITIONS.

48573_2016Snow_Goggle-TX Spreads.indd   6-7 12/1/15   9:02 PM
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2 0 1 6 S N O W
G O G G L E S 
& H E L M E T S
Inspired by the passion and dedication of world-class athletes who guide us with 

their knowledge and experience, Oakley makes performance solutions for those 

who make the most of every day on the mountain.

48573_2016Snow_Goggle-TX Spreads.indd   5-1 12/1/15   9:01 PM
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Fall Line
Oakleyn frameless-uutuus kaudelle 2018.
Todella laaja näkökenttä yhdistettynä medium-koon runkoon. Sopii lo-
istavasti kaikkiin kypäriin.
Lasi on korkeussuunnassa hieman suosittua Flightdeck-mallia mata-
lampi. 50mm hihna pitää lasit todella hyvin paikoillaan.
Ridlock linssin kiinnitys runkoon estää kosteuden pääsyn lasin sisälle.

• frameless technology, ns. rungoton lasi
• helppo linssin vaihto, runko”nypätään” pois linssistä
• kolmikerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten)
• tehokas ja rajoitukseton ilmanvaihto
• Max Dual-pane –linssi F3 huurteenestokäsittelyllä
• lasin koko Medium

Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-1801-1 Hazard Bar Slate Brick Prizm Black 199,00

670-1801-2 Matte White Prizm HIPink 199,00

670-1801-3 FacPilot Blkout PrizmJade 209,00

670-1801-4 Canteen Jade Prizm Jade 199,00

670-1801-5 Army Camo Prizm Jade 209,00

670-1801-7 Fac Pilot Whiteout Prizm Sapphire 209,00

670-1801-8 Galaxy BlueLaser PrizmTorch 199,00

670-1801-9 Matte Black Prizm Torch 199,00

670-1801-10 Neon Org Prizm Torch 199,00

670-1801-11 Matte Black Prizm Black 199,00

670-1801-12 Matte Black Prizm Torch 199,00

670-1801-13 Matte Black Prizm Rose 159,00

670-1801-14 Matte Black Prizm HIPink 199,00

670-1801-15 Matte White Prizm Torch 199,00

670-1801-16 Matte White Prizm Jade 199,00

670-1801-17 Matte White Prizm Rose 159,00

670-1801-18 Prizm Halo2018 Prizm Torch 209,00
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Jet Black

OO7037-30 Fire Iridium® & Persimmon 
OO7037-32 Prizm™ Black Iridium® & Prizm™ Rose
OO7037-39 Prizm™ Sapphire Iridium® & Prizm™ Rose
OO7037-40 Prizm™ Torch Iridium® & Prizm™ Sapphire
OO7037-42 Prizm™ Rose & Dark Grey
OO7037-44 Persimmon & Dark Grey

Polished White

OO7037-47 Prizm™ Black & Prizm™ Rose
OO7037-41 Prizm™ Torch Iridium® & Prizm™ Rose
OO7037-45 Prizm™ Rose & Dark Grey
OO7037-48 Prizm™ HI Pink & Dark Grey
OO7037-49 Dark Grey & Persimmon

SUBLIMATED/WOVEN: THREAD COLORS:STRAP NAME: NOTES:MODEL:DESIGNER/DATE:

TITLE: HAZARD

Citrus Iron

OO7037-50 Prizm™ Rose & Dark Grey

A-Frame 2.0

Canopy

Airbrake

2015 - 80 Green Collection w/ Prizm Jade Iridium

Flight Deck

Flight Deck XM

Dark Brush Black

OO7037-52 Prizm™ Torch & Prizm™ Rose

SUBLIMATED/WOVEN: THREAD COLORS:STRAP NAME: NOTES:MODEL:DESIGNER/DATE:

TITLE: HAZARD

Iron Fired Brick

OO7037-51 Prizm™ HI Pink & Prizm™ Black

SUBLIMATED/WOVEN: THREAD COLORS:STRAP NAME: NOTES:MODEL:DESIGNER/DATE:

TITLE: HAZARD

Iron Legion Blue

OO7037-53 Prizm™ Sapphire & Prizm™ Rose

SUBLIMATED/WOVEN: THREAD COLORS:STRAP NAME: MODEL:DESIGNER/DATE:

95mm

25mm

40mm

305mm

31.5mm

95mm

25mm

40mm

305mm

31.5mm

Hazard Bar Burnt Red

OO7037-54 Fire Iridium® & Persimmon 

SUBLIMATED/WOVEN: THREAD COLORS:STRAP NAME: MODEL:DESIGNER/DATE:

95mm

25mm

40mm

305mm

31.5mm

95mm

25mm

40mm

305mm

31.5mm

Military Recon Citrus

OO7037-56 Prizm™ Jade & Prizm™ Sapphire

SUBLIMATED/WOVEN: THREAD COLORS:STRAP NAME: MODEL:DESIGNER/DATE:

95mm

25mm

40mm

305mm

31.5mm

95mm

25mm

40mm

305mm

31.5mm

Obsessive Lines Red

OO7037-55 Prizm™ Torch & Prizm™ Rose

Factory Pilot® Blackout

OO7037-43 Prizm™ Jade Iridium® & Prizm™  
 HI Pink

Factory Pilot® Whiteout

OO7037-46 Prizm™ Sapphire & Prizm™ HI Pink

SUBLIMATED/WOVEN: THREAD COLORS:STRAP NAME: NOTES:MODEL:DESIGNER/DATE:

PMS 298C

WHITE

BLACK

95mm

PMS 298C

WHITE

BLACK

95mmShaun White Signature Echelon Forged Iron

OO7037-57 Prizm™ Black Iridium® & Prizm™ Torch

2 0 1 6

A I R B R A K E OPTIMIZE YOUR VISION FOR ANY CONDITION WITH THE PULL OF A SWITCH
Switchlock ® Technology for fast and easy lens interchangeabili t y / / Rigid exoskeleton frame reduces dis tor t ion with enhanced protect ion / / F lexible face plate and tr iple-layer face foam of fers plush 
comfor t / / Helmet-compatible O Mat ter outrigger s trap at tachments / / Dual-vented lenses with F 3 ant i-fog coat ing / / Includes t wo lens t ints / / Medium f i t / / Available with Prizm™ lens technology

P R E M I U M  C O L L E C T I O N S

AVAILABLE WITH PRIZM™

48573_2016Snow_Goggle-TX Spreads.indd   50-51 12/1/15   9:08 PM

670-1801-8

670-1801-1

670-1801-14

670-1801-13

670-1801-12

670-1801-11

670-1801-10

670-1801-9
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670-1801-7

Airbrake XL
Suositun Aibraken sekä Canopyn yhdistelmä, Airbrake XL - iso-
runkoinen lasi, jossa linssinvaihto käy yhtä kätevästi kuin aikai-
semminkin.

Airbrake XL tarjoaa  todella laajan horisontaalisen sekä verti-
kaalisen näkökentän.

Lasi istuu loistavasti kasvoille ja sopii kypäriin missä on reilun 
kokoinen lasiaukko.

Lasin mukana tulee aina toinen vaihtolinssi

• Switchlock linssin vaihtomekanismi
• Ilmastoitu tuplalinssi F3-huurteenestokäsittelyllä
• Jäykkä ja  kestävä exoskeleton-runko, joka on ilmastoitu lähes 

kokonaan kehystä kiertävillä ilmastointi aukoilla
• Joustava ja kasvojen mukaan muotoutuva sisärunko
• Kolmi kerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten), joka maksi-

moi lasien hengittävyyden ja mukavuuden
• Lasin  mukana tulee yksi lisälinssi sekä mikrokuitupussin lasien 

säilytykseen ja linssin putsaukseen 
• koko Large

Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-1515-7 Jet Black Prizm Black Iridium & Prizm Rose 249,00

670-1515-8 Jet Black Prizm Torch Iridium & Prizm Sapphire Iridium 289,00

670-1515-9 Factory Pilot Blackout Prizm Jade Iridium &Prizm Rose 259,00

670-1515-19 Obsessive Lines Red Prizm Torch Iridium & Prizm Rose 249,00

670-1515-9

670-1515-19

670-1515-7

670-1515-8

670-1801-2

670-1801-3
670-1801-4

670-1801-5 670-1801-17

670-1801-16

670-1801-15

Lisää Fall Line malleja
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670-0005-2

670-0005-3

Flightdeck 
Tyylikäs ”frameless” lasi, joka istuu kypärään todella hyvin. Todella 
laaja näkökenttä ison linssin ansiosta. Linssin toimiessa runkona, 
sisärunko muotoutuu helposti ja tiiviisti kasvoja vasten. Näiden lasien 
alle mahtuvat myös useimmat silmälasit.

•  Frameless technology, ns. runkoton lasi
•  Helppo linssin vaihto, runko ”nypätään” pois linssistä
•  Kolmikerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten)
•  Tehokas ja rajoitukseton ilmanvaihto
•  Riittävän pieni linssi takaa hyvän istuvuuden kypäräaukkoon
•  Max Dual-pane –linssi F3-huurteenestokäsittelyllä
•  Lasin koko Medium/Large

Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-0005-2 Matte Black Prizm rose 169,00

670-0005-3 Matte Black Prizm sapphire iridium 209,00

670-0005-4 Matte Black Persimmon  189,00 

670-1513-0 Factory Pilot Whiteout Prizm Sapphire Iridium  219,00 

670-1513-2 Factory Pilot Blackout Prizm Jade Iridium  219,00 

670-1513-4 Iron Brick Prizm Torch Iridium  209,00 

670-1513-6 Matte Black Prizm Black Iridium  209,00 

670-1513-8 Matte Black Prizm Torch Iridium  209,00 

670-1513-10 Matte White Prizm Hi Pink Iridium  209,00 

670-1513-12 Matte White Prizm Rose  169,00 

670-1513-13 Matte White Prizm Torch Iridium  209,00 

670-1513-0

670-0005-4

670-1513-6

670-1513-12

670-1513-2

670-1513-4

670-1513-8

670-1513-10

670-1513-13
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Flightdeck XM 
Pienempirunkoinen versio Flightdeck:istä.

•  Frameless technology, ns. runkoton lasi
•  Helppo linssin vaihto, runko ”nypätään” pois linssistä
•  Kolmikerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten)
•  Tehokas ja rajoitukseton ilmanvaihto
•  Riittävän pieni linssi takaa hyvän istuvuuden kypäräaukkoon
•  Max Dual-pane –linssi F3-huurteenestokäsittelyllä
•  Lasin koko Small/Medium

Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-0006-0 Matte White Prizm rose 159,00

670-1514-4 Factory Pilot Whiteout Prizm Sapphire Iridium 219,00

670-1514-7 Matte Black Prizm Black Iridium 209,00

670-1514-11 Matte Black Prizm Torch Iridium 209,00

670-1514-13 Matte Black Persimmon 149,00

670-0006-0

670-1514-4

670-1514-13

670-1514-11

670-1514-7
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O2 XL 
Value for the money! Isolla linssillä ja pehmeällä O Matter 
–rungolla varustettu O2XL on hengittävä ja erittäin hyvin 
istuva lasi. Tiivis istuvuus ja laaja näkökenttä.

Linssin kaksi pientä tuuletusaukkoa antavat riitävän ilmanki-
erron, mutta suojaavat samalla liiaaliselta vedolta kovissa no-
peuksissa ja kylmässä kelissä. Näiden lasien alle mahtuvat myös 
useimmat silmälasit.

•  Joustava O Matter -runko
•  Kolmikerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten)
•  Tehokas ja rajoitukseton ilmanvaihto
•  Ilmastoitu tuplalinssi F2-huurteenestokäsittelyllä
•  Lasin koko Medium/Large

670-0007-3

670-0007-1

670-0007-4

670-0007-5

670-0007-0 670-1516-0

670-0007-6

Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-0007-0 Matte Black Fire iridium 89,00

670-0007-1 Matte White Violet iridium 89,00

670-0007-3 Aberdeen Copper 
Rhone

Dark grey 79,00

670-0007-4 blackout jade iridium 99,00

670-0007-5 Matte Black Persimmon 69,00

670-0007-6 Matte White Persimmon 69,00

670-1516-0 Iron Citrus Black Iridium 89,00

670-1805-1 Pixel Fader Dark Grey 69,00

670-1805-2 Canteen Iron Fire 69,00

670-1805-3 Galaxy Blue Fire 89,00

670-1805-4 Digisnake iron Hi Yellow 89,00

670-1805-3

670-1805-2
670-1805-1

670-1805-4
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O2 XS
Perheen pienimpien peruslasi miellyttävillä pehmusteilla, ilmastoidulla tupla-
linssillä sekä lähes poikkeuksetta kaikilla samoilla ominaisuuksilla kuin astetta 
isommasta O2 XM lasista. 

• Joustava O Matter -runko, joka on ilmastoitu lähes kokonaan kehystä kiertävillä ilmas-
tointi aukoilla

• Kolmikerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten), joka maksimoi lasien hengit-
tävyyden ja mukavuuI

• lmastoitu tuplalinssi F2-huurteenestokäsittelyllä

• Paketti sisältää mikrokuitupussin lasien säilytykseen ja linssin putsaukseen

• koko Small

Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-1517-0 Matte Black Persimmon 49,00

670-1517-1 Matte White Persimmon 49,00

670-1517-2 Shady Trees Blue Red Persimmon 49,00

Junioreille

670-1517-2

670-1517-0

670-1517-1-6

Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-0004-0 Matte White Fire iridium 155,00

670-0004-1 Jet Black Persimmon 115,00

670-0004-2 Wet Dry Prizm Torch Irirdium 175,00

670-0004-3 Sheridan Khaki Olive Dark Grey 115,00

Crowbar 
Malliston pienirunkoisin lasi yhdessä Airbraken kanssa. 
Crowbarin näkökenttä on pystytty pitämään laajana 
rungon erillisten hihnakiinnikkeiden ansiosta. Erittäin 
joustava ja kasvojen muotoon mukautuva O Matter –
runko.

•  Joustava O Matter -runko
•  Kolmikerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten)
•  Tehokas ja rajoitukseton ilmanvaihto
•  Ilmastoitu tuplalinssi F3-huurteenestokäsittelyllä
•  Lasin koko Medium

670-0004-0

670-0004-1 670-0004-2 670-0004-3
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Tuotenro Malli Linssi Hinta
670-1511-0 Matte Black Inferno Torch Iridium  259,00 

670-1511-1 Matte Black Prizm Inferno Rose  219,00 

670-1511-2 Matte Black Prizm Inferno Hi Pink Iridium  259,00 

670-1511-3 Matte White Prizm Inferno Sapphire Iridium  259,00 

670-1511-4 Matte White Prizm Rose  219,00

670-1511-12 Matte Black Prizm Inferno Jade Iridium  259,00

670-1511-13 Matte White Prizm Torch Iridium  159,00

670-1511-19 Matte White Prizm Hi Pink Iridium  259,00

670-1511-20 Matte Black Prizm Torch Iridium  159,00

Line Miner 
Tyylikäs uutuus, johon on saatavissa Oakleyn uusi lämmitettävä Prizm Infer-
no-linssi, kontrastia parantavalla Prizm-teknologialla. Prizm Inferno-linssi to-
imii ladattavan virtayksikön, joka kiinnitetään vapaasti liikkuvana voimayksik-
könä lasien hihnaan. Lämmitystoiminto kytkeytyy päälle virtayksikkön nappia 
painettaessa ja lämmittää linssiä kerrallaan kolme minuuttia. Virtayksikössä 
on värinätoiminto, joka ilmoittaa kun lämmitys käynnistyy - ilmoittaa myös 
kun virtayksikön varaustaso alittaa 20 % täydestä. Virtayksikön aktiivinen 
käyttöaika on 85 minuuttia, lähes 30 lälmmityskertaa. Akku on ladattavissa 
USB -kaapelin avulla helposti vaikka tietokoneesta. Lasi on erittäin matala ja 
niiden istuessa hyvin lähellä kasvoja saavutetaan maksimaalinen näkökenttä 
vaakasuunnassa. Loistava valinta haastaviin olosuhteisiin sekä vaativalle tai 
mukavuudesta nauttivalle käyttäjälle.

• Kaksikerroksinen Plutonite –linssi F3-huurteenestokäsittelyllä takaa optis-
esti tarkimman linssin vaativimpaanki käyttöön

• Helppo linssin vaihto, runko ”nypätään” pois linssistä
• Joustava O Matter -runko, joka on ilmastoitu lähes kokonaan kehystä ki-

ertävillä ilmastointi aukoilla
• Kolmikerroksinen kasvofoami (fleece ihoa vasten), joka maksimoi lasien 

hengittävyyden ja mukavuuden
• Keskikoinen kehys takaa hyvän istuvuuden kypäräaukkoon
• Sopii silmälasien ja useimpien kypärämallien kanssa
• Paketti sisältää mikrokuitupussin lasien säilytykseen ja linssin putsaukseen
• Koko Medium/Large

670-1511-4

670-1511-12

670-1511-13

670-1511-20

670-1511-0 670-1511-1

670-1511-2

670-1511-3
670-1511-19

Battery Module

Lämmitettävä linssillä 670-1511-0, 
-1, -2, -3, -4 ja -12

44



VARALINSSIT
Tuotenro Tuote Hinta
671-2000 Oakley  Repl. Lens Aframe 2.0  snow / fog / clouds clear 50
671-2001-0 Oakley  Repl. Lens Airbrake  bright sun / bluebird 24k iridium 90
671-2001-1 Oakley  Repl. Lens Airbrake  variable conditions prizm sapphi-

re iridium
110

671-2001-10 Oakley  Repl. Lens Airbrake  variable conditions vr50 pink 
iridium

90

671-2001-11 Oakley  Repl. Lens Airbrake  bright sun / bluebird black 
iridium

90

671-2001-12 Oakley  Repl. Lens Airbrake  bright sun / bluebird fire iridium 90
671-2001-2 Oakley  Repl. Lens Airbrake  variable conditions prizm torch 

iridium
110

671-2001-3 Oakley  Repl. Lens Airbrake  snow / fog / clouds prizm rose 70
671-2001-4 Oakley  Repl. Lens Airbrake  bright sun / bluebird prizm black 

iridium
110

671-2001-5 Oakley  Repl. Lens Airbrake  bright sun / bluebird prizm jade 
iridium

110

671-2001-6 Oakley  Repl. Lens Airbrake  snow / fog / clouds clear 50
671-2001-7 Oakley  Repl. Lens Airbrake  snow / fog / clouds persimmon 50
671-2001-8 Oakley  Repl. Lens Airbrake  bright sun / bluebird dark grey 50
671-2001-9 Oakley  Repl. Lens Airbrake  snow / fog / clouds h.i. yellow 90
671-2002-0 Oakley  Repl. Lens Canopy  bright sun / bluebird 24k iridium 90
671-2002-1 Oakley  Repl. Lens Canopy  variable conditions prizm sapphire 

iridium
110

671-2002-10 Oakley  Repl. Lens Canopy  variable conditions vr50 pink 
iridium

90

671-2002-11 Oakley  Repl. Lens Canopy  bright sun / bluebird black iridium 90
671-2002-12 Oakley  Repl. Lens Canopy  bright sun / bluebird fire iridium 90
671-2002-2 Oakley  Repl. Lens Canopy  variable conditions prizm torch 

iridium
110

671-2002-3 Oakley  Repl. Lens Canopy  snow / fog / clouds prizm rose 70
671-2002-4 Oakley  Repl. Lens Canopy  bright sun / bluebird prizm black 

iridium
110

671-2002-5 Oakley  Repl. Lens Canopy  variable conditions prizm jade 
iridium

110

671-2002-6 Oakley  Repl. Lens Canopy  snow / fog / clouds clear 50
671-2002-7 Oakley  Repl. Lens Canopy  snow / fog / clouds persimmon 50
671-2002-8 Oakley  Repl. Lens Canopy  bright sun / bluebird dark grey 50
671-2002-9 Oakley  Repl. Lens Canopy  snow / fog / clouds h.i. yellow 90
671-2003-0 Oakley  Repl. Lens Crowbar  bright sun / bluebird 24k iridium 90
671-2003-1 Oakley  Repl. Lens Crowbar  variable conditions prizm sapphi-

re iridium
110

671-2003-10 Oakley  Repl. Lens Crowbar  bright sun / bluebird fire iridium 90
671-2003-11 Oakley  Repl. Lens Crowbar  snow / fog / clouds h.i. yellow 90
671-2003-12 Oakley  Repl. Lens Crowbar  snow / fog / clouds clear 50
671-2003-2 Oakley  Repl. Lens Crowbar  variable conditions prizm torch 

iridium
110

671-2003-3 Oakley  Repl. Lens Crowbar  snow / fog / clouds prizm rose 70
671-2003-4 Oakley  Repl. Lens Crowbar  bright sun / bluebird prizm black 

iridium
110

671-2003-5 Oakley  Repl. Lens Crowbar  variable conditions prizm jade 
iridium

110

671-2003-6 Oakley  Repl. Lens Crowbar  variable conditions vr50 pink 
iridium

90

671-2003-7 Oakley  Repl. Lens Crowbar  bright sun / bluebird dark grey 50
671-2003-8 Oakley  Repl. Lens Crowbar  snow / fog / clouds persimmon 50
671-2003-9 Oakley  Repl. Lens Crowbar  bright sun / bluebird black 

iridium
90

671-2004-0 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  variable conditions prizm 
sapphire iridium

120

671-2004-1 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  variable conditions prizm 
torch iridium

120

671-2004-10 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  variable conditions prizm jade 
iridium

120

671-2004-11 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  bright sun / bluebird prizm 
black iridium

120

671-2004-2 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  snow / fog / clouds clear 60
671-2004-3 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  snow / fog / clouds persim-

mon
60

Tuotenro Tuote Hinta
671-2004-4 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  bright sun / bluebird dark grey 60
671-2004-5 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  snow / fog / clouds h.i. yellow 100
671-2004-6 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  variable conditions vr50 pink 

iridium
100

671-2004-7 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  bright sun / bluebird black 
iridium

100

671-2004-8 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  bright sun / bluebird fire 
iridium

100

671-2004-9 Oakley  Repl. Lens Flight Deck  snow / fog / clouds prizm rose 80
671-2005-0 Oakley  Repl. Lens O2Xl  snow / fog / clouds clear 30
671-2005-1 Oakley  Repl. Lens O2Xl  snow / fog / clouds persimmon 30
671-2005-2 Oakley  Repl. Lens O2Xl  bright sun / bluebird dark grey 30
671-2005-3 Oakley  Repl. Lens O2Xl  snow / fog / clouds h.i. yellow 50
671-2005-4 Oakley  Repl. Lens O2Xl  bright sun / bluebird black iridium 50
671-2005-5 Oakley  Repl. Lens O2Xl  bright sun / bluebird fire iridium 50
671-2005-10 Oakley  Repl. Lens O2Xm  bright sun / bluebird black iridium 50
671-2005-11 Oakley  Repl. Lens O2Xm  bright sun / bluebird dark grey 30
671-2005-12 Oakley  Repl. Lens O2Xm  bright sun / bluebird fire iridium 50
671-2005-13 Oakley  Repl. Lens O2Xm  bright sun / bluebird jade iridium 50
671-2005-14 Oakley  Repl. Lens O2Xm  bright sun / bluebird 24k iridium 50
671-2005-6 Oakley  Repl. Lens O2Xm  snow / fog / clouds clear 30
671-2005-7 Oakley  Repl. Lens O2Xm  snow / fog / clouds hi yellow 

iridium
50

671-2005-8 Oakley  Repl. Lens O2Xm  snow / fog / clouds persimmon 30
671-2005-9 Oakley  Repl. Lens O2Xm  bright sun / bluebird violet iridium 50
671-2016-12 Oakley Crowbar Snow Cross Persim. Dual Rep Lens 30
671-2016-13 Oakley Crowbar Snow Cross Clear Vented Dual Rep 30
671-2077 Oakley repl.lens Line Miner prizm black iridium 90
671-2078 Oakley repl.lens Line Miner prizm jade iridium 90
671-2079 Oakley repl.lens Line Miner prizm rose 60
671-2080 Oakley repl.lens Line Miner prizm sapphire iridium 90
671-2081 Oakley repl.lens Line Miner prizm torch iridium 90
671-2082 Oakley repl.lens Line Miner prizm hi pink iridium 120
671-2083 Oakley repl.lens Line Miner prizm jade iridium 120
671-2084 Oakley repl.lens Line Miner prizm rose 85
671-2085 Oakley repl.lens Line Miner prizm sapphire iridium 120
671-2086 Oakley repl.lens Line Miner prizm torch iridium 120
671-2087 Oakley repl.lens Line Miner clear 40
671-2088 Oakley repl.lens Line Miner dark grey 40
671-2089 Oakley repl.lens Line Miner fire iridium 75
671-2090 Oakley repl.lens Line Miner persimmon 40
671-2091 Oakley repl.lens Line Miner prizm hi pink iridium 90
671-2092-1 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Prizm Black 120
671-2092-10 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Persimmon 60
671-2092-2 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Prizm HI Pink 120
671-2092-3 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Prizm Jade 120
671-2092-4 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Prizm Rose 80
671-2092-5 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Prizm Sapphire 120
671-2092-6 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Prizm Torch 120
671-2092-7 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Clear 60
671-2092-8 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Dark Grey 60
671-2092-9 *Oakley  Airbrake XL Repl. Lens Fire Irid 100
671-3000-1 Oakley  REPL Lens Fall Line  Clear 50
671-3000-2 Oakley  REPL Lens Fall Line  Prizm Snow Hi Pink Iridium 70
671-3000-3 Oakley  REPL Lens Fall Line  Prizm Snow Rose 70
671-3000-4 Oakley  REPL Lens Fall Line  Prizm Snow Sapphire Iridium 70
671-3000-5 Oakley  REPL Lens Fall Line  Prizm Snow Jade Iridium 70
671-3000-6 Oakley  REPL Lens Fall Line  Prizm Snow Torch Iridium 70
671-3000-7 Oakley  REPL Lens Fall Line  Prizm Snow Black Iridium 70
671-3001-1 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM Clear 60
671-3001-2 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM HI Yellow 100
671-3001-3 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM Persimmon 60
671-3001-4 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM Dark Grey 60
671-3001-5 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM Fire Irid 100
671-3001-6 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM Prizm Rose 80
671-3001-7 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM Prizm Jade Irid 120
671-3001-8 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM Prizm Black Irid 120
671-3001-9 Oakley Repl.Lens Flightdeck XM PrizmSapphireIrid 120
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Suojavarusteet
Polvisuojat ja polvituet 49-54

Suojapaidat ja rintapanssarit 55-62

Niskasuojat 63-65

Kyynärsuojat ja suojashortsit 66-68
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Cross Over
Cross Over -malli Tekvestiltä.. Sopii hyvin 
vapaaseen ajoon repun kanssa.

Koot: XS - 3XL

Tuotenro Hinta
96-197-koko 409,-

Freestyle 
• Kevyt suoja kelkkailuun 
• Voidaan käyttää takin alla tai päällä. 
• Antaa hyvän suojan rinnan, selän ja 

munuaisten alueelle.
• Koot: XS - XXL

Tuotenro HInta
 96-190-koko 275,-

Prolite Max
• Suunniteltu käytettäväksi Scott / 

Leatt-brace -niskatuen kanssa
• Materiaalina 1000D Cordura ja 

UHMW (Ultra High Molecular Weight, 
8 kertaa perinteisiä suojia kestäväm-
pi materiaali)

• Voidaan käyttää takin alla tai päällä. 
• Hyvin tilaa numerolle ja nimelle.
• Koot: XS - XL

Tuotenro Malli HInta
96-194-koko Aikuiset 435,-

94-194-000 Lapset 20-30kg 219,-

94-194-00 Lapset 30-45kg 269,-

Olkapääsuoja
Erillinen Sport ja Supersport malleihin 
kiinitettävä olkapääsuoja. TekVest suojiin 
yhdistettynä nämä täyttävät korkeat Sport 
ISR turvallisuusnormit.

Koot: XS - XL

Tuotenro HInta
96-193-koko 60,-
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X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8
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“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

Polvitukien kehitys on pysynyt paikoillaan viimeiset 
vuodet, vaikka polvivammojen määrät offroad-lajeissa 
eivät ole laskeneet.

Entinen motocross-kuski ja nykyinen insinööri Darren 
Fleming joutui lopettamaan motocross-uransa 
polvivammoihi. Hän päätti kehittää tuen, joka sekä suojaisi 
vääntymiseltä, että olisi mahdollisimman miellyttävä 
jalassa. Testikuskikseen Darrensai moninkertaisen 
Supercross- ja Motocross-mestarin Ryan Villopoton, joka 
oli itse kokenut monta polvivammaa ja joutui jattämään 
2015 Supercross-kauden väliin polven takia. Villopoto 
koki heti Mobiukset tuiksi, joihin hän luottaa ja rupesi 
käyttämään ja samalla testaamaan tukia.

 Ydinasia Mobius-polvituen rakenteessa on CCRS 
(continuous cable routing system), joka tukee polven 
nivelsiteitä. Kun polveen kohdistuu väänöä, CCRS (joka 
kiinnittää polvituen ylä- ja alaosan vaijerin avulla), estää 
vääntymistä kiristämällä ja vetämällä sääriluun yläpäätä ja 
reisiluun alapäätä tiukemmin kasaan. Tämä estää polven 
nivelsiteiden venymistä ja katkeamista.

 Tällä hetkellä tukeen luottavat jo Ryan Villopoto ja Ryan 
Dungey (Ama Supercross ja Motocross –mestari 2015).
Kelkkapuolella tukea käyttää tulevalla kaudella Johan 
Lidman.

Mobius X8 polvituet

CCRS (Continous Cable Routing System) säätää ja 
kiristää tuen lopullisesti jalkaan. Mekaanismi CNC-
koneistettua anodisoitua alumiinia.

Tuen mukana tulee ruuvilla 
vaihdettava yliojentumisen 
säätöpala

Nylon-runko on erittäin 
tukeva ja kevyt

Erittäin miellyttävät ja 
tukevat remmit pitävät 
tuen paikoillaan.

Miellyttävä ja kestävä EVA-
pehmuste ja iskuja  
vastaanottava kumivuoraus

CCRS:n kanssa toimiva pehmuste, 
joka on erittäin miellyttävä ja 
kiristää vaijereiden avulla polvea 
vääntymisessä

CNC-koneistetut  
6061-T6 -anodisoidut 
alumiininivelet

Myydään pareittain.
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X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

Koko S M L
Ympärysmitta (cm) 40–46 46–50 50–56

Tuen mukana tulee paksummat 
toppaukset CCRS:n takaosaan 
ja kaksi erikokoista toppausta 
yläosaan.

Jalan ympärysmitta mitataan reidestä, linjasta,  
joka on 15 cm ylöspäin polvilumpion keskikohdasta.

Varaosat

Oikean koon valitseminen

Tuotenro Info Koko Hinta
640-6003-koko Sisusta XXS-XXL 55,00

640-6004-koko Remmisarja XXS-XXL 59,00

640-6005 mobius over extension stop set  9,00 

640-6006 mobius kevlar wire (+ housing ) 10,00 

640-6006-1 mobius dial fastener spring  2,00 

640-6010 mobius knee cup pair 20,00 

640-6009 mobius tendon back plate yellow 15,00 

Mobius Rannetuki
Tuotenro Tuote Koko Hinta
640-6019-1 Rannetuki S/M 249,00

640-6019-2 Rannetuki M/L 249,00

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

X8

White/Acid Yellow

“Measure 6 inches (15.24 cm) up the thigh from the center point of the knee cap, then measure the diameter (circumference) of the thigh.”

Small = 16” - 18”  (40cm - 46cm)   ● Medium = 18” - 20”  (46cm - 50cm) ● Large = 20” - 22” (50cm - 56cm)

BRACE FITTING GUIDE

Tuotenro Väri Koko Hinta
640-6001-koko Valk./Kelt. XXS-XS 469,00

640-6001-koko Valk./Kelt. S-2XL 649,00

640-6002-koko Harmaa S-2XL 649,00

Tuotenro Info Koko Hinta
640-6011 mobius hinge with screws 1 kpl  6,00 

640-6012 mobius ccrs mechanism spring 1 kpl  1,00 

640-6013 mobius ccrs washer 1 kpl  1,00 

640-6014 mobius ccrs stopper 1 kpl  3,00 

640-6015 mobius tendon back plate housing guide  2,00 

640-6016 mobius ccrs wire tightener screw 1 kpl  1,00 

640-6017 mobius over extension stopper 15mm 1 kpl  3,00 

640-6018 mobius ccrs wire tightener body 1 kpl  3,00 
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E V S - S P O R T S . C O M

KYPÄRÄT

MITTATAULUKKO

KOKO HATUN KOKO PÄÄN YMPÄRYS

XS 15 - 16CM 53 - 54CM

S 16 - 17CM 55 - 56CM

M 17 - 18CM 57 - 58CM

L 18 - 19CM 59 - 60CM

XL 19CM 61 - 62CM

XXL 19 - 20CM 63 - 64CM

NISKATUET
R2 / R3 / R4

KOKO PAINO/ PITUUS

Y ENINTÄÄN 48KG / 160CM

A YLI 48KG / 160CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 91CM

M 91 - 101CM

L 101 -  111CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

XL 111 - 121CM

XXL 121 - 132CM

SB03
OLKAPÄÄNTUKI

KOKO KENGÄN KOKO (US)

S 38 - 41

M 42 - 44

KOKO KENGÄN KOKO  (US)

L 44 -46,5

XL 46,5 - 48,5

AS14 / AB06 / AS06
NILKKATUKI

TUG ALUSVAATTEET

KOKO VYÖTÄRÖ

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

LASTEN KOKO VYÖTÄRÖ

LASTEN S 55 - 60CM

LASTEN M 60 - 66CM

LASTEN L 66 - 73CM

UG01 / UG02 / UG03 / UG05

KOKO PAINO

S / M 45.359 - 68.039 KG 

L / XL  68.039KG +

TUG HIHATON/ TUG PITKÄHIHAINEN

FUSION SUKKA
KOKO JALAN KOKO

LASTEN ENINTÄÄN 39

S / M 39 - 43

L / XL 44 - 47

KOKO VYÖTÄRÖ

Y (BB1) 60 - 71CM

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

KOKO VYÖTÄRÖ

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

BB1 CELTEK / BB04 Impact
TUKIVYÖT

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 84CM

M 84 - 91CM

L 91 - 99CM

XL 99 - 107CM

XXL 107 - 114CM

XXXL 114 - 123CM

(vain G6 Ballistic)

BALLISTIC & COMP SUIT -SUOJAPAIDAT
G6 / COMP SUIT / COMP SUIT KIDS

POLVISUOJAT
EPIC

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 154 CM

L / XL 154 CM +

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG  / 135 CM

Y 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

A 52.2 KG. + / 154 CM +

SC06
KOKO PAINO / PITUUS

S ALLE 34 KG  / 135 CM

M 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

L 52.2 KG. + / 154 CM +

KUINKA MITTAAT POLVEN

RINTAPANSSARIT

KOKO PAINO 

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

XL 86.2 KG +

F2

KOKO PAINO

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

VEX

REVO 4 / REVO 5

KOKO PAINO / PITUUS

Y (REVO4) ALLE 56.7 KG. / 152 CM

A 56.7 KG. + / 152 CM +

MITTATAULUKKO

E V S - S P O R T S . C O M

KOKO POHJE REISI

S 23 - 30 CM 38 - 46 CM

M 30 - 36 CM 46 - 51 CM

L 36 - 41 CM 51 - 58 CM

XL 41 - 46 CM 58 - 66 CM

KOKO POHJE REISI

LASTEN-M 15 - 20 CM 30 -33 CM

LASTEN-L 20 - 25 CM 33 - 38 CM

S 25- 30 CM 38 - 43 CM

M 30 - 34 CM 43- 50 CM

L 34 - 38 CM 50 - 55 CM

XL 38 - 43 CM 55 - 60 CM

WEB/WEB PRO/AXIS PRO/AXIS SPORT/
RS9 PRO

POLVITUET

KOKO PAINO

S/M ALLE 56.7 KG.

A 56.7 KG. +

KYYNÄRSUOJAT

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 152 CM

L / XL 152 CM +

EPIC

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG / 135 CM

LASTEN 34 - 52.2 KG / 135 - 154 CM

AIKUISTEN 52.2 KG. + /154 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

F1

KOKO PAINO / PITUUS

Y ALLE 57 KG. / 160 CM

A 57 KG. + / 160 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

AIKUISET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
20 cm polven ylä- ja alapuolelta.

LAPSET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
15 cm polven ylä- ja alapuolelta. POLVI

Mittaa polven 
ympärysmitta 
polvilumpion 
keskikohdalta

POLVISUOJAT
EPIC

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 154 CM

L / XL 154 CM +

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG  / 135 CM

Y 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

A 52.2 KG. + / 154 CM +

SC06
KOKO PAINO / PITUUS

S ALLE 34 KG  / 135 CM

M 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

L 52.2 KG. + / 154 CM +

KUINKA MITTAAT POLVEN

RINTAPANSSARIT

KOKO PAINO 

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

XL 86.2 KG +

F2

KOKO PAINO

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

VEX

REVO 4 / REVO 5

KOKO PAINO / PITUUS

Y (REVO4) ALLE 56.7 KG. / 152 CM

A 56.7 KG. + / 152 CM +

MITTATAULUKKO

E V S - S P O R T S . C O M

KOKO POHJE REISI

S 23 - 30 CM 38 - 46 CM

M 30 - 36 CM 46 - 51 CM

L 36 - 41 CM 51 - 58 CM

XL 41 - 46 CM 58 - 66 CM

KOKO POHJE REISI

LASTEN-M 15 - 20 CM 30 -33 CM

LASTEN-L 20 - 25 CM 33 - 38 CM

S 25- 30 CM 38 - 43 CM

M 30 - 34 CM 43- 50 CM

L 34 - 38 CM 50 - 55 CM

XL 38 - 43 CM 55 - 60 CM

WEB/WEB PRO/AXIS PRO/AXIS SPORT/
RS9 PRO

POLVITUET

KOKO PAINO

S/M ALLE 56.7 KG.

A 56.7 KG. +

KYYNÄRSUOJAT

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 152 CM

L / XL 152 CM +

EPIC

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG / 135 CM

LASTEN 34 - 52.2 KG / 135 - 154 CM

AIKUISTEN 52.2 KG. + /154 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

F1

KOKO PAINO / PITUUS

Y ALLE 57 KG. / 160 CM

A 57 KG. + / 160 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

AIKUISET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
20 cm polven ylä- ja alapuolelta.

LAPSET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
15 cm polven ylä- ja alapuolelta. POLVI

Mittaa polven 
ympärysmitta 
polvilumpion 
keskikohdalta

POLVISUOJAT
EPIC

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 154 CM

L / XL 154 CM +

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG  / 135 CM

Y 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

A 52.2 KG. + / 154 CM +

SC06
KOKO PAINO / PITUUS

S ALLE 34 KG  / 135 CM

M 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

L 52.2 KG. + / 154 CM +

KUINKA MITTAAT POLVEN

RINTAPANSSARIT

KOKO PAINO 

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

XL 86.2 KG +

F2

KOKO PAINO

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

VEX

REVO 4 / REVO 5

KOKO PAINO / PITUUS

Y (REVO4) ALLE 56.7 KG. / 152 CM

A 56.7 KG. + / 152 CM +

MITTATAULUKKO

E V S - S P O R T S . C O M

KOKO POHJE REISI

S 23 - 30 CM 38 - 46 CM

M 30 - 36 CM 46 - 51 CM

L 36 - 41 CM 51 - 58 CM

XL 41 - 46 CM 58 - 66 CM

KOKO POHJE REISI

LASTEN-M 15 - 20 CM 30 -33 CM

LASTEN-L 20 - 25 CM 33 - 38 CM

S 25- 30 CM 38 - 43 CM

M 30 - 34 CM 43- 50 CM

L 34 - 38 CM 50 - 55 CM

XL 38 - 43 CM 55 - 60 CM

WEB/WEB PRO/AXIS PRO/AXIS SPORT/
RS9 PRO

POLVITUET

KOKO PAINO

S/M ALLE 56.7 KG.

A 56.7 KG. +

KYYNÄRSUOJAT

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 152 CM

L / XL 152 CM +

EPIC

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG / 135 CM

LASTEN 34 - 52.2 KG / 135 - 154 CM

AIKUISTEN 52.2 KG. + /154 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

F1

KOKO PAINO / PITUUS

Y ALLE 57 KG. / 160 CM

A 57 KG. + / 160 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

AIKUISET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
20 cm polven ylä- ja alapuolelta.

LAPSET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
15 cm polven ylä- ja alapuolelta. POLVI

Mittaa polven 
ympärysmitta 
polvilumpion 
keskikohdalta

E V S - S P O R T S . C O M

KYPÄRÄT

MITTATAULUKKO

KOKO HATUN KOKO PÄÄN YMPÄRYS

XS 15 - 16CM 53 - 54CM

S 16 - 17CM 55 - 56CM

M 17 - 18CM 57 - 58CM

L 18 - 19CM 59 - 60CM

XL 19CM 61 - 62CM

XXL 19 - 20CM 63 - 64CM

NISKATUET
R2 / R3 / R4

KOKO PAINO/ PITUUS

Y ENINTÄÄN 48KG / 160CM

A YLI 48KG / 160CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 91CM

M 91 - 101CM

L 101 -  111CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

XL 111 - 121CM

XXL 121 - 132CM

SB03
OLKAPÄÄNTUKI

KOKO KENGÄN KOKO (US)

S 38 - 41

M 42 - 44

KOKO KENGÄN KOKO  (US)

L 44 -46,5

XL 46,5 - 48,5

AS14 / AB06 / AS06
NILKKATUKI

TUG ALUSVAATTEET

KOKO VYÖTÄRÖ

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

LASTEN KOKO VYÖTÄRÖ

LASTEN S 55 - 60CM

LASTEN M 60 - 66CM

LASTEN L 66 - 73CM

UG01 / UG02 / UG03 / UG05

KOKO PAINO

S / M 45.359 - 68.039 KG 

L / XL  68.039KG +

TUG HIHATON/ TUG PITKÄHIHAINEN

FUSION SUKKA
KOKO JALAN KOKO

LASTEN ENINTÄÄN 39

S / M 39 - 43

L / XL 44 - 47

KOKO VYÖTÄRÖ

Y (BB1) 60 - 71CM

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

KOKO VYÖTÄRÖ

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

BB1 CELTEK / BB04 Impact
TUKIVYÖT

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 84CM

M 84 - 91CM

L 91 - 99CM

XL 99 - 107CM

XXL 107 - 114CM

XXXL 114 - 123CM

(vain G6 Ballistic)

BALLISTIC & COMP SUIT -SUOJAPAIDAT
G6 / COMP SUIT / COMP SUIT KIDS

E V S - S P O R T S . C O M

KYPÄRÄT

MITTATAULUKKO

KOKO HATUN KOKO PÄÄN YMPÄRYS

XS 15 - 16CM 53 - 54CM

S 16 - 17CM 55 - 56CM

M 17 - 18CM 57 - 58CM

L 18 - 19CM 59 - 60CM

XL 19CM 61 - 62CM

XXL 19 - 20CM 63 - 64CM

NISKATUET
R2 / R3 / R4

KOKO PAINO/ PITUUS

Y ENINTÄÄN 48KG / 160CM

A YLI 48KG / 160CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 91CM

M 91 - 101CM

L 101 -  111CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

XL 111 - 121CM

XXL 121 - 132CM

SB03
OLKAPÄÄNTUKI

KOKO KENGÄN KOKO (US)

S 38 - 41

M 42 - 44

KOKO KENGÄN KOKO  (US)

L 44 -46,5

XL 46,5 - 48,5

AS14 / AB06 / AS06
NILKKATUKI

TUG ALUSVAATTEET

KOKO VYÖTÄRÖ

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

LASTEN KOKO VYÖTÄRÖ

LASTEN S 55 - 60CM

LASTEN M 60 - 66CM

LASTEN L 66 - 73CM

UG01 / UG02 / UG03 / UG05

KOKO PAINO

S / M 45.359 - 68.039 KG 

L / XL  68.039KG +

TUG HIHATON/ TUG PITKÄHIHAINEN

FUSION SUKKA
KOKO JALAN KOKO

LASTEN ENINTÄÄN 39

S / M 39 - 43

L / XL 44 - 47

KOKO VYÖTÄRÖ

Y (BB1) 60 - 71CM

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

KOKO VYÖTÄRÖ

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

BB1 CELTEK / BB04 Impact
TUKIVYÖT

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 84CM

M 84 - 91CM

L 91 - 99CM

XL 99 - 107CM

XXL 107 - 114CM

XXXL 114 - 123CM

(vain G6 Ballistic)

BALLISTIC & COMP SUIT -SUOJAPAIDAT
G6 / COMP SUIT / COMP SUIT KIDS

E V S - S P O R T S . C O M

KYPÄRÄT

MITTATAULUKKO

KOKO HATUN KOKO PÄÄN YMPÄRYS

XS 15 - 16CM 53 - 54CM

S 16 - 17CM 55 - 56CM

M 17 - 18CM 57 - 58CM

L 18 - 19CM 59 - 60CM

XL 19CM 61 - 62CM

XXL 19 - 20CM 63 - 64CM

NISKATUET
R2 / R3 / R4

KOKO PAINO/ PITUUS

Y ENINTÄÄN 48KG / 160CM

A YLI 48KG / 160CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 91CM

M 91 - 101CM

L 101 -  111CM

KOKO RINNAN YMPÄRYS

XL 111 - 121CM

XXL 121 - 132CM

SB03
OLKAPÄÄNTUKI

KOKO KENGÄN KOKO (US)

S 38 - 41

M 42 - 44

KOKO KENGÄN KOKO  (US)

L 44 -46,5

XL 46,5 - 48,5

AS14 / AB06 / AS06
NILKKATUKI

TUG ALUSVAATTEET

KOKO VYÖTÄRÖ

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

LASTEN KOKO VYÖTÄRÖ

LASTEN S 55 - 60CM

LASTEN M 60 - 66CM

LASTEN L 66 - 73CM

UG01 / UG02 / UG03 / UG05

KOKO PAINO

S / M 45.359 - 68.039 KG 

L / XL  68.039KG +

TUG HIHATON/ TUG PITKÄHIHAINEN

FUSION SUKKA
KOKO JALAN KOKO

LASTEN ENINTÄÄN 39

S / M 39 - 43

L / XL 44 - 47

KOKO VYÖTÄRÖ

Y (BB1) 60 - 71CM

S 71 - 82CM

M 82 - 91CM

KOKO VYÖTÄRÖ

L 91 - 96CM

XL 96 - 101CM

XXL 101 - 106CM

BB1 CELTEK / BB04 Impact
TUKIVYÖT

KOKO RINNAN YMPÄRYS

S 76 - 84CM

M 84 - 91CM

L 91 - 99CM

XL 99 - 107CM

XXL 107 - 114CM

XXXL 114 - 123CM

(vain G6 Ballistic)

BALLISTIC & COMP SUIT -SUOJAPAIDAT
G6 / COMP SUIT / COMP SUIT KIDS
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POLVISUOJAT
EPIC

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 154 CM

L / XL 154 CM +

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG  / 135 CM

Y 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

A 52.2 KG. + / 154 CM +

SC06
KOKO PAINO / PITUUS

S ALLE 34 KG  / 135 CM

M 34 - 52.2 KG / 135 -154 CM

L 52.2 KG. + / 154 CM +

KUINKA MITTAAT POLVEN

RINTAPANSSARIT

KOKO PAINO 

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

XL 86.2 KG +

F2

KOKO PAINO

S (LASTEN) ALLE 34 KG

M 34 - 63.5 KG

L 63.5 - 86.2 KG

VEX

REVO 4 / REVO 5

KOKO PAINO / PITUUS

Y (REVO4) ALLE 56.7 KG. / 152 CM

A 56.7 KG. + / 152 CM +

MITTATAULUKKO

E V S - S P O R T S . C O M

KOKO POHJE REISI

S 23 - 30 CM 38 - 46 CM

M 30 - 36 CM 46 - 51 CM

L 36 - 41 CM 51 - 58 CM

XL 41 - 46 CM 58 - 66 CM

KOKO POHJE REISI

LASTEN-M 15 - 20 CM 30 -33 CM

LASTEN-L 20 - 25 CM 33 - 38 CM

S 25- 30 CM 38 - 43 CM

M 30 - 34 CM 43- 50 CM

L 34 - 38 CM 50 - 55 CM

XL 38 - 43 CM 55 - 60 CM

WEB/WEB PRO/AXIS PRO/AXIS SPORT/
RS9 PRO

POLVITUET

KOKO PAINO

S/M ALLE 56.7 KG.

A 56.7 KG. +

KYYNÄRSUOJAT

KOKO PITUUS

S  / M ALLE 152 CM

L / XL 152 CM +

EPIC

OPTION
KOKO PAINO / PITUUS

MINI ALLE 34 KG / 135 CM

LASTEN 34 - 52.2 KG / 135 - 154 CM

AIKUISTEN 52.2 KG. + /154 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

F1

KOKO PAINO / PITUUS

Y ALLE 57 KG. / 160 CM

A 57 KG. + / 160 CM +

AIKUISTEN KOKO: ONE SIZE

AIKUISET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
20 cm polven ylä- ja alapuolelta.

LAPSET
Mittaa pohkeen ja reiden ympärys 
15 cm polven ylä- ja alapuolelta. POLVI

Mittaa polven 
ympärysmitta 
polvilumpion 
keskikohdalta

EVS – poikkeuksellista suojaa  
poikkeuksellisiin tilanteisiin.

Axis Sport polvituki
Kevyt ja suojaava Axis Sport on suunniteltu istumaan ja suojaamaan 
polvia vääntymiseltä riippumatta kuskin koosta ja jalan muodosta. Axis 
Sport:ssa on sama alumiinirunko kuin Axis Pro:ssa, mutta suojan ylä- ja 
alaosassa on käytetty taipuisaa komposiittia, jonka ansiosta tukis istuu 
jalan paksuudesta riippumatta erinomaisesti.

Tuessa on erittäin kestävä EVS Trumotion 2.0 nivelrakenne, joka on 
anatomisesti suunniteltu ja pitää tuen paikoillaan kaikissa asennois-
sa. Polvituen ojennuskulma on säädettävissä tuen mukana tulevilla 
säätöpaloilla ja tuki on suunniteltu estämään niin sivusuuntaista vään-
tymistä kuin yliojentumista. Neljän perinteisen kiristyshihnan ansiosta 
tuen saa todella napakasti kiinni. irroitettavat ja pestävät sisukset. 

Koot: S–XL

Tuotenro Tuote Hinta
642-3042-koko Axis Sport polvituki - pari 519,00

VARAOSAT
Tuotenro Koko Hinta
642-9041 EVS AXIS ulompi polvikuppi S/M - vasen 6

642-9042 EVS AXIS ulompi polvikuppi S/M - oikea 6

642-9043 EVS AXIS sisempi polvikuppi S/M 6

642-9044 EVS AXIS ulompi polvikuppi L/XL - vasen 6

642-9045 EVS AXIS ulompi polvikuppi L/XL - oikea 6

642-9046 EVS AXIS sisempi polvikuppi L/XL 6

642-9047 EVS AXIS kuppien hihna S/M 6

642-9048 EVS AXIS kuppien hihna L/XL 6

VARAOSAT
Tuotenro Koko Hinta
642-9065 EVS AXIS remmisarja S vasen 25

642-9066 EVS AXIS remmisarja S oikea 25

642-9067 EVS AXIS remmisarja M vasen 25

642-9068 EVS AXIS remmisarja M oikea 25

642-9069 EVS AXIS remmisarja L vasen 25

642-9070 EVS AXIS remmisarja L oikea 25

642-9071 EVS AXIS remmisarja X vasen 25

642-9072 EVS AXIS remmisarja X oikea 25

Tuotenro Tuote Hinta
642-4002-koko RS9-PRO - pari 419,00

RS9 Pro polvituki
Tukeva, kevyt, miellyttävä ja tehokkaati ilmas-
toitu polvituki. RS8 on yhdistelmä tukevaa 
metallia ja muovia, joka mukautuu yhdessä 
pehmeiden sisuksien kanssa harvinaisen 
miellyttävästi jalkaan. Kuten muissakin EVS 
polvituissa, myös RS9 nivel on säädettävissä 
yliojentumista vastaan. Tuessa on miellyttävä 
ja napakka solkikiinnitys.   Koot: S–XL
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TP 199 Lite polvisuoja
   Koot: S/M ja L/XL

Tuotenro Tuote Hinta
642-3045-koko EPIC polvisuoja 129,00

Epic polvisuoja
Loistava peruspolvisuoja! Kahden kiinnitys-
remminsä ja todella onnistuneen muotoilun 
ansiosta Epic polvisuoja istuu ja suojaa. 
Yhteensä kolme kokoa!

Koot: S/M ja L/XL

S/M: alle 160cm

Option polvisuoja
Loistava peruspolvisuoja! Kahden kiinnitysremminsä 
ja todella onnistuneen muotoilun ansiosta Option 
polvisuoja istuu ja suojaa. Yhteensä kolme kokoa!

Tuotenro Väri HInta
642-3046-koko OPTION polvisuoja (Aikuiset size) 42,00

642-3047-koko OPTION polvisuoja (mini size) 
3-6v

29,00

642-3048-koko OPTION polvisuoja (Lapset size) 
6-7v

33,00

Tuotenro Väri HInta
642-8023-1 TP199 Lite Polvisuoja 

musta S/M
 89,00 

642-8023-3 TP199 Lite Polvisuoja 
musta L/XL

 89,00 

KS 199 polvituki
   Koot: S/M ja L/XL

Tuotenro Väri HInta
642-8011-1 EVS KS199 Polvituki  

musta S/M
 29,00 

642-8011-3 EVS KS199 Polvituki  
musta L/XL

 29,00 

Tuotenro Tuote Hinta
642-9075-koko Glider polvisuoja Lite 69,00

Glider Lite polvisuoja
Kevyt ja loistavasti paikallaan pysyvä 
polvisuoja

Koot: S, M, L
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Softcon 2 Knee guard
Hyvin istuva ja suojaava polvisuoja

Koot: S-L

Tuotenro Väri Hinta
629-7002 Musta/oranssi 119,00

Trigger Knee guard
Hyvin istuva ja suojaava nivelellinen 
polvisuoja

Koot: Yksi koko

Tuotenro Väri Hinta
629-7000 Musta/vihreä 129,-

Pursuit Knee guard
Hyvin istuva ja suojaava polvisuoja

Koot: S-L

Tuotenro Väri Hinta
629-7002 Musta/vihreä 55,00

Polvisuoja Sequence

Tuotenro Väri HInta
696-6502618-13-1 Musta, S/M 109,00

696-6502618-13-3 Musta, L/XL 109,00

696-6502618-13-5 Musta, 2XL 109,00

Uusi malli Alpinestarilta. Erittäin hyvä istu-
vuus ja suojaavuus

• verkkorakenne, hyvä suojaavuus
• hyvä istuvuus, joustaa hyvin käytössä
• napakka tarrakiinnitys
• microfiber materiaali kestää hankautumista
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Polvisuoja SX-1

Tuotenro Väri HInta
696-6506316-21-koko Valkoinen 139,00

696-6506316-104-koko Musta 139,00

SX-1 on valmistetu erikoisesta muovimateri-
aalista joka tekee suojasta kevyen, vahvan ja 
joustavan.  Suojaa polvea yliojennukselta.  Hy-
vin ilmastoitu. Tupla kiinnitykset sekä polven 
ylä- että alapuolella. CE-hyväksytty level 1.

• Koot: S/M (1), L/XL (2), XXL (3)

Polvisuoja Vapor

Tuotenro Väri HInta
696-6502316-106-1 Musta, S/M 59,00

696-6502316-106-3 Musta, L/XL 59,00

Uusi malli Alpinestarilta. Erittäin hyvä istu-
vuus ja suojaavuus

Polvisuoja Fluid Tech

Tuotenro Väri HInta
696-6500316-1430-1 Oikea, S/L 409,00

696-6500316-1430-4 Oikea, XL/XXL 409,00

696-6500416-1430-1 Vasen, S/L 409,00

696-6500416-1430-4 Vasen, XL/XXL 409,00

CE-hyväksytty hiilikuitu pohjainen polvisuoja. 

Testattu pakkaskestävyyttä -20 astetta. 
Memory foam-pehmuste mukautuu käyttäjän 
polven muodon mukaan. 

Kevyt ja mukava käyttää.

Polvisuoja Fluid Pro

Tuotenro Väri HInta
696-6501316-213-1 Valkoinen, S/L 529,00

696-6501316-213-4 Valkoinen, XL/XXL 529,00

CE-hyväksytty hiilikuitu pohjainen polvisuoja. 

Testattu pakkaskestävyyttä -20 astetta. 
Memory foam-pehmuste mukautuu käyttäjän 
polven muodon mukaan. 

Kevyt ja mukava käyttää.
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Erityisesti moottori-

kelkkailuun!
Erityisesti moottori-

kelkkailuun!

Tuotenro Tuote Hinta
642-3005-koko SV1 SNOWMOBILE 

suojaliivi - RACE
299,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-3006-koko SV1 SNOWMOBILE 

suojaliivi - TRAIL
299,00

SV1 Race on kelkkailijan kisavalmis kelkkapanssari! 
Materiaalina on käytetty erittäin vahvaa nylonia, 
johon on liitetty ruiskuvaletut suoajt  ja miellyttävä 
foam-pehmuste. Suojat ovat olkapäissä, selässä 
ja rinnassa. Suojaavuudestaan huolimatta SV1 
Race on erittäin miellyttävä käyttää taipuisuutensa 
ansiosata. Olkavarrenja alaselän suoja ovat irroitet-
tavat. SV1 Race on varustettu RECCO® -luomivyöry 
pelastusjärjestelmällä ja suojassa on lenkki  tappo-
katkaisijalle. 

Koot: XS/S, M/L

SV1 Trail on kevyt mutta silti erittäin suojaava kelkkapanssari 
normaaliin reittikäyttöön. Trail malli on suunniteltu hieman 
kevyemmäksi ja helpommin päällepuettavaksi edessä olevan 
vetoketjun ansiosta. SV1 Trail on varustettu RECCO® -luom-
ivyöry pelastusjärjestelmällä ja suojassa on lenkki  tappo-
katkaisijalle. Suojassa on vetoketjulla irroitettava lämmin 
fleece-kaulus. 

Koot: XS/S, M/L

SV1 Race 
kelkkarintapanssari

SV1 Trail 
kelkkarintapanssari

Tuotenro Tuote Hinta
642-3011-koko CompSuit 169,00

Comp Suit suojapaita
Erittäin kevyt suojapaita, joka on suunniteltu mak-
simaalista ajomukavuutta ajatellen.Kevyt tukivyö 
pitää suojan oikealla paikalla ja yhtenäinen rinta 
suoja ottaa kovemmatkin iskut hyvin vastaan.

Loistava vaihtoehto kuskille, joka tarvitsee ylhäällä 
pysyvät kyynärsuojat ja jolle muut suojapaidat 
tuntuvat liian raskailta käytössä. Koot:  S-2XL

Tuotenro Tuote Hinta
642-3009-koko G6 BALLISTIC JERSEY 229,00

G6 Ballistic suojapaita
Kaikki ylävartalon suojat samassa paketissa! 
G6 on tarkasti suunniteltu kokonaisuus, joka 
istuu, suojaa ja hengittää. Suojapaita sisältää, 
kyynär-, olkapää-, selkä- ja rintasuojat sekä 
tukivyön. G6 on suunniteltu kestämään kone-
pesun.   Koot: S–4XL
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Tuotenro Tuote Hinta
642-3000-3 F1 rintapanssari 109,00

F1 rintapanssari
Iskuilta suojaava panssari, jonka selkäosa 
on purettavissa. Kuskille, joka haluaa kevy-
en ja istuvan suoja pidettäväksi paidan alla. 
Hyvät säätömahdollisuudet!   

Koot: L/XL (aikuiset)

Tuotenro Tuote Hinta
642-3003-koko Revolution 5 - Aikuiset 109,00

REVO 5 rintapanssari
Istuva ja kevyt suoja, joka on suunniteltu to-
imimaan niskatukien kanssa. Selässä syven-
nys niskatuelle. Olkapääsuojien paikka on 
vaihdettavissa kätevällä tarrakiinnityksellä. 
Tästä saat mieleisesi suojan, jota tuskin edes 
huomaa käytössä!

Koot: S/M (nuoret 8–14 v), L/XL (aikuiset)

Tuotenro Tuote Hinta
642-3004-koko Revolution 4 - Aikuiset 85,00

REVO 4 rintapanssari
Kevyt rintasuoja kiviä vastaan. Loistava 
valinta kuskille, joka haluaa mahdollisesti 
käyttää erillistä selkäsuojaa. Erittäin miel-
lyttävä päällä.   

Koot: S/M (nuoret 8–14 v), L/XL (aikuiset)

Tuotenro Tuote Hinta
642-9076-koko Sport suojaliivi Hi Viz 

color yellow 
169,00

642-9077-koko Sport suojaliivi  
color black

159,00

Sport suojaliivi
Vahvalla selkäsuojalla varustettu liivimallinen 
suoja. Erittäin tukeva.

Koot: S/M , L/XL , XXL

Tuotenro Väri HInta
642-3003-2 REVO rintapanssari lapset 99,00

642-3003-3 REVO rintapanssari aikuiset 109,00

Tuotenro Väri HInta
642-3004-2 REVO rintapanssari lapset 79,00

642-3004-3 REVO rintapanssari aikuiset 85,00
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JUNIORIT

57

Tuotenro Tuote Hinta
642-3000-2 F1 rintapanssari 

Small/Medium
99,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-3003-2 Revolution 5 - chest 

protection
99,00

REVO 5 rintapanssari
Istuva ja kevyt suoja, joka on suunniteltu to-
imimaan niskatukien kanssa. Selässä syven-
nys niskatuelle.

Koot: S/M (nuoret 8–14 v)

F1 rintapanssari
Iskuilta suojaava panssari, jonka selkäosa on 
purettavissa. Kevyt ja istuva suoja pidet-
täväksi paidan alla. Hyvät säätömahdollisuu-
det!   

Koot: S/M (nuoret 8–14 v)

Tuotenro Tuote Hinta
642-4007-koko CompSuit - Lapset 129,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-3005-1-koko SV1 SNOWMOBILE 

suojaliivi - RACE
299,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-3006-1 SV1 SNOWMOBILE 

suojaliivi - TRAIL
299,00

SV1 Race on kelkkailijan kisavalmis kelkka-
panssari! Materiaalina on käytetty erittäin 
vahvaa nylonia, johon on liitetty ruiskuval-
etut suoajt  ja miellyttävä foam-pehmuste. 
Suojat ovat olkapäissä, selässä ja rinnassa. 
Suojaavuudestaan huolimatta SV1 Race on 
erittäin miellyttävä käyttää taipuisuutensa 
ansiosata. Olkavarrenja alaselän suoja ovat 
irroitettavat. SV1 Race on varustettu RECCO® 
-luomivyöry pelastusjärjestelmällä ja suojassa 
on lenkki  tappokatkaisijalle. 

Koot: XS/S

SV1 Trail on kevyt mutta silti erittäin suojaa-
va kelkkapanssari normaaliin reittikäyttöön. 
Trail malli on suunniteltu hieman kevy-
emmäksi ja helpommin päällepuettavaksi 
edessä olevan vetoketjun ansiosta. SV1 
Trail on varustettu RECCO® -luomivyöry 
pelastusjärjestelmällä ja suojassa on lenkki  
tappokatkaisijalle. Suojassa on vetoketjulla 
irroitettava lämmin fleece-kaulus. 

Koot: XS/S

SV1 Race 
kelkkarintapanssari SV1 Trail 

kelkkarintapanssari

Comp Suit Kids 
suojapaita lapsille
Kaikki lapsen ylävartalon suojat samassa 
paketissa! Istuva, suojaava ja hengittävä. 
Suojapaita sisältää, kyynär-, olkapää-, 
selkä- ja rintasuojat. Comp Suit Kids on 
suunniteltu kestämään konepesun.    
Koot: 120-130cm(1), 130-140cm(2),  
140-155cm (3)



Suojapaita AS  
Bionic Tech  
CE-hyväksytty suojaliivi. Irroitettava selkäsuoja 
(kiinnitetty kahdella vetoketjulla) suunniteltu 
käytettäväksi Alpine Stars BNS niskatuen kanssa.

• Koot: S - 2XL  (1 - 5)

Tuotenro Väri Hinta
696-6506516-123-koko Musta/puna 319,00

Suojapaita AS 
Stella Bionic 

Naisten suojapaita CE-hyväksytyllä selkäsuojalla. 
Säädettävä vyötärö sekä olkapää-rinta-väli.  Integroitu 
tukivuö. Täysi suojavarustus olkapäille, kyynärpäille, 
rinnalle sekä selälle.

• Koot: S - L (1 - 3)

Tuotenro Väri Hinta
696-6516016-1360-koko Musta/pinkki 239,00
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Suojapaita Bionic Action
CE-Hyväksytty suojapaita 

Tuotenro S M L XL XXL Väri Hinta
696-6506828-13-koko 1 2 3 4 5 Musta 179,00

Suojapaita Bionic Action Junior
CE-Hyväksytty suojapaita. Bionic Action suojapaita junioreille 

Tuotenro S-M L-XL Väri Hinta
696-6546828-13-koko 1 3 Musta 159,00



Suojapaita AS 
Junior Bionic 
Lasten/ nuorten täydellinen kokovartalosuoja. 

• Irroitettava CE-hyväksytty selkäsuoja luokka 2. 
• Sisältää olka-, kyynär-, selkä- ja rintasuojan. 
• Integroitu tukivyö.
• Koot: One size

Tuotenro Väri Hinta
696-6546016-13-OS Musta/punainen 199,-

Suojaliivi A8 light
CE-hyväksytty suoja. Sopii BNS niskasuojien kanssa.

Rintapanssari A-1
CE-hyväksytty sekä EN 1621-2 
level 2 hyväksyntä. 

Rintapanssari A-8
Kehittynyt muotoilu yhdistettynä korkealaatuiseen materiaaliin 
tekee tästa suojasta ainutlaatuisen. CE-hyväksytty sekä EN 1621-2 
level 2 hyväksyntä. Useita säätöremmejä, joiden ansiosta saadaan 
täydellinen istuvuus.

Tuotenro XS-S M/L XL/2XL Väri Hinta
696-6700517-213-koko 0 2 4 Valkoinen 279,-

Suojaliivi A10 Full Chest

Tuotenro XS-S M/L XL/2XL Väri Hinta
696-6701517-213-koko 0 2 4 Valkoinen 229,-

Tuotenro XS-S M-XXL Väri Hinta
696-6700014-123-koko 0 2 Musta 155,-

Suojaliivi A4
Selkäsuoja CE-hyväksytty Level 1. Hyvin istuva ja kevyt suo-
jaliivi. Säädettävät olkapään remmeillä sekä vyötäröllä.

Exoskeleton rakenne ja kevyt. Selkä/rintasuoja CE-Level 
2 ja olkapäät level 1. Irroitettavat osat edessä ja niskan 
ympäri BNS niskasuojien sopivuuden takia.

Tuotenro S/M M/2XL 2XL/4XL Väri Hinta
696-6700012-12-koko 1 2 5 Musta/valk. 215,-

Tuotenro XS/S M/L XL/XXL Väri Hinta
696-6700116-213-koko 0 3 4 Valkoinen 139,-

696-6700116-104-koko 2 3 Musta 139,-
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Softcon jacket protector
Todellinen huippu suojapaitamalli, jossa 
kyynärvarsien kohdalla erittäin vähän kiristävä 
rakenne. D3O iskusta kovetuvat suojat. Loistava 
istuvuus tuskin huomaat pitäväsi suojapaitaa 
päällä.

Koot: S - 2XL

Tuotenumero Hinta
629-2410-koko 309,-

SOFTCON-SUOJAMALLISTO

Täysin uudella ajatuksella valmistettu suojasarja, jossa 

istuvuus ja miellyttävyys kulkevat käsi kädessä. Kaikki suojat on 

tehnyt Sas-Tech. Pehmeä rakenne takaa loistavan istuvuuden 

suojaavuudesta tinkimättä. Suojat ovat myös erittäin hyvin 

ilmastoitu. Kaikki malliston suojat sopivat yhteen niskatuen 

kanssa.

60



Commander jacket protector
Saumaton yhdistelmä niskasuojan kanssa. 
Mukava, perusteellisen suojan antava suojatakki. 
Irrotettavat hihat ovat kevyet ja hengittävät. Joustava 
rintasuoja, monipuoliset säädöt. Tämä suojatakki on 
henkivartijasi tiukoissa paikoissa. CE-hyväksytty.

Koot: M, L, XL

Tuotenumero Hinta
629-2401-koko 299,-

Commander Body Armor
Huippu-uutuus liikkuvuutta ja keveyttä arvostavalle 
kuskille! Panssari on suunniteltu toimimaan niskatuen 
kanssa. CE-hyväksytty.

Koot: S/M, L/XL, XXL

Tuotenumero Väri Hinta
629-2350-koko Valkoinen 209,-

350 Pursuit Jacket
Laadukas ja monipuolinen suojapaita. 
Hihat ovat irroitettavissa, niskatukea 
varten olkapäihin on tehty pienet 
vahvikkeet, rinnan vetoketju ei halkaise 
rintasuojaa jne. Tämä on taatusti toimiva 
paketti, jonka toimivuus on mietitty ja 
testattu todella tarkkaan! CE-hyväksytty.

Koot: M, L, XL

Tuotenumero Hinta
629-6000-koko 239,-

Soft-CR II selkäsuoja
Loistava Scott-suoja varustettuna 
D30-teknologialla. Normaalikäytössä 
joustava, mutta materiaali reagoi iskun 
liike-energiaan siten, että suoja kovettuu 
välittömästi. CE-hyväksytty.

Koot: M, L, XL

Tuotenro Väri Hinta
629-5203-koko Musta 159,-
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Jr Soft-CR II selkäsuoja
Scott-juniorisuoja varustettuna D30-
teknologialla. Normaalikäytössä joustava, 
mutta materiaali reagoi iskun liike-
energiaan siten, että suoja kovettuu 
välittömästi. CE-hyväksytty.

Koot: XS, S

Tuotenro Väri Hinta
629-2352-koko Musta 119,-

Commander Body 
Armor Junior
Junioriversio Commanderista! 
Kaikki ominaisuudet kuten 
aikuisten versiossakin, vain 
pienempi koko!

Koot: XS, S

Tuotenumero Hinta
629-2353-koko 169,-

JUNIORIT

Commander 2 Junior 
Jacket
Junioriversio Commanderista! 
Kaikki ominaisuudet kuten aikuisten 
versiossakin, vain pienempi koko!

Koot: XS, S

Tuotenro Väri Hinta
629-7001-koko  Musta/vihreä 239,-
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Niskasuoja AS BNS Tech  
Carb Punainen 
Off-road ajoon sopiva niskasuoja. Valmistettu Advanced High 
Performance Carbon materiaalista, joka on tehnyt siitä 40% kevy-
emmän kun edeltäjästänsä sekä entistä jäykemmän. Pienentää 
niskaan kohdistuvaa kuormitusta kaatumistilanteessa. Susitelta-
vaa kokeilla pätevän myyjän kanssa ennen ostoa. 

• Testattu -20C asti. 
• Täytepalojen kanssa säädettävä koko. 
• CE-Hyväksytty. 

• Paino 735 grammaa.

• Koot: XS/M (koko 1) L/XL (koko 2)

Niskasuoja AS BNS Pro 2016 

Off-road ajoon sopiva niskasuoja. Valmistettu Advanced High 
Performance Lasikuidusta, jäykkyys-ja painoetujen vuoksi. 
Pienentää niskaan kohdistuvaa kuormitusta mahdollisessa 
kaatumistilanteessa. Susiteltavaa kokeilla pätevän myyjän 
kanssa ennen ostoa. 

• Testattu -20C asti. 
• Täytepalojen kanssa säädettävä koko. 
• CE-Hyväksytty. 
• Paino 810 grammaa.
• Koot: XS/M (koko 1) L/XL (koko 2)

Tuotenro Väri Hinta
696-6500114-123-koko Valkoinen 299,00

696-670029-10 Remmi BNS kaulasuojaan 
One size

42,00

Tuotenro Väri HInta
696-6500014-1430-koko Puna/musta 419,00

696-670029-10 Remmi BNS kaulasuojaan 
One size

42,00

Niskasuoja AS Junior 

• kevyt niskasuoja soveltuu 6-10-vuotiaille (S-M-koko) sekä 
10-14-vuotiaille (L-XL-koko)

• pehmeää, hyvin suojaavaa ja liike-energiaa sitovaa materiaalia
• tarrakiinnitys helppo ja nopea käyttää

Tuotenro Väri Koko Hinta
696-6741018-13-1 Punainen/musta S-M 49,00

696-6741018-13-3 Punainen/musta L-XL 49,00

Niskasuoja AS Junior 
• kevyt niskasuoja 8-14 vuotiaille
• sopii käytettäväksi A-5s suojan kanssa
• avaus ja sulku mekanismi helppo ja nopea käyttää

Tuotenro Väri Koko Hinta
696-6540118-155-OS Musta/keltainen ONE SIZE 145,00
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NÄIN NISKATUKI SUOJAA:

Hyperextension:
Pään ylitaivutus 
taakse päin

Lateral hyperflexion:
Pään ylitaivutus sivulle

Posterior  
hypertranslation:
Voimakas kypärän ja 
pään liike taaksepäin

Posterior  
hypertranslation:
Pään ylitaivutus 
eteenpäin

Axial loading:
Selkärangan pai-
numinen kasaan 
ylhäältä tulevan 
iskun voimasta

Kun niskaan kohdistuu vaarallisen suuria vääntö- tai työntövoimia, on vakavan onnettomuuden riski erittäin suuri. 
Niskatuki rajoittaa pään liikeratoja tällaisissa tilanteissa ja jakaa kehoon kohdistuvan voiman suuremmalle alueelle.

KORKEUS

Rinnan ympärys mitataan 
käsien alapuolelta

NISKATUEN KOKO RINNAN YMPÄRYS (cm)

PITUUS (cm) 55 - 85 86 - 89 90 - 94 95 - 110+

106 -  139 S

140  -  155 S  S / M*

156  -  163 S S / M M

164  -  166 S S / M M M

167  -  169 S S / M M M

170  -  172 S S / M S / M M

173  -  175 S S S / M M

176  -  178 S S S / M M

179  -  181 S S S / M M

181  -  183 S S / M M

183  -  185 S / M M

185  -  190+ M
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R4 Koroyd niskatuki
R4 Koroy on iskuenergiaa tehokkaasti vastaan-
ottava niskatuki. Koroyd jakaa iskun tehokkaas-
ti koko tuen alueelle vähentäen näin yksittäisiä 
painealueita niskan ja rinnan alueella. Tuen 
rakenne on erittäin kevyt ja vahva eikä sen 
rakenne muutu lämpötilan vaihdellessa. Tuki 
painaa ainoastaan 501g.

R4 Race niskatuki
EVS on kehittänyt niskatuen, joka paitsi estää 
kaularangan vammoja myös  istuu lähes jokaisen 
rintapanssarin kanssa. R4 on myös markkinoiden 
kevyin niskatuki ja se painaa vain hieman yli 600g! 

Niskatuen perusominaisuuksien; sivuille, eteen, 
ja taakse tapahtuvien yliojentumisten ja ylhäältä 
tulevan iskun lisäksi R4 suojaa solisluita vammoil-
ta, joissa kypärä pääsee kaatumisessa painamaan 
solisluun rikki. R4 sisältää kiinnityshihnat, jotka 
pitävät tuen napakasti paikoillaan.

R3 Race niskatuki
R3 on kevyt niskatuki, joka kiinnitetään 
kolmesta pisteestä rintapanssariin. R3 on 
suunniteltu estämään kaularangan ja nis-
kan alueen taittumisia ja se tarjoaa hyvän 
suojan kypärän iskusta johtuvia solisluu-
vammoja vastaan.

R2 niskatuki
Perinteisin niskan alueen suoja. 
Loistava valinta ehkäisemään niska- , rin-
ta- ja solisluuvammoja. Päällykset irroitet-
tavissa ja pestävissä.

Tuotenro Väri Hinta
642-9079 R4 Koroyd niskatuki - Aikuiset 269,00

642-9080 R4 Koroyd niskatuki - Lapset 179,00
Tuotenro Väri Hinta
642-3014 R4 Race niskatuki - Aikuiset 165,00

642-3015 R4 Race niskatuki - Lapset 
valkoinen

139,00

Tuotenro Väri Hinta
642-3016 R2 Race niskatuki - Aikuiset 58,00

642-3017 R2 Race niskatuki - Lapset 50,00Tuotenro Väri Hinta
642-3018 R3 Race niskatuki - Aikuiset 62,00

642-3019 R3 Race niskatuki - Lapset 57,00
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Option kyynärsuoja
Istuva ja suojaava Option kyynärsuoja 
istuu erittäin hyvin. Miellyttävien rem-
mien avulla suoja pysyy helposti paikoil-
laan olematta ahdistavan tuntuinen.

Tuotenro Tuote Hinta
642-3049-koko EPIC kyynärsuoja 59,00

Epic kyynärsuoja
Istuva ja suojaava Epic kyynärsuoja is-
tuu erittäin hyvin. Miellyttävien remmien 
avulla suoja pysyy helposti paikoillaan 
olematta ahdistavan tuntuinen.

Koot: S/M (alle 152cm) ja L/XL

TUG ajoalushousu 
suojilla 
Kovilla lonkkasuojilla, häntäluunsuojalla 
ja haaroihin ommellulla lisätoppauksella 
varustettu kompressiohousu.   

Koot: XS/S = 1, M/L = 2, XL/XXL = 3

TUG topattu 
ajoalushousu 
Foam-suojilla ja haaroihin ommellulla 
lisätoppauksella varustettu kompressio-
housu.   Koot: XS/S = 1, M/L = 2, XL/XXL = 3

TUG ilmastoitu 
ajoalushousu 
Kevyt ja haaroihin ommellulla lisätoppauk-
sella varustettu kompressiohousu.  

 Koot: XS/S = 1, M/L = 2, XL/XXL = 3

Tuotenro Tuote Hinta
642-8002-koko TUG ajoalushousu 

topattu
65,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-8003-koko TUG ajoalushousu 

ilmastoitu
59,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-8001-koko TUG ajoalushousu 

suojilla
69,00

Vapor kyynärsuoja
Alpinestarsin kyynärsuoja. Hyvin istuva ja 
suojaava. CE hyväksytty

Tuotenro Väri,Koko Hinta
696-6502216-106-1 Musta/Camo, #S/M 59:-

696-6502216-106-3 Musta/Camo, #L/XL 59:-

696-6542216-106-OS Junior One Size 55:-

Tuotenro Tuote Hinta
642-3022-koko OPTION Elbow Pad 39,00

Tuotenro Väri Hinta
696-650707-13-koko Musta 109:-

Bionic Freeride
Hyvin suojaavat alushousut joka sopii melkein 
kaikki crossihuosujen alla

Koot: -1: S, -2: M, -3:L, -4: XL, -5: 2XL

Tuotenro Väri,Koko Hinta
642-3022-koko OPTION Aikuinen 39,00

642-3023-koko OPTION lapset 33,00

642-3024-koko OPTION mini 29,00

Commander kyynärsuoja
Scott:in kyynärsuoja. Hyvin istuva ja suojaava. 

Tuotenro Koko Hinta
629-2408 S/M ja L/XL 75,00

Kyynärsuoja Sequence

Tuotenro Väri HInta
696-6502518-13-1 Musta, S/M 79,00

696-6502518-13-1 Musta, L/XL 79,00

696-6502518-13-1 Musta, 2XL 79,00

Uusi malli Alpinestarilta. Erittäin hyvä istu-
vuus ja suojaavuus

• verkkorakenne, hyvä suojaavuus
• erittäin hyvin hengittävä suoja
• napakka tarrakiinnitys
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Bionic Freeride

Tuotenro Tuote Hinta
642-3087-koko BRACE SLEEVE (sleeves 

under knee protection)
30,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-3082-koko GEAR GUARD (polvisuoja 

neoprene protection)
13,00

Gear Guard
Neopreenisuoja, joka estää housujen rik-
koontumista polvituen nivelosan ja pyörän 
kovien muoviosien hankauksessa.

Sopii Axis, Web ja RS9 polvitukien kanssa

Brace sleeves
Polvitukien alle suunnitellut lycrasta 
valmistetut sukat. Estävät tukien remmejä 
hiertämästä ihoa.  Koot: XS–XL.

Coolmax 
alussukat

TUG Winter pitkähihainen aluspaita ja  3/4 housut
TUG-sarjan pitkähihainen paita ja pitkälahkeinen housu ovat ensisijaisesti kylmän kelin kom-
pressiovaatteita, jotka tukevat urheilijan vartaloa suorituksen aikana parantaen suorituste-
hoa. Kompressiovaatteiden tärkein tehtävä on puristaa lihasta sopivasti ja näin estää lihaksen 
liiallista tärähtelyä, joka aiheuttaa väsymistä. TUG alusasu pitää sinut lämpimänä tehokkaan 
kosteuden siirto kykynsä ansiosta ja auttaa sinua jaksamaan pidempään. Tuotteet sopivat 
loistavasti käytettäväksi EVS-suojien alla.   

Koot: XS/S = 0, M/L = 2, XL/XXL = 4

Tuotenro Tuote Hinta
642-8034-koko TUG WINTER Pitkähihainen 

aluspaita  musta
59,00

Tuotenro Tuote Hinta
642-8033-koko TUG  WINTER 3/4 Alushousu  

musta
129,00

TUG pitkähihainen 
aluspaita
Koot: XS/S = 1, M/L = 2, XL/XXL = 3

Tuotenro Tuote Hinta
642-8000-koko TUG pitkähihainena 

aluspaita
69,00

SB05 olkapääntuki
Loistava suoja helposti sijoiltaan lähtevälle 
tai muuten vaurioituneelle olkapäälle. Tuen 
yksinkertainen, mutta uskomattoman toimiva 
tarramekanismi antaa painetta olkalumpiolle, 
jolloin se ei pääse niin helposti ulos olkakupis-
ta. Istuu uskomattoman hyvin eikä rajoita 
ajossa tarvittavia liikkeitä lainkaan. Materiaali 
on ilmastoitua neopreeniä.   Koot: S–2XL

Tuotenro Tuote Hinta
642-9078-koko olkapäätuki musta 99,00

Celtek tukivyö
Myös lasten malli, Tukeva Celtek on 
loistava suoja alaselän kipeytymistä ja 
retkahduksia vastaan. Tuplatarrakiinni-
tyksellä tuen saa kirittyä napakasti kiinni 
ja selkäpuolen kuminen suojaa suojaa 
iskuilta, mutta istuu silti hyvin.   

Koot: S–2XL

Tuotenro Tuote Hinta
642-3055-koko Celtek tukivyö musta 55,00

642-3056 Celtek tukivyö Junior One size 50,00

Tuotenro Väri,Koko Hinta
642-8004 Alussukat  musta S/M 20,00

642-8005 Alussukat  punainen S/M 20,00

642-8006 Alussukat  Hi-Viz keltainen L/XL 20,00

MX Undershorts 
Protector 
Erittäin hyvin suojaavat alushousut. Rei-
sissä ja lonkissa erilliset suojat liikkuvuuden 
parantamiseksi. Takamuksessa vahvike.

Koot: S–XL

Tuotenro Väri Hinta
629-5204-koko Musta/vihreä 149,00

Kyynärsuoja Sequence
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Tuotenro Tuote Hinta
696-650460-13 Musta/puna One size 59,00

Munuaisvyö MX Air
SB03 olkapääntuki
  Koot: S–2XL

Tuotenro Tuote Hinta
642-3020-koko olkapäätuki musta 65,00

WS03 rannetuki
Kevyt neopreenirannetuki. Toimii 
loistavasti mm. talviajossa ranteen 
lämmittimenä.

WB01 rannetuki
Loistava tuki loukkaantuneelle 
tai kipeytyneelle ranteelle. Kah-
den tukevan nylon-palaa antaa 
ranteen joustaa, mutta tukee 
tehokkaasti. Toisen nylon-palan 
voi tarvittaessa ottaa pois tuen 
vähentämiseksi.

WS91 kevyt rannetuki
Kevyt neopreenirannetuki, joka tulee myös 
peukalon ympäri. Toimii loistavasti mm. 
talviajossa ranteen lämmittimenä ja pysyy 
paikallaan.

Sateenvarjo EVS

Sweat beanie alushattu
Estää hien valumista ajolaseihin ajon aika-
na. Materiaali Lycra ja Spandex. EVS näyttötaulu

Sis. pussin

Tuotenro Hinta
642-3030 35,00

Tuotenro Hinta
642-3081 13,00

Tuotenro Hinta
642-3091 46,00

Tuotenro Hinta
642-3090 30,00

Tuotenro Hinta
642-3031 10,00

Tuotenro Hinta
642-3032 13,00

Tuotenro Hinta
642-3051 19,00

AS14 Nilkkatuki 
kiristysnauhalla
Neopreeninilkkatuki, jossa yksikertain-
en kiristysremmi. Antaa tukea nilkalla 
ja mahtuu helposti kengän sisälle.   
Koot: S–XL

Tuotenro Hinta
642-8032-koko  45,00 

Nilkkatuki (AB07)
Koot: S=1 M=2 L=3 X=4
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X One Pro Monosuit
Kevyt, tyylikäs, tehokkaasti tuuletettu, 
oikein leikattu X One -haalari suojaa sinut 
vedeltä, tuulelta ja lumelta. Haalarissa on 
pintakankaaseen laminoitu Dryosphere -kalvo.

• erittäin ilmava mesh-sisävuori
• 2-suuntainen vedenpitävä vetoketju sekä 

sivuvetoketjut jaloissa
• sisätasku, jossa lasien puhdistusliina
• YKK-vetoketjut
• vetoketjulliset tuuletusaukot kainaloissa, 

selässä, reisissä
• säädettävät ja irroitettavat henkselit
• säädettävä ja irroitettava huppu
• alaselässä joustopala parantamassa istuvuutta
• vahvistetut alueet lahkeen sisäosissa
•  lisäpehmusteet polvissa ja takamuksessa

Tuotenro Väri Hinta
623-7015-koko musta/neon keltainen 729,-

623-8001-koko sininen/oranssi 729,-

623-8002-koko vihreä/ keltainen 729,-

623-7015

623-8001
623-8002

DS Monosuit
Kevyt ja erittäin miellyttävällä kankaalla varustet-
tu haalari. Haalarissa on veden- ja tuulenpitävä 
DRYOsphere 2L-kalvoa ja 40g vanu kauttaaltaan 
erittäin ilmava mesh-sisävuori 40g vanulla
•  2-suuntainen vetoketju sekä sivuvetoketjut 

jaloissa 
• 2 sisätaskua, jossa lasien puhdistusliina 
• reidessä cargo-tasku
• YKK-vetoketjut 
• vetoketjulliset tuuletusaukot kainaloissa 
• säädettävät henkselit 
• säädettävä ja huppu 
• alaselässä joustopala parantamassa istuvuutta 
• taskuissa miellyttävä fleece-pehmuste
• lisäpehmusteet polvissa ja takamuksessa

Tuotenro Väri Hinta
623-8003-koko  t.harmaa/punainen 449,-
623-8004-koko musta/ keltainen 449,-
623-8005-koko  sininen/oranssi 449,-
623-8006-koko vihreä/sininen 449,-

DRYOsphere

623-8005

623-8006

623-8003

623-8004
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COMPR takki
Comp-Pro on irroitettavalla sisävuorella varus-
tettu takki monipuoliseen ajoon. Takissa on 
aikakorttitasku vasemmassa hihassa. Pukua 
voidaan käyttää sekä hengittävänä kuorena 
että lämpimänä koko talven ajotakkina irroi-
tettavan sisätakin ansiosta.

• DRYOsphere-kalvo, vedenpitävä ja hengittävä
• Irrotettava sisätakki eripaksuisella vanulla, 100g 

vartalossa ja hihoissa 80g, kuoritakkissa hengittä-
vä verkkovuori

• Isot vetoketjulliset tuuletusaukot kainaloissa ja 
selässä

• Ajoasentoon muotoillut hihat
• Comfort -kaulus
• Hihansuut lycraa
• Takissä yhdistysvetoketju Comp Pro -housuihin - 

takaa erinomaisen tuulen ja lumisuojan
• 2 käsienlämmitystaskua
• Heijastimet
• Koot: S-3XL (musta/oranssi)  

S-2XL (tummansininen/keltainen) 

Tuotenro Väri Hinta
623-8007-koko musta/harmaa 399,-

623-8008-koko musta/sininen 399,-

623-8009-koko sininen/ oranssi 399,-

DRYOsphere

COMPR housut
Comp Pro -takin alaosa, joka on suunniteltu 
toimimaan niin kuoriasuna kuin lämpimänä ko-
ko talven ajohousuna irroitettavan sisävuoren 
ansiosta. 

• DRYOsphere-kalvo, vedenpitävä ja hengittävä
• Irroitettava vuori 100 g vanulla, kuorihousussa 

hengittävä verkkovuori
• Pitkät ilmastointivetoketjut reisissä
• Housuissa yhdistysketju Comp Pro -takkiin
• Lumilukot
• Vahvikeet takamuksessa ja polvessa
• Lahkeet vahvistettu sisäpuolelta kulumistavastaan
• Lisäpehmusteet polvissa ja takana
• Vetokejulla irroitettavat henkselit
• Kaksi säilytystaskua
• Lumilukot lahkeissa
• Tehokkaat heijastimet
• Koot: S-3XL (musta/oranssi)  

S-2XL (tummansininen/keltainen) 

Tuotenro Väri Hinta
623-8010-koko musta/harmaa 339,-

623-8011-koko musta/sininen 339,-

623-8012-koko sininen/ oranssi 339,-

DRYOsphere

623-8009

623-8008

623-8012

623-8010

623-8007

623-8011 71



Shell Pro takki
Scottin kevyin puku, jonka tuskin huomaat olevan 
päällä! Pintakankaaseen laminoidun joustavan 
Dryosphere-kalvon ansiosta takki muotoutuu 
suojien kanssa erittäin hyvin, eikä sinun tarvitse 
ostaa liian isoa pukua.

• kevyt ja joustava pintamateriaali
• muotoon leikattu
• hengittävyytä parantava mesh-sisäverk-

kovuori
• YKK-vetoketjut
• yhdistysvetoketju housuhin
• pintakankaaseen laminoitu Dryosphere-kalvo
• hihansuun lumilukot lycraa
• vetoketjulliset ilmastoinnit kainaloissa ja 

selässä
• aikakorttitasku vasemmassa hihassa

• Koot: S-2XL 

Tuotenro Väri Hinta
623-8013-koko musta/ keltainen 449,-

623-8014-koko sininen/ oranssi 449,-

623-8015-koko t.harmaa/ keltainen 449,-

Shell Pro housut
Nämä housut muodostavat täydellisen parin Shell 
Pro-. takin kanssa. Maximaalinen liikkuvuus ja hen-
gittävyys.

• kevyt ja joustava pintamateriaali
• muotoon leikattu
• hengittävyytä parantava mesh-sisäverkkovuori
• vahvistetut lahkeen sisäosat
• lisäpehmusteet polvissa ja takamuksessa
• YKK-vetoketjut
• yhdistysvetoketju takkiin
• pintakankaaseen laminoitu Dryosphere-kalvo
• lumilukot lahkeissa
• vetoketjulliset ilmastoinnit reisissä
• Koot: S-2XL 

Tuotenro Väri Hinta
623-8016-koko musta/ keltainen 409,-

623-8017-koko sininen/ oranssi 409,-

623-8018-koko t.harmaa/ keltainen 409,-

623-8013623-8014

623-8015

DRYOsphere

DRYOsphere

623-8017

623-8018

623-801672



623-7013

Sport GT housut
Housu kovaan käyttöön! Erittäin miellyttävä 
päällä ja Gore-Texin hengittävyys ja vedenpitä-
vyys pitää sinut kuivana ja lämpimänä vaikeim-
missakin olosuhteissa. 
• 180g vanu ja lisätoppaukset takapuolessa ja 

polvissa. 
• Kaksi ulkopuolista taskua vedenpitävillä veto-

ketjuilla. 
• Iso cargo-tasku reidessä. 
• Leveät henkselit. 
• Stretch-paneelit sivuilla. 
• Tehokkaat heijastimet.

Tuotenro Väri Hinta
623-8025-koko Musta 479,-

623-8026-koko Musta D-mitta 479,-
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Sport GT takki
Yksinkertaisen tyylikäs ja toimiva Gore-Tex takki. 
Erittäin miellyttävä päällä ja Gore-Texin hengit-
tävyys ja vedenpitävyys pitää sinut kuivana ja 
lämpimänä vaikeimmissakin olosuhteissa. 
• Kiinteä 200g vanu vartalossa ja 150g vanu 

hihoissa. 
• Gore-Tex 2L kalvo. 
• Erittäin hengittävä ja miellyttävä mesh-sisä-

vuori. 
• Isot ilmastoinnit 
• YKK Aquaguard -vetoketjuilla. 
• Puhelintasku lisä vanulla. 
• 2 sisätaskua , lasiliinalla. 2 ulkopuolista taskua 

vedenpitävällä YKK Aquaguard -vetoketjulla.
• Ulkopuolinen rintatasku YKK Aquaguard -veto-

ketjulla. 
• Taskuissa miellyttävä fleece-päällyste. 
• Hihansuun lumilukot lycraa. 
• Lumilukko vyötäröllä. 
• Koot S-4XL

Tuotenro Väri Hinta
623-8019-koko musta/harmaa 549,-

623-8020-koko harmaa/musta 549,-

623-8019

623-8020



TeamR takki
Tyylikäs perustakki kelkkaillun. 

• Kiinteä 150g vanu vartalossa ja 120g vanu hihoissa. 
• Veden ja tuulenpitävä DRYOsphere 2L kalvo. 
• Miellyttävä mesh-sisävuori. 
• Puhelintasku lisävanulla. 
• Kaksi isoa taskuya, joissa lasin pyyhkimisliina. 
• Hihansuun lumilukot lycraa.
• Hyvät heijastimet.

Tuotenro Väri Hinta
623-8029-koko Musta/sininen 289,-
623-8030-koko Musta/oranssi 289,-
623-8031-koko Musta/harmaa 289,-

TeamR housut
Korkea vyötäröinen kelkka housu henkseleillä.
•  120g vanu ja lisätoppaukset polvissa ja takamuk-

sessa. 
• Veden ja tuulenpitävä DRYOsphere 2L kalvo. 
• Tuuletusaukot vedenpitävillä vetoketjuilla. 
• Kaksi ulkopuolista taskua vedenpitävillä vetoket-

juilla. 
• Takaosassa stretchiä parantamassa istuvuutta 

henkselien kanssa. 
• Stretch-paneelit myös lahkeen sivussa.

Tuotenro Väri Hinta
623-8032-koko musta 229,-
623-8032-D-koko musta D-mitta 239,-

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

623-8030

623-8031

623-8029

623-8032
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Nordic takki
Erittäin lämmin ja miellyttävä Nordic-takki on suunni-
teltu kovimmille pakkasille. Takin 230 gramman vanu 
pitää lämpimänä ja takissa oleva laadukas Dryosphe-
re-kalvo estää viiman ja kosteuden pääsemisen pinnan 
alle. Loistava leikkaus ja erittäin helppo pukea päälle 
liukkaan sisävuoren ansiosta.Takissa on erityiset ”olka-
päätaskut”, jotka parantavat käsien liikkuvuutta.

• DRYOsphere-kalvo, vedenpitävä ja hengittävä
• Irroitettava huppu
• Kiinteä 230 g sisävuori vartalossa, 200g vanu käsissä
• TPU-vahvistettu vetoketjun suojakaistale
• Isot vedenpitävät säilytystaskut
• Käsien lämmitystaskut
• Lumilukko
• Tehokkaat heijastimet

Tuotenro Väri Hinta
623-6012-koko Sininen 299,-
623-5018-koko Musta 299,-

SUPERLÄMMIN!

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

623-6012

Intake housut
Lämmin ja hyvin istuva housu moneen käyttöön. Housu 
on suunniteltu erittäin talvisiin olosuhteisiin ja kes-
tämään kovaakin kulutusta. Siinä on topatut polvet 
työskentelyä varten ja topattu takamus, joka lämmit-
tää ajossa ja estää hiertymiltä. Sivun pitkät reiteen asti 
aukeavat vetoketjut helpottavat ulkona pukeutumista. 
Säädettävät lumilukot lahkeissa estävät lumen pääsyn 
alakautta lahkeen sisälle.

• DRYOsphere-kalvo, vedenpitävä ja hengittävä
• 100g vanu + nylon taffeta
• pitkät sivuvetoketjut
• henkselit
• 2 käsien lämmitys taskua ja yksi reisitasku
• lumilukot lahkeissa (saa kiinni kenkään)
• lisätoppaukset takamuksessa ja polvissa
• Koot:  XS–3XL  

D-koot: XS - 3XL  Huom! Myös D-mitoitus

Tuotenro Väri Hinta
623-4218-koko Musta 249,-
623-4219-koko Musta D-mitoitus 259,-

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

623-4218
XS–4XL

623-4219
M–4XL (D-koot)
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Winter coat takki
Tuulen- ja vedenpitävä lämmittelytakki.

• 230g vanu
• Erittäin lämmin
• Isot taskut
• Koot: One size 

Tuotenro Väri Hinta
623-5022 Musta 199,-

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

Tempo GT housut
Erittäin vahva ja kulutusta kestävä Airdura 500d kan-
gas ja vedenpitävä sekä loistavasti hengittävä Gore 
Tex 3-kerros Performance Z-liner takaavat parhaan 
mahdollisen kestävyyden ja käyttömukavuuden. 
Housuissa on käytetty erittäin vahvaa nylonia kovin-
ta kulutusta kestämään joutuvissa paikoissa. Tempo 
on jo vuosia ollut Suomen eniten myyty Gore-Tex 
kelkkahousu ja nyt sitä on entisestään parannettu!

• 100g vanu + nylon taffeta
• nylon vahvistukset lahkeiden suissa ja haar-

ovälissä
• stretch-kangasta haarovälissä ja polvitaipeissa
• korkea, topattu vyötärö
•  lisätoppaukset takamuksessa ja polvissa
• kaikki vetoketjut vedenpitäviä
• pitkät sivuvetoketjut
• 2 käsien lämmitys taskua ja yksi reisitasku
• lumilukot lahkeissa (saa kiinni kenkään)
• Gore Tex Z-liner, kaikki saumat teipattu
• heijastimet
• väljä mitoitus
• Koot:  XS - 3XL     

D-koot: S - 3XL  Huom! Myös D-mitoitus

Tuotenro Väri Hinta
623-5023-koko Musta 559,-
623-5024-koko Musta D-mitoitus 579,-

623-5023 623-5024 (D-koot)
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Shell Pro takki
Scottin kevyin puku on saatavana myös naisille! 
Joustavan Dryosphere-kalvon ansiosta takki 
muotoutuu suojien kanssa erittäin hyvin, eikä sinun 
tarvitse ostaa liian isoa pukua.

• kevyt ja joustava pintamateriaali
• muotoon leikattu
• hengittävyytä parantava mesh-sisäverkkovuori
• YKK-vetoketjut
• yhdistysvetoketju housuhin
• pintakankaaseen laminoitu Dryosphere-kalvo
• hihansuun lumilukot lycraa
• vetoketjulliset ilmastoinnit kainaloissa ja selässä
• aikakorttitasku vasemmassa hihassa
• Koot: XS-2XL 

Tuotenro Väri Hinta
623-7026-koko sininen/pinkki 449,-
623-8038-koko sininen/musta 449,-

623-7026

623-8038

Shell Pro housut
Nämä housut muodostavat täydellisen parin Shel 
Prol-. takin kanssa. Maximaalinen liikkuvuus ja hengit-
tävyys.

• kevyt ja joustava pintamateriaali
• muotoon leikattu
• hengittävyytä parantava mesh-sisäverkkovuori
• vahvistetut lahkeen sisäosat
• lisäpehmusteet polvissa ja takamuksessa
• YKK-vetoketjut
• yhdistysvetoketju takkiin
• pintakankaaseen laminoitu Dryosphere-kalvo
• lumilukot lahkeissa
• vetoketjulliset ilmastoinnit reisissä

• Koot: XS-2XL 

Tuotenro Väri Hinta
623-7028-koko sininen/pinkki 399,-
623-8039-koko  sininen/musta 399,-

623-8039 623-7028

NAISTEN MALLISTO

DRYOsphere

DRYOsphere
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X One Pro Women's monosuit
Kevyt, tyylikäs, tehokkaasti tuuletettu, ja naisten vartalolle 
leikattu X One -haalari suojaa sinut vedeltä, tuulelta ja lumelta. 
Haalarissa on pintakankaaseen laminoitu Dryosphere -kalvo.

• erittäin ilmava mesh-sisävuori
• 2-suuntainen vedenpitävä vetoketju sekä sivuvetoketjut 

jaloissa
• sisätasku, jossa lasien puhdistusliina
• YKK-vetoketjut
• vetoketjulliset tuuletusaukot kainaloissa, selässä, reisissä
• säädettävät ja irroitettavat henkselit
• säädettävä ja irroitettava huppu
• alaselässä joustopala parantamassa istuvuutta
• vahvistetut alueet lahkeen sisäosissa
•  lisäpehmusteet polvissa ja takamuksessa

Tuotenro Väri Hinta
623-8033-koko lila/keltainen 699,-
623-8034-koko harmaa/pinkki 699,-

623-8034
623-8033

DRYOsphere
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DS Women's Monosuit
DS haalari naisille. Kevyt ja erittäin miellyttävällä 
kankaalla varustettu haalari. 
• Haalarissa on veden- ja tuulenpitävä DRY-

Osphere 2L-kalvoa ja 40g vanu kauttaaltaan
• erittäin ilmava mesh-sisävuori 40g vanulla
• 2-suuntainen vetoketju sekä sivuvetoketjut 

jaloissa 
• 2 sisätaskua, jossa lasien puhdistusliina 
• reidessä cargo-tasku 
• YKK-vetoketjut 
• vetoketjulliset tuuletusaukot kainaloissa 
• säädettävät henkselit 
• säädettävä ja huppu 
• alaselässä joustopala parantamassa istuvuutta 
• taskuissa miellyttävä fleece-pehmuste 
• lisäpehmusteet polvissa ja takamuksessa
• Koot: S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
623-8035-koko  sininen/t.harmaa 449,-
623-8036-koko musta/ keltainen 449,-
623-8037-koko lila/ pinkki 449,-

623-8037

623-8036

623-8035

DRYOsphere
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W`s Nordic takki
Erittäin lämmin ja tyylikäs naisten takki. 

• DRYOsphere-kalvo, vedenpitävä ja hengittävä
• Irroitettava huppu
• Kiinteä 230 g sisävuori vartalossa, 200g vanu käsissä
• TPU-vahvistettu vetoketjun suojakaistale
• Isot vedenpitävät säilytystaskut
• Käsien lämmitystaskut
• Lumilukko
• Tehokkaat heijastimet
• hupun karva irroitettavissa
• Koot: musta  XS -2XL, muut värit XS - XL

Tuotenro Väri Hinta
623-5028-koko Musta 329,-
623-6020-koko Violetti 329,-

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

W`s Sapphire TP housut
Lämmin ja hyvin istuva naisten housu

• lisätoppaukset polvissa ja takamuksessa
• vedenpitävä ja hengittävä TriPhase-kalvo
• korkea vuötärö
• kaksi etutaskua
• pitkät sivuvetoketjut
• Koot:  XS - 2XL

Tuotenro Väri Hinta
623-5031-koko Musta/pinkki 319,-

623-6020

623-5028

623-5031

Intake housut
Lämmin ja hyvin istuva housu moneen käyttöön. Housu 
on suunniteltu erittäin talvisiin olosuhteisiin ja kes-
tämään kovaakin kulutusta. Siinä on topatut polvet 
työskentelyä varten ja topattu takamus, joka lämmit-
tää ajossa ja estää hiertymiltä. Sivun pitkät reiteen asti 
aukeavat vetoketjut helpottavat ulkona pukeutumista. 
Säädettävät lumilukot lahkeissa estävät lumen pääsyn 
alakautta lahkeen sisälle.

• DRYOsphere-kalvo, vedenpitävä ja hengittävä
• 100g vanu + nylon taffeta
• pitkät sivuvetoketjut
• henkselit
• 2 käsien lämmitys taskua ja yksi reisitasku
• lumilukot lahkeissa (saa kiinni kenkään)
• lisätoppaukset takamuksessa ja polvissa
• Koot:  XS–4XL  

Tuotenro Väri Hinta
623-8043-koko Musta 249,-

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm
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LASTEN MALLISTO

DS Junior Monosuit
Loistava lasten haalari! Veden- ja tuulenpitävä 
DRYOsphere 2L kalvo. 
• 150g vanu vartalossa ja 100g vanu käsissä.
•  Lisätoppaukset polvissa. 
• Kaksi taskua fleece-vuorella. 
• Hihan lumilikot lycraa. Irroitettava huppu. 
• Tehokkaat heijastimet.
• Koot: 100-160

Tuotenro Väri Hinta
623-8048-koko musta/ keltainen 249,-
623-8049-koko musta/ pinkki 249,-
623-8050-koko sininen/ oranssi 249,-

DRYOsphere

623-8048
623-8049

623-8050
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TeamR Junior housut
Korkea vyötäröinen kelkka housu henkseleillä.
•  120g vanu ja lisätoppaukset polvissa ja takamuk-

sessa. 
• Veden ja tuulenpitävä DRYOsphere 2L kalvo. 
• Tuuletusaukot vedenpitävillä vetoketjuilla. 
• Kaksi ulkopuolista taskua vedenpitävillä vetoket-

juilla. 
• Takaosassa stretchiä parantamassa istuvuutta 

henkselien kanssa. 
• Stretch-paneelit myös lahkeen sivussa.
• Koot: 100-160

Tuotenro Väri Hinta
623-8046-koko musta 179,-

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

TeamR Junior takki
Tyylikäs perustakki kelkkaillun. 

• Kiinteä 150g vanu vartalossa ja 120g vanu hihoissa. 
• Veden ja tuulenpitävä DRYOsphere 2L kalvo. 
• Miellyttävä mesh-sisävuori. 
• Puhelintasku lisävanulla. 
• Kaksi isoa taskuya, joissa lasin pyyhkimisliina. 
• Hihansuun lumilukot lycraa.
• Hyvät heijastimet.
• Koot: 100-160

Tuotenro Väri Hinta
623-8044-koko Musta/sininen 219,-
623-8045-koko Musta/oranssi 219,-

DRYOsphere

Vedenpitävyys/hengittävyys
10 000 mm / 10 000 mm

623-8044

623-8045
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Snow Core kelkkapuku
Erittäin hieno, helppokäyttöinen 1- osainen moottorikelkkapuku jolla voit 
mennä tuntureiden laelta tiukoille metsäreiteille. Yksityiskohtainen suunnit-
telu takaa miellyttävän ajokokemuksen joka ei jää kiinni vaatteista. Veden-
pitävä Dry-Tek kalvo, vetoketjulliset ilmastoinnit sekä lujaakin hankausta 
kestävä laadukas pintakangas tekevän Sweep Snow Core kelkkapuvusta 
halutun matkakumppanin. 

• Vettä- ja likaahylkivä sekä hankausta kestävä pintakangas 
• Dry Tek vedenpitävä kalvo pitää sinut kuivana reitin loppuun asti 
• Dry-Tek kalvon hengittävyys on yli 8000g/m2/24h, vedenpitävyys yli 

10000mm/H2O 
• Takapuoli ja polvet ovat eristetty kylmyyttä ja viimaa vastaan 
• Puvun sisäpuolella korotettu housuosa ja henkselit pitävät ryhdin yllä. 
• Kahvipaikalle saavuttua, on yläosa helppo riisua pois 
• Kosteussuojatut pitkät vetoketjut ovat varustettu hyvillä vetimillä joista on 

helppo ottaa kiinni 
• Viimalta suojaava korkea kaulus on vuorattu miellyttävällä fleece kankaalla 
• Irrotettava sekä säädettävä lämpöhuppu 
• Laadukas verkkovuori lisää hengittävyyttä ja käyttömukavuutta 
• Pitkät vetoketjulliset ilmastointiaukot reisissä ja kainaloissa/kyljissä 
• Pitkät ylöpäin aukeavat vetoketjut lahkeissa helpottavat pukemista. 
• Kaksi vetoketjullista käsitaskua edessä 
• Yksi vetoketjullinen rintatasku 
• Lahkeissa hyvin joustavat lumilukot pitävät kaiken lumen puvun ulkopuolella 
• Hihansuissa on velcro kiristymahdollisuus sekä joustava peukalopaikka 
• Kolmen vuoden takuu rekisteröitymällä asiakkaaksi 
• REILU MITOITUS mahdollistaa suojapaidan käyttämisen puvun alla

Tuotenro Tuote Koko Hinta
532-8146-koko Snow Core Kelkkapuku, oranssi/musta XS-6XL 299,00

532-8147-koko Snow Core Kelkkapuku, musta/camo XS-6XL 299,00

532-8148-koko Snow Core Kelkkapuku, musta/pinkki 
Naisten malli

32-50 299,00

532-8157-koko Snow Core Kelkkapuku, musta/harmaa/keltainen XS-6XL 299,00

532-8158-koko Snow Core Kelkkapuku, kelta/harmaa/musta XS-6XL 299,00

532-8146-koko
532-8147-koko

532-8148-koko

532-8157-koko 532-8158-koko

Naisten malli



Snow Core kelkkatakki
Mukava, kevyenoloinen moottorikelkkatakki jota voit käyttää säässä kuin 
säässä. Vedenpitävä Dry-Tek kalvo, vettä ja likaa hylkivä pintakangas, pitkät 
vetoketjulliset ilmastointiaukot ja irrotettava lämpövuori takaavat huolettomat 
ajokilometrit. Tarvittaessa voit pukea päällesi lämpöhupun tai pysähtyessäsi 
voit sujauttaa ajolasit takin ajolasitaskuun jotta ne olisivat heti käyttövalmiina 
kun kahvit on hörpätty laavulla.  

• Kevyt vettä ja likaa hylkivä cordura pintakangas 
• Dry-Tek vedenpitävä kalvo pitää kaiken kosteuden takin ulkopuolella 
• Kalvon vedenpitävyys yli 10 000mm/H2O ja hengittävyys yli 8000g/H2O/24h 
• Irrotettava polar lämpövuori pitää lämpöisenä kylmässäkin säässä. Älä unoh-

da kuitenkaan kerrospukeutumista 
• Korkea fleece vuorattu kaulus suojaa tehokkaasti viimalta 
• Kosteussuojatut vetoketjut ovat helppokäyttöiset 
• Pitkät vetoketjulliset ilmastointitaskut edessä ja takana ovat helppokäyttöiset 

hanskatkin kädessä 
• Irrotettava ja säädettävä lämpöhuppu tuo lisälämpöä ja suojaa tuulelta 
• Hihansuissa joustavat peukalonreijät sekä velcro säätömahdollisuus 
• Joustava, helposti suljettava lumilukko helmassa pitää lumen takin ulkopuo-

lella 
• Helmassa nopeakäyttöinen säätömahdollisuus mahdollistaa tiiviin istuvuuden 
• Takin vuoressa iso tasku ajolaseille jossa lasi eivät jäädy pysähtyessäsi 
• Vuoressa erityinen matkapuhelintasku sekä paikat kuulokkeille 
• Kaksi vetoketjullista etutaskua 
• Vetoketjullinen rintatasku ja hihatasku esimerkiksi avaimille 
• Valoaheijastavat erikoismateriaalit tuovat lisänäkyvyyttä pimeässä 
• Korkea laatutaso 

Tuotenro Tuote Koko Hinta
532-8153-koko Snow Core Kelkkatakki, valko/musta XS-6XL 249,00

532-8154-koko Snow Core Kelkkatakki, musta/harmaa XS-6XL 249,00

532-8155-koko Snow Core Kelkkatakki, kelta/musta XS-6XL 249,00

532-8156-koko Snow Core Kelkkatakki, harmaa/oranssi XS-6XL 249,00

532-8153-koko

532-8154-koko

532-8155-koko

532-8156-koko



Snow Core kelkkahousut
Hieno monikäyttöinen kelkkahousu jonka pintakangas hylkii tehokkaasti 
kosteutta ja likaa. Vedenpitävä Dry-Tek kalvo, irrotettava polar lämpövuori 
sekä pitkät vetoketjulliset ilmastoititaskut luovat uskomattoman käytännöl-
lisen kokonaisuuden. Sweep Snow Core kelkkahousu tarjoaa puitteet nauttia 
kelkkailusta täysillä.  

• Kevyt likaa ja kosteutta hylkivä cordura pintakangas 
• Vedepitävä Dry-Tek kalvo takaa ettei kosteus pääse pilaamaan ajonautintoa 
• Irrotettava polar lämpövuori tuo lisälämpöä kylminä päivinä 
• Korotettu selkäosa suojaa kylmältä ja viimalta 
• Säädettävät henkselit 
• Säädettävä vyötärönleveys 
• Takapuolessa ja polvissa tehokas eriste kylmyyttä ja viimaa vastaan 
• Kaksi vetoketjullista käsitaskua 
• Pitkät vetoketjulliset ilmastointiaukot lisäävät hengittävyyttä 
• Lahkeissa pitkät ylöspäinaukeavat vetoketjut joiden ansiosta puet housut 

päälle kengätkin jalassa 
• Lahkeiden velcro tarrakiristyksien ansiosta saat kavennettua lahkeen 

sopivaksi 
• Lahkeiden lumilukot kiinnittyvät tiiviisti kenkien päälle 
• Valoaheijastava erikoismateriaalit tuovat lisänäkyvyyttä pimeällä 

Tuotenro Tuote Koko Hinta
532-8149-koko Snow Core Kelkkahousut, valko/musta XS-6XL 229,00

532-8150-koko Snow Core Kelkkahousut, musta/harmaa XS-6XL 229,00

532-8151-koko Snow Core Kelkkahousut, harmaa/oranssi XS-6XL 229,00

532-8152-koko Snow Core Kelkkahousut, kelta/musta XS-6XL 229,00

532-8149-koko

532-8150-koko 532-8151-koko 532-8152-koko



Snow Core käsine
• Lämmin talvivuoraus 
• Vedenpitävä Hipora kalvo 
• Kevyt cordura pintakangas 
• Valoa heijastavia materiaaleja 
• Silikoni painettu kämmen 
• Säädettävä ranne 
• Lumilukko

Tuotenro Tuote Koko Hinta
534-8041-koko Kelkkakäsine Snow Core, puna/musta XS-4XL 49,00

534-8042-koko Kelkkakäsine Snow Core, musta XS-4XL 49,00

534-8043-koko Kelkkakäsine Snow Core, oranssi/musta XS-4XL 49,00

534-8044-koko Kelkkakäsine Snow Core, kelta/musta XS-4XL 49,00

534-8041-koko 534-8042-koko

534-8043-koko 534-8044-koko



TOBE perustettiin 2001 idealle ylivoimaisten ulkoiluvarusteiden luomisesta. Keskityimme kehittämään 
mahdollisimman kestäviä varusteita jokapäiväiseen ankaraan elämään erämaassa. Yksinkertaista ja help-
poa, eikö?

Rehellisesti sanottuna se ei ollut niin helppoa.

Ajettuamme, testattuamme, palelluttuamme ja kastuttuamme läpimäriksi koko ikämme olemme nauretta-
van ylpeitä esitellessämme uuden kokoelmamme. Toivomme, että rakastat sitä yhtä paljon kuin mekin. 

Tunnuslauseemme:

Meidän polkumme valitsevat ja jälkiämme seuraavat miehet ja naiset ovat viikinkejä. Heitä ei pelota kylmyys 
tai villi luonto. Nämä nykyajan viikingit kuuluvat erämaahan ja kukoistavat luonnon armoilla, niin lumilaudal-
la, moottorikelkalla kuin suksillakin. Me pidämme heidät lämpiminä, kuivina ja turvassa, koska se on meidän 

tehtävämme.

Vattenpelare illustrerat

Tent Clothing low-end 60kg/1,7m Kneeling Clothing mid-end TOBE 2018

Vesipilari, mitä se oikein tarkoittaa?
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Novo Collection hyödyntää värikästä, erittäin kestävää ja teknistä kuorta pitämään sinut lämpimänä, turvassa ja kuivana, 

minne ikinä talven harrastuksesi sinut vievätkään. Kuten kaikissa TOBE 2.0 -varusteissa, päähuomio suunnitteluprosessissa on 

kiinnitetty kestävyyteen ja toimivuuteen varmistamaan ylivoimainen suorituskyky vuorella. Novo-haalari on kevyt, mutta luotettava, 

juuri se mitä vaadit kaikilta varusteiltasi luonnon armoilla. Käytä sitä missä tahdot, missä tahansa olosuhteissa, Novo-haalarissa 

on 45 000 mm:n Sympatex-kalvo tehden siitä 100%:sen tuulenpitävän, 100%:sen vedenpitävän ja täysin hengittävän. Tämä on uusi 

standardi niin moottorikelkkailuun, hiihtoon kuin lumilautailuunkin.

Novo Monosuit
Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Cordura®
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - 2XL (Unisex)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Armortex® Kevlar polvissa, pohkeen sisäpinnassa, lahkeen suussa
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Laajennettava kaulus
- Tuuletusvetoketjut rinnassa ja sisäreidessä
- Ergonomiset ja säädettävät olkaimet
- Säädettävä vyötärö
- Irrotettava huppu
- Integroidut säärystimet metallikoukuin
- Integroidut laserleikatut ranneresorit
- 4 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku
- Verkko- ja taftivuori

- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Haalarimme on suunniteltu suojavarusteiden kuten rintakehän suojan 
ja polvitukien käyttö huomioiden. Ellet käytä haalarisi alla suojavarus-
teita, tilaa yhtä kokoa pienempi kuin normaali kokosi. Esimerkkejä ja 
tuotteen mitat löydät koko-oppaastamme.

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-9118-001-koko Novo Mono Suit, Dark Ink 2XS-2XL  959,00 

632-9118-002-koko Novo Mono Suit, Hawaiian Ocean 2XS-2XL  959,00 

632-9118-003-koko Novo Mono Suit, Chili Pepper 2XS-2XL  959,00 

632-9118-005-koko Novo Mono Suit, Classic Green 2XS-2XL  959,00 

632-9118-009-koko Novo Mono Suit, Autumn Glory 2XS-2XL  959,00

632-9118-170-koko Novo Mono Suit, Fuchsia Purple 2XS-L  959,00

HAWAIIAN OCEAN
632-9118-002-koko

DARK INK
632-9118-001-koko

CHILI PEPPER
632-9118-003-koko

CLASSIC GREEN 
632-9118-005-koko

AUTUMN GLORY
632-9118-009-koko

FUCHSIA PURPLE
632-9118-170-koko
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AUTUMN GLORY
632-9118-009-koko

Vivid Monosuit
Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Cordura®
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - 4XL (Unisex)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Armortex® Kevlar polvissa, pohkeen sisäpinnassa, 
lahkeen suussa
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Tuuletusvetoketjut rinnassa ja sisäreidessä
- Ergonomiset ja säädettävät olkaimet
- Säädettävä vyötärö
- Irrotettava huppu
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- Integroidut ranneresorit
- 3 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku
- Verkko- ja taftivuori
- Tappokytkimen D-lenkki

Haalarimme on suunniteltu suojavarusteiden kuten 
rintakehän suojan ja polvitukien käyttö huomioiden. 
Ellet käytä haalarisi alla suojavarusteita, tilaa yhtä kokoa 
pienempi kuin normaali kokosi. Esimerkkejä ja tuotteen 
mitat löydät koko-oppaastamme. 

Tuotenro Väri Koko HInta

632-9117-001-koko Jet Black 2XS - 4XL 949,00

632-9117-002-koko Hawaiian Ocean 2XS - 4XL 949,00

632-9117-003-koko Chili Pepper 2XS - 4XL 949,00

632-9117-004-koko Classic Green 2XS - 4XL 949,00

632-9117-005-koko Citrus 2XS - 4XL 949,00

632-9117-170-koko Fuchsia Purple 2XS - 4XL 949,00

632-9117-004-koko 
Classic Green

FUCHSIA PURPLE
632-9117-170-koko

CHILI PEPPER
632-9117-003-koko

CITRUS
632-9117-005-koko

HAWAIIAN OCEAN
632-9117-002-koko

JET BLACK
632-9117-001-koko
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Tuotenro Väri Koko Hinta

632-9318-001-koko Rex Mono Suit, Jet Black 2XS-2XL 1199,00

Rex Monosuit
Rexiä vankempaa ei ole. 3-kerroskuorirakenteen uloin kerros on erikoispäällyskangasta, joka 
varmistaa teknisen istuvuuden ja kestävyyden yli odotusten. Kovaan kulutukseen joutuviin alu-
eisiin polviin, pohkeiden sisäpinnoille ja nilkkakalvosimiin on lisätty Armortex Kevlar®. Kestä-
vyyden parantamiseksi saumat on vahvistettu ja kaksoistikkausta käytetty koko tässä yksiosai-
sessa moottorikelkkailuhaalarissa. Rex Mono Suit on rakennettu kestämään moottorikelkkailun 
rasitukset. Älä pidättele.

Kuori: 3-kerroksinen Sympatex® Nylon
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - 2XL (Unisex)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- Vahva 3-kerroskangas
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Armortex® Kevlar polvissa, pohkeen sisäpinnassa, lahkeen suussa
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Tuuletusvetoketjut rinnassa
- Irrotettava huppu
- Laserleikatut hengitysaukot kauluksessa
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- Integroidut laserleikatut kalvosimet
- 8 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku

- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Haalarimme on suunniteltu suojavarusteiden kuten rintakehän suojan ja polvitukien käyttö 
huomioiden. Ellet käytä haalarisi alla suojavarusteita, tilaa yhtä kokoa pienempi kuin normaali 
kokosi. Esimerkkejä ja tuotteen mitat löydät koko-oppaastamme.

3PLY
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Velox Monosuit 

Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Cordura®
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - 2XL (Unisex)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- Kuumankestävä materiaali sisäpohkeessa
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Armortex® Kevlar polvissa, pohkeen sisäpinnassa, lahkeen suussa
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Hypalon-kumipala lahkeen suun säätöön
- Laajennettava kaulus
- Tuuletusvetoketjut rinnassa ja sisäreidessä
- Ergonomiset ja säädettävät olkaimet
- Säädettävä vyötärö
- Irrotettava huppu
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- Integroidut laserleikatut ranneresorit
- 5 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku
- Verkko- ja taftivuori
- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Haalarimme on suunniteltu suojavarusteiden kuten rintakehän suojan 
ja polvitukien käyttö huomioiden. Ellet käytä haalarisi alla suojavar-
usteita, tilaa yhtä kokoa pienempi kuin normaali kokosi. Esimerkkejä ja 
tuotteen mitat löydät koko-oppaastamme. 

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-9518-002-koko Hawaiian Ocean 2XS-2XL 1099,00

632-9518-004-koko Classic Green 2XS-2XL 1099,00

632-9518-009-koko Autumn Glory 2XS-2XL 1099,00

Calor Insulated Monosuit 

Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Cordura®
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Keho 120 g, käsivarret 80 g Thinsulate™ 
Sizing:
Koot: 2XS - 4XL (Unisex)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Armortex® Kevlar polvissa, pohkeen 
sisäpinnassa, lahkeen suussa
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Tuuletusvetoketjut rinnassa
- Heijastavat tereet
- Laajennettava kaulus
Koko jalan pituiset vetoketjut lonkasta nilkkaan
- Sisäpuoliset ergonomiset olkaimet
- Säädettävä vyötärö
- Irrotettava huppu
- Integroidut säärystimet metallikoukuin
- Integroidut ranneresorit
- 7 taskua ulkopuolella
- 2 kookasta reisitaskua
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku
- Verkko- ja taftivuori

- Tappokytkimen metallinen D-lenkki 

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-9418-001-koko Dark Ink 2XS-2XL 959,00

632-9418-004-koko Deep Jungle 2XS-2XL 959,00

632-9418-009-koko Autumn Glory 2XS-2XL 959,00

INSULATED

CLASSIC GREEN
632-9518-004-koko

HAWAIIAN OCEAN
632-9518-002-koko

DESIGNED FOR SNOWBIKES

AUTUMN GLORY
632-9518-009-koko

87

DEEP JUNGLE
632-9418-004-koko

DARK INK
632-9418-001-koko

AUTUMN GLORY
632-9418-009-koko



Tuotenro Väri Koko Hinta

632-9718-001-koko Jet Black 2XS-2XL 699,00

632-9718-002-koko Blue Aster 2XS-2XL 699,00

632-9718-003-koko Formula One 2XS-2XL 699,00

632-9718-005-koko Freesia 2XS-2XL 699,00

632-9718-170-koko Fuchsia Purple 2XS-L 699,00

Ludo Monosuit
Ludo-kokoelma on suunniteltu loistamaan monenlaisissa talviolosuhteissa, joten se on 
loistava valinta haalariksi monia lajeja harrastaville aloittelijoille ja pidemmälle ehtineille. 
Ludo Mono Suitin käyttäjät voivat olla hiihtämässä tai lumilautailemassa yhtenä hetkenä, ja 
moottorikelkkailemassa seuraavana. Käytä missä vain, se toimii aina ja näyttää hyvältä. Tässä 
yksiosaisessa puvussa on kevyt ja tekninen 3-kerrosrakenne, jonka ansiosta voit harrastaa 
haluamaasi lajia koko päivän. 20 000 mm:n kalvollaan Ludo Mono Suit  on 100-prosenttisen 
veden- ja tuulenpitävä sekä optimaalisen hengittävä, kaikki kohtuullisella hinnalla. 
 Kuori: 3-kerroksinen Nylon
Kalvo: 20 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - 2XL (Unisex)
Nuorten koot: 140-146, 10-11 vuotta
Takuu: 1 vuosi

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- 3-kerroksinen kangas
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Vahvikkeet polvissa, pohkeen sisäpinnassa, lahkeen suussa
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Ultrakevyt 3-kerrosrakenne
- Tuuletusvetoketjut rinnassa
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- Integroidut laserleikatut ranneresorit
- 5 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Iso TOBE-painatus selässä
- Verkkotasku matkapuhelimelle

- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Haalarimme on suunniteltu suojavarusteiden kuten rintakehän suojan ja polvitukien käyttö 
huomioiden. Ellet käytä haalarisi alla suojavarusteita, tilaa yhtä kokoa pienempi kuin normaali 
kokosi. Esimerkkejä ja tuotteen mitat löydät koko-oppaastamme.

 
 

BLUE ASTER
632-9718-002-koko

JET BLACK
632-9718-001-koko

FUCHSIA PURPLE
632-9718-170-koko

FORMULA ONE
632-9718-003-koko

FREESIA
632-9718-005-koko

3PLY
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Tuotenro Väri Koot Hinta

632-9317-202-koko Skydiver 2XS - 3XL 649,00

632-9317-204-koko Autumn Glory 2XS - 3XL 649,00

632-9317-270-koko Fandango Pink 2XS - 3XL 649,00

632-9317-209-koko Online Lime 2XS - 3XL 649,00

632-9317-203-koko High Risk Red 2XS - 3XL 649,00

Nox Monosuit
NOX-101-sarjan idea on tehdä maailmanluokan ulkoiluvaatteet kaikkien saataville. 
Palasimme siis juurillemme ja muistelimme vanhoja aikoja sekä välttämättömyyk-
siä vietettäessä koko päivä ulkona sään armoilla. Nämä tarpeet tiivistyivät lämpi-
mänä, kuivana ja turvassa pysymiseen. Suunnittelimme eristetyn NOX-haalarin 
ylittämään odotukset näiden tarpeiden täyttämisessä. Perustana olivat 100-pro-
senttinen veden- ja tuulenpitävyys yhdistettynä erinomaiseen hengittävyyteen. 
Kaikkien yksityiskohtien huomiointi niin sisä- kuin ulkopuolella tekee NOX-sarjasta 
kyvykkäimmän edullisen ulkoiluvaatteen.

Kuori: 2-kerroksinen
Kalvo: Sympatex® Z-kalvo
Saumojen tiivistys: Täysin saumoista tiivistetty vuori
Eriste: Keho 60g, käsivarret 40g
Koot: 2XS - 3XL (Unisex)
Takuu: 1 vuosi

Pintakangas + Sympatex® Z-Liner
25 000 mm

Suorituskyky 
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne 
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä
- Kestävä, vahvistettu polvi

Toiminto 
- Mukavat olkaimet
- Tuuletusvetoketjut kainaloissa
- Säädettävä vyötärö
- Säädettävä / irrotettava huppu
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- Integroidut ranneresorit
- 6 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku

- Tappokytkimen D-lenkki

Haalarimme on suunniteltu suojavarusteiden kuten rintakehän suojan ja pol-
vitukien käyttö huomioiden. Ellet käytä haalarisi alla suojavarusteita, tilaa yhtä 
kokoa pienempi kuin normaali kokosi. Esimerkkikuvia ja tuotteen mitat löydät 
koko-oppaastamme

ONLINE LIME
632-9317-204-koko

AUTUMN GLORY
632-9317-209-koko

FANDANGO PINK
632-9317-270-koko

SKYDIVER
632-9317-202-koko

HIGH RISK RED
632-9317-203-koko

INSULATED
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Novo Bib Housut
Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Nylon
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - 3XL (Unisex)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Armortex® Kevlar polvissa, pohkeen
 sisäpinnassa, lahkeen suussa
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Ergonomiset ja säädettävät olkaimet
- Säädettävä vyötärö
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- 2 taskua ulkopuolella
- Verkko- ja taftivuori

- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Tuotenro Väri Koko HInta

632-1118-001-koko Novo Bib, Dark Ink 2XS-3XL 529,00

BLUE ASTER
632-5118-002-koko

DARK INK
632-5118-001-koko

AUTUMN GLORY
632-5118-009-koko

FORMULA ONE
632-5118-003-koko

DARK INK
632-1118-001-koko

Novo Takki
Novo Collection hyödyntää erittäin kestävää ja teknistä kuorta pitämään 
sinut lämpimänä, turvassa ja kuivana, minne ikinä talven harrastuksesi sinut 
vievätkään. Kuten kaikissa TOBE 2.0 -varusteissa, päähuomio suunnittelupro-
sessissa on kiinnitetty kestävyyteen ja toimivuuteen varmistamaan ylivoi-
mainen suorituskyky vuorella. Novo-takki on kevyt, mutta luotettava, juuri se 
mitä vaadit kaikilta varusteiltasi luonnon armoilla. Käytä sitä missä tahdot, 
missä tahansa olosuhteissa, Novo-takissa on 45 000 mm:n Sympatex-kal-
vo tehden siitä 100%:sen tuulenpitävän, 100%:sen vedenpitävän ja täysin 
hengittävän. Tämä on uusi standardi niin moottorikelkkailuun, hiihtoon kuin 
lumilautailuunkin.

Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Cordura®
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: XS - 2XL (Miesten)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Tuuletusvetoketjut rinnassa
- Laserleikatut hengitysreiät kauluksessa
- Säädettävä vyötärö
- Irrotettava huppu
- Integroidut laserleikatut ranneresorit
- 4 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku
- Irrotettava lumilukko
- Verkko- ja taftivuori

- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-5118-001-koko Dark Ink XS-2XL 529,00

632-5118-002-koko Blue Aster XS-2XL 529,00

632-5118-003-koko Formula One XS-2XL 529,00

632-5118-009-koko Autumn Glory XS-2XL 529,00
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Ludo Takki
Ludo-kokoelma on suunniteltu loistamaan monenlaisissa tal-
violosuhteissa, joten se on loistava takkivalinta monia lajeja 
harrastaville aloittelijoille ja pidemmälle ehtineille. Ludo-takin 
käyttäjä voi yhtenä hetkenä olla hiihtämässä tai lumilau-
tailemassa, ja moottorikelkkailemassa seuraavana. Se on 
kotonaan kaikkialla ja toimii aina. Tässä kevyessä takissa on 
tekninen 3-kerrosrakenne, jonka ansiosta voit harrastaa ha-
luamaasi lajia koko päivän. 20 000 mm:n kalvollaan Ludo-takki 
on 100-prosenttisen veden- ja tuulenpitävä sekä optimaalisen 
hengittävä, kaikki kohtuullisella hinnalla.

Kuori: 3-kerroksinen
Kalvo: 20 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin saumoista tiivistetty vuori
Eriste: Ei eristetty
Koot: XS - 2XL (miesten)
Takuu: 1 vuosi

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- 3-kerroksinen kangas
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Ultrakevyt 3-kerrosrakenne
- Tuuletusvetoketjut rinnassa
- Verkkotasku matkapuhelimelle
- Silmälasitasku
- Lumilukko
- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-5618-001-koko Jet Black XS-2XL 399,00

632-5618-002-koko Blue Aster XS-2XL 399,00

632-5618-004-koko Classic Green XS-2XL 399,00

BLUE ASTER
632-5618-002-koko

JET BLACK
632-5618-001-koko

CLASSIC GREEN
632-5618-004-koko

3PLY
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Sera Takki
Kuori: 2-kerroksinen
Kalvo: Sympatex® Z-Liner 25 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin saumoista tiivistetty vuori
Eriste: Eriste 60 g
Koot: 2XS - 2XL (Miesten)
Takuu: 1 vuosi

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Tuuletusvetoketjut rinnassa
- Verkkotasku matkapuhelimelle
- Silmälasitasku
- Lumilukko
- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-5818-002-koko Insulated, Blue Aster 2XS-2XL 399,00

632-5818-001-koko Insulated, Jet Black 2XS-2XL 399,00

632-5818-003-koko Insulated, Formula 
One

2XS-2XL 399,00

JET BLACK
500818-001-koko

BLUE ASTER
500818-002-koko

FORMULA ONE
500818-003-koko

Tapar Bib Housut
Kuori: 2-kerroksinen
Kalvo: Sympatex® Z-Liner 25 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin saumoista tiivistetty vuori
Eriste: Eriste 60 g
Koot: 2XS - 2XL (Unisex)
Takuu: 1 vuosi

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Toiminto
- 6 taskua ulkopuolella
- Tappokytkimen metallinen D-lenkki
- Kestävä, vahvistettu polvi
- Iso TOBE-painatus lahkeessa selkäpuolella

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-1518-001-koko Jet Black 2XS-2XL 399,00

632-1518-002-koko Blue Aster 2XS-2XL 399,00

632-1518-003-koko Formula One 2XS-2XL 399,00

BLUE ASTER
100518-002-koko

FORMULA ONE
100518-003-koko

JET BLACK
100518-001-koko

INSULATED

INSULATED
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Fingo Naisten Takki 
Esittelemme Fingo-kokoelman: naisille suunniteltu 2.0-ulkoiluvaatemallisto. 
Fingo-takki on vankka, kevyt ja toimiva kuoritakki. Fingon kaksikerrosraken-
teen ulkokuorena on kestävä Cordura® ja 45 000 mm:n Sympatex®-kalvo 
varmistamassa tiiviyden. Tämä naisten hiihto- ja moottorikelkkailutakki on 
täysin veden- ja tuulenpitävä sekä ihanteellisen hengittävä. Fingo-takki on 
valintasi kaikkiin talven seikkailuihin, kiitos kaikkiin yksityiskohtiin kiinnitetyn 
huomion. Erityisesti naisille suunnitellut fiksut yksityiskohdat kuten laserlei-
kattu tuuletus kauluksessa ja mukavimmat ranneresorit, mitä olet koskaan 
käyttänyt, takissa joka maksimoi talvielämyksesi.

Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Cordura®
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - L (naisten)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Tuuletusvetoketjut kainaloissa
- Laserleikatut tuuletusaukot kauluksessa
- Säädettävä vyötärö
- Irrotettava huppu
- Integroidut laserleikatut ranneresorit
- 4 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Toiminnallinen matkapuhelintasku
- Irrotettava lumilukko
- Verkko- ja taftivuori
- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-5218-001-koko Jet Black 2XS-L 499,00

632-5218-003-koko Sangria 2XS-L 499,00

632-5218-004-koko Deep Jungle 2XS-L 499,00

SANGRIA
632-5618-003-koko

JET BLACK
632-5618-001-koko

DEEP JUNGLE
632-5618-004-koko
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Tuotenro Väri Koko Hinta

632-1218-001-koko Jet Black 2XS-XL 499,00

632-1218-003-koko Sangria 2XS-XL 499,00

632-1218-004-koko Deep Jungle 2XS-XL 499,00

Fingo Naisten Housut
  Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Nylon
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Koot: 2XS - XL (naisten)
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Armortex® Kevlar polvissa, pohkeen sisäpinnassa, 
lahkeen suussa
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Säädettävät olkaimet
- Säädettävä vyötärö
- Sivuvetoketju lantiolla
- Joustokangas selässä
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- 5 taskua ulkopuolella
- Verkko- ja taftivuori
- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

 
 

SANGRIA
100218-003-koko

JET BLACK
100218-001-koko

DEEP JUNGLE
100218-004-koko
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Novus Junior Monosuit
Jos joku rakastaa lunta vielä sinuakin enemmän, niin lapset. Tämän tietäen emme keksineet, 
miksi on niin vaikeaa löytää lapsille jokasään pukineita, joissa lapset pysyvät lämpimänä, turvassa 
ja kuivana koko päivän, joka päivä. Omia lapsiamme pukiessamme huomasimme, miten pahoja 
puutteita useimmissa lasten ulkoiluvaatteissa on. Tämä oivallus johti Novus Junior Mono Suit 
-haalarin kehittämiseen. Novus on valmistettu samasta kalvosta ja kankaasta kuin aikuisten 
ulkoiluvaatteet 2.0, joten voimme ehdottoman varmasti sanoa, että se on sataprosenttisen 
veden- ja tuulenpitävä, ihanteellisen hengittävä ja erittäin kestävä. 45 000 mm:n Sympatex® 
-kalvo takaa lasten pysymisen lämpiminä, kuivina ja turvassa heidän nauttiessaan kaikesta, 
mitä syksyllä, talvella ja keväällä on tarjottavanaan. Lasten haalarissa on erityisen vahva ulkop-
inta, joten voit luottaa sen kestävän kaikki pienten seikkailut, ja lämmin, pehmeä fleece-vuori 
varmistaa, että lapset eivät halua luopua Novuksestaan. Täydellisen lumiasun haku ainoalla hen-
kilölle, joka rakastaa lunta vielä sinuakin enemmän, on ohi: olet löytänyt Novus Mono Suitin!

Kuori: 2-kerroksinen Sympatex® Nylon
Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Lämmin fleece-vuori
Koot: 98-134 cm, 3-9 vuotta
Takuu: TOBE 2.0 Takuu

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Cordura® -kangas
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä
- Lämmin fleece-vuori
- Heijastavat tereet

Turvallisuus
- BPA-vapaa
- Bluesign-hyväksytty kangas

Toiminto
- Vaihdettava saapashihna
- Laajennettava kaulus
- Irrotettava huppu

 
 Tuotenro Väri Koot HInta

632-9218-002-koko Blue Aster 98-134 299,00

632-9218-003-koko Formula One 98-134 299,00

632-9218-004-koko Deep Jungle 98-134 299,00

Parvus Junior Monosuit
Leiki koko päivä! Parvus Junior -haalarin Sympatex® Z-vuori 25 000 mm:n kalvolla 
varmistaa, että lapset pysyvät lämiminä, kuivina ja turvassa päivä toisensa jälkeen. 
Tässä lasten haalarissa kestävä ulkokuori yhdistyy mukavaan fleece-vuoriin. Parvus 
Mono Suit on saatavana kahdessa kirkkaassa värissä, varmistaen lasten näkymisen 
heidän nauttiessaan syksyn, talven ja kevään eteen heittämistä olosuhteista. Kohtu-
uhintaisen jokasään lumihaalarin suorituskyvystä ei ole tingitty: se on sataprosent-
tisen veden- ja tuulenpitävä ja optimaalisen hengittävä. Nauti ulkoilmasta koko 
perheen voimin säästä riippumatta.

Kuori: 2-kerroksinen Nylon
Kalvo: Sympatex® Z-kalvo 25 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin saumoista tiivistetty vuori
Eriste: Lämmin fleece-vuori
Koot: 98-134 cm, 3-9 vuotta
Takuu: 1 vuosi

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- Vetoketju listan takana
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä
- Lämmin fleece-vuori
- Heijastavat tereet

Toiminto
- Vaihdettava saapashihna
- Irrotettava huppu

 
 Tuotenro Väri Koot HInta

632-99118-002-koko Blue Aster 98-134 199,00

632-99118-003-koko Formula One 98-134 199,00

FORMULA ONE
632-9218-003-koko

BLUE ASTER
632-9218-002-koko

DEEP JUNGLE 
632-9218-004-koko

FORMULA ONE
632-9218-003-koko

BLUE ASTER
632-9218-002-koko

INSULATED

INSULATED
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Tuotenro Väri Koot HInta

632-9718-001-koko Jet Black 140-146 529,00

632-9718-002-koko Blue Aster 140-146 529,00

632-9718-003-koko Formula One 140-146 529,00

632-9718-005-koko Freesia 140-146 529,00

632-9718-170-koko Fuchsia Purple 140-146 529,00

Ludo Junior Monosuit
Ludo-kokoelma on suunniteltu loistamaan monenlaisissa talviolosuhteissa, joten se on 
loistava valinta haalariksi monia lajeja harrastaville aloittelijoille ja pidemmälle ehtineille. 
Ludo Mono Suitin käyttäjät voivat olla hiihtämässä tai lumilautailemassa yhtenä hetkenä, ja 
moottorikelkkailemassa seuraavana. Käytä missä vain, se toimii aina ja näyttää hyvältä. Tässä 
yksiosaisessa puvussa on kevyt ja tekninen 3-kerrosrakenne, jonka ansiosta voit harrastaa 
haluamaasi lajia koko päivän. 20 000 mm:n kalvollaan Ludo Mono Suit  on 100-prosenttisen 
veden- ja tuulenpitävä sekä optimaalisen hengittävä, kaikki kohtuullisella hinnalla. 
 Kuori: 3-kerroksinen Nylon
Kalvo: 20 000 mm
Saumojen tiivistys: Täysin tiivistetyt saumat
Eriste: Ei eristetty
Nuorten koot: 140-146, 10-11 vuotta
Takuu: 1 vuosi

Suorituskyky
- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

Rakenne
- 3-kerroksinen kangas
- YKK Aquaguard® -vetoketjut
- Vahvikkeet polvissa, pohkeen sisäpinnassa, lahkeen suussa
- Vahvistetut saumat
- Kaksoistikkaus parantaa kestävyyttä

Toiminto
- Ultrakevyt 3-kerrosrakenne
- Tuuletusvetoketjut rinnassa
- Integroidut säärystimet metallikoukuilla
- Integroidut laserleikatut ranneresorit
- 5 taskua ulkopuolella
- Silmälasitasku
- Iso TOBE-painatus selässä
- Verkkotasku matkapuhelimelle

- Tappokytkimen metallinen D-lenkki

Haalarimme on suunniteltu suojavarusteiden kuten rintakehän suojan ja polvitukien käyttö 
huomioiden. Ellet käytä haalarisi alla suojavarusteita, tilaa yhtä kokoa pienempi kuin normaali 
kokosi. Esimerkkejä ja tuotteen mitat löydät koko-oppaastamme.

 
 

BLUE ASTER
632-9718-002-koko

JET BLACK
632-9718-001-koko

FUCHSIA PURPLE
632-9718-170-koko

FORMULA ONE
632-9718-003-koko

FREESIA
632-9718-005-koko

3PLY
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Sibiric Pro takki
Lämmin takki rennolla leikkauksella. Sopii parhaiten 
kylmälle kelille normaaliin ajoon.

• Lumilukko helmassa, tuuletus sivussa
• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari
• Toppaus: 280g / 120g hihassa

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1800-koko Musta S-3XL 199,-
639-1801-koko Tummasininen S-3XL 199,-

639-1801
639-1800
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Reco Sport housut
Sporttinen ja rento Reco-housu sopii moneen eri 
käyttötarkoitukseen. Housuissa on irroitettava 
sisävuori ja pintakankaaseen laminoitu kalvo.

• Irrotettavat suojat, tuuletusvetoketjut polven 
alapuolella. 4 taskua.

• Materiaali: 450d Samtex Waterproof, 10000mm 
vesipilari

• irroitettava sisävuori
• Toppaus: 60g

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1606-koko musta S-3XL 159,-
639-1660-koko Musta D-koko M-5XL 159,-

Softshell Takki
• Musta softshell takki (ilman logoja)

Tuotenro Väri Koko Osh.

639-1802-koko Musta S-4XL 99,00

639-1802
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TOURING

Tempron Basic Touring 
takki
Lämmin hupullinen perustakki kylmille keleille. 
Väljä leikkaus mahdollistaa reippaamman ker-
rospukeutumisen.

• Myös isot koot! Lumilukko helmassa. 4 ulkota-
skua, 1 povitasku

• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari
• Toppaus: 180g

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1608-koko musta XS-7XL 169,-

BamBib Touring housut
Kulutusta kestävä ja lämmin Bambib-housu on 
suunniteltu kylmille keleille. Rento ja väljä leikkaus 
sekä miellyttävät sisusmateriaalit antavat housulle 
liikkuvuutta ja sopivasti ilmavuutta.

• Jousto sivussa, pitkät vetoketjut lahkeissa, 
lisäeristys polvissa ja takamuksessa. 3 taskua.

• Materiaali: 450d Samtex Waterproof, 10000mm 
vesipilari

• Toppaus: 120g

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1613-koko musta XS-4XL 149,-
639-1614-koko D-size musta M-7XL 149,-
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NAISTEN

Tundra naisten takki
Erittäin lämmin naisille suunniteltu ajotakki.

• Lumilukko helmassa, tasku vasemmassa 
hihassa. 2 taskua, 1 povitasku

• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari
• Toppaus: 240g

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1805-koko Tummasininen XS-XL 159,-

Hot-X naisten housut
Korkealla vyötäröllä ja pitkillä vetoketjuilla varust-
ettu naisille suunniteltu ja leikattu housu. Kestävä 
pintamateriaali.

• Jousto sivussa, pitkät vetoketjut lahkeissa, 
lisäeristys polvissa ja takamuksessa.

• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari
• Toppaus: 120g

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1618-koko musta XS-XL 149,-
639-1619-koko D-size musta M-3XL 149,-
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KIDS

Kodiak lasten 
haalari
Kestävällä pintamateriaalilla ja takapuo-
len sekä polvien lisätoppauksilla varust-
ettu lasten haalari.Reilu 160g sisävuori 
pitää lämpimänä.

• Vetoketjussa tarrakiinnitys, lisäeristys 
sekä lisävahvikkeet polvissa ja 
takamuksessa. Irroitettava huppu.

• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari
• Toppaus: 160g

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1806-koko Sininen 90-160 129,-
639-1807-koko Pinkki 90-160 129,-
639-1808-koko Turkoosi 90-160 129,-

639-1806

639-1807

639-1808
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OVERALL

Iceware Pro
Tässä on oikea ase talven haastavimpia kelejä 
vastaan! Täydellinen yhdistelmä lämpöä, liikku-
vuutta ja hengittävyyttä. Haalarissa on veden 
ja tuulenpitävyys pintakankaaseen laminoidun 
kalvon ansiosta. Riittävä määrä taskuja, isot vyön-
soljet ja sisäpuolen henkselit tekevät haalarista 
todella toimivan paketin.

• Pitkät vetoketjut lahkeissa, lisäeristys polvissa 
ja takamuksessa. 4 taskua, 1 povitasku

• Materiaali: 450d Samtex Waterproof, 10000mm 
vesipilari

• Toppaus: 200g

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1628-koko tumm. harmaa / musta XS-4XL 349,-

Sarek Eveyday haalari
Kevyt haalari joka päiväiseen käyttöön.

• Pitkät vetoketjut lahkeissa, lisäeristys polvissa ja 
takamuksessa.

• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1629-koko musta XS-4XL 199,-

Warm-Up miesten
• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari
• Tppaus: 200g
• Huppu

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1630-koko musta one size 99,-

Warm-Up naisten
• Materiaali: 300d, 5000mm vesipilari
• Toppaus: 200g
• Huppu

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-1631-koko violetti one size 99,-
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SAFARI OVERALL

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-7282-koko punainen/musta 44-64 195,-
639-7284-koko sininen/musta 44-64 195,-

Tuotenro Väri Koko Osh.
639-9030-koko punainen/musta 100-160 155,-
639-9031-koko sininen/musta 100-160 155,-

Lasten haalari
• Materiaali: Polyester 600D
• Toppaus: 160 g yläosassa, 130 g alaosassa
• Lisävahvikkeet polvissa ja takana
• Lahkeen pituus on säädettävissä
• 4 isoa taskua
• Irroitettava huppu
• Koko: 100 - 160

Haalari
• Materiaali: Polyester 600D
• Toppaus: 160 g yläosassa, 130 g alaosassa
• Lisävahvikkeet polvissa ja takana
• Lahkeen pituus on säädettävissä
• 4 isoa taskua
• Irroitettava huppu
• Koko: 44 - 64
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KELLUNTAPUVUT 

Kelluntapuku on turvallinen ja käytännöllinen valinta merelle kylmällä säällä sekä jäällä liikuttaessa. Kelluntapuvut val-

mistetaan tuulen- ja vedenpitävästä pintamateriaalista teipatuin saumoin. Hihoissa on PU-kalvosin sisäpuolella veden 

pääsyn estämiseksi ja ulompi kalvosin, joka voidaan kiristää käsineiden päälle. Lahkeiden suissa on ulkopuolella kiris-

tysnauha ilman sisämansettia ilman päästämiseksi pois, jos putoat veteen pää edellä. Lahkeissa on nopeasti kuivuva 

verkkovuori. Kaikissa malleissa on sisäpuoliset olkaimet, useita fleece-vuorattuja ulkopuolen taskuja, sisäpuolinen tas-

ku, vuorattu huppu ja mukava vuori.

Kelluntapuvut on testattu 50N-standardin mukaan ja lisäksi hyväksytty lämmöneristävyydeltään EN ISO 15027-stan-

dardin mukaan. Se vaatii testikohteen upottamista kelluntapuvussa veteen 10 Celsius-asteen lämpötilassa kahden 

tunnin ajaksi ja tänä aikana kehon lämpötila ei saa laskea kahta astetta enempää. Testikohteiden lämpötilan lasku 

Baltic-kelluntapuvuissa oli keskimäärin 1,1 C. Hypotermialta suojaamisen lisäksi kelluntapukumme suojaavat myös en-

simmäiseltä kylmäshokilta kylmään veteen pudottaessa. 

AMAROK
• Täysin tuulen- ja vedenpitävä.
• Monta taskua sisä- ja ulkopuolella.
• Sisäpuoliset olkaimet varmistavat hyvän istuvuuden.

Malli: Unisex
Koot: XS 50-60, S 60-70, M 70-80, L 80-90, XL 90-100, XXL 100+, XXXL 
100 ++kg
Lapset: 25-30, 30-40 kg 
Junior: 40-50 kg

Amarok 5792Amarok 5798
Lapset/Nuoret 5799

Tuotenro Tuote Hinta
128-3-5791-0 Baltic Amarok Hi-Vis kelluntahaalari musta/UV-keltainen XS 50-60kg 410,00

128-3-5791-1 Baltic Amarok Hi-Vis kelluntahaalari musta/UV-keltainen S 60-70kg 410,00

128-3-5791-2 Baltic Amarok Hi-Vis kelluntahaalari musta/UV-keltainen M 70-80kg 410,00

128-3-5791-3 Baltic Amarok Hi-Vis kelluntahaalari musta/UV-keltainen L 80-90kg 410,00

128-3-5791-4 Baltic Amarok Hi-Vis kelluntahaalari musta/UV-keltainen XL 90-100kg 410,00

128-3-5791-5 Baltic Amarok Hi-Vis kelluntahaalari musta/UV-keltainen 2XL 100+kg 410,00

128-3-5791-6 Baltic Amarok Hi-Vis kelluntahaalari musta/UV-keltainen 3XL 100++kg 410,00

128-3-5792-0 Baltic Amarok kelluntahaalari punainen/musta XS 50-60kg 350,00

128-3-5792-1 Baltic Amarok kelluntahaalari punainen/musta S 60-70kg 350,00

128-3-5792-2 Baltic Amarok kelluntahaalari punainen/musta M 70-80kg 350,00

128-3-5792-3 Baltic Amarok kelluntahaalari punainen/musta L 80-90kg 350,00

128-3-5792-4 Baltic Amarok kelluntahaalari punainen/musta XL 90-100kg 350,00

128-3-5792-5 Baltic Amarok kelluntahaalari punainen/musta 2XL 100+kg 350,00

128-3-5792-6 Baltic Amarok kelluntahaalari punainen/musta 3XL 100++kg 350,00

128-3-5798-0 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen XS 50-60kg 350,00

128-3-5798-1 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen S 60-70kg 350,00

128-3-5798-2 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen M 70-80kg 350,00

128-3-5798-3 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen L 80-90kg 350,00

128-3-5798-4 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen XL 90-100kg 350,00

128-3-5798-5 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen 2XL 100+kg 350,00

128-3-5798-6 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen 3XL 100++kg 350,00

128-3-5799-0 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen Lasten 25-30kg 350,00

128-3-5799-1 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen Lasten 30-40kg 350,00

128-3-5799-2 Baltic Amarok kelluntahaalari musta/punainen Junior 40-50kg 350,00

Amarok 5791
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Tuotenro Väri Koko Hinta

632-8116-001-koko Jet Black S-2XL 169,00

632-8116-102-koko Hawaiian Ocean S-2XL 169,00

632-8116-103-koko Chili Pepper S-2XL 169,00

Capto undercuff Hanska
Ellet ole koskaan pysähtynyt miettimään kasiesi ja sormiesi 
monimutkaisuutta ja tärkeyttä, ei se mitään, koska me olemme. 
Capto Undercuff on suunniteltu maksimoimaan käsiesi toimivuus 
ja pitämään ne samalla lämpimänä, kuivana ja turvassa. Capto 
Undercuffin kämmenpuolella varman otteen ja tunnokkuuden 
takaa yksiosainen, korkealaatuinen nahka. Kämmenselkää suojaa 
40 gramman Thinsulate™-eriste ja sama 45 000 mm:n Sympa-
tex®-kalvo kuin kaikissa 2.0-ulkoiluvaatteissa, tehden Capto 
Undercuff -käsineistä täysin veden- ja tuulenpitävät.  Tiedämme, 
että rakastat pieniä mutta tärkeitä yksityiskohtia kuten peukalon 
selkäpuolen nahkaa, jonka käänsimme ylösalaisin visiirin pyyhki-
mistä varten. Ranteesta tiivistettynä ne sopivat minkä tahansa 
takin kalvosimen alle. Paholainen on  yksityiskohdissa

Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Eriste: 40 g Thinsulate™
Koot: XS - 2XL
Takuu: 1 vuosi

- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys
- Aktiiviseen ajamiseen

- Korkealaatuinen nahka
- Optimoitu malli vähillä saumoilla
- Täydellinen ote ohjaustangosta
- Esitaivutettu muoto
 
 Tuotenro Väri Koko Hinta

632-8216-001-koko Jet Black S-2XL 129,00

632-8216-102-koko Hawaiian Ocean S-2XL 129,00

632-8216-103-koko Chili Pepper S-2XL 129,00

632-8216-170-koko Fuchsia Purple S-2XL 129,00

CHILI PEPPER
632-8116-103-koko

JET BLACK
632-8116-001-koko

HAWAIIAN OCEAN
632-8116-102-koko

CHILI PEPPER
632-8216-103-koko

FUCHSIA PURPLE
632-8216-170-koko

JET BLACK
632-8216-001-koko

HAWAIIAN OCEAN
632-8216-102-koko

Capto gauntlet Hanska
Oletko koskaan kuullut sanontaa ”liian syvällä”? Capto Gaunt-
letilla tämä ei koskaan pidä paikkaansa. Olkoon lumen syvyys 
nilkkoihin tai hartioihin, Gauntlet ei päästä lunta, loskaa, jäätä tai 
sadetta lähellekään käsiäsi. Kämmenselkää suojaa 40 gramman 
Thinsulate™-eriste ja sama 45 000 mm:n Sympatex®-kalvo kuin 
kaikissa 2.0-ulkoiluvaatteissa, tehden Capto Gauntlet -käsineistä 
täysin veden- ja tuulenpitävät. Kämmenpuolella varman otteen ja 
tunnokkuuden takaa yksiosainen, korkealaatuinen nahka. Kiristä 
suun nauha ja olet valmis syöksymään seikkailuun.

Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Eriste: 40 g Thinsulate™
Koot: S - 2XL
Takuu: 1 vuosi

- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys
- Aktiiviseen ajamiseen

- Korkealaatuinen nahka
- Kokonahkaiset sormet
- Optimoitu malli vähillä saumoilla
- Täydellinen ote ohjaustangosta
- Esitaivutettu muoto
- Pidennetty kalvosin
- Yhden käden nauhan kiristys/vapautus
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Capto Light Hanska
Capto Light on kevein koskaan luomamme käsine. Aktiivisella 
ajajalle suunnitellun Capto Lightin kuorirakenteessa on tuulen-
pitävä kalvo ja korkealaatuinen nahka, joka tarjoaa mukavan ja 
kestävän istuvuuden sekä tuntuman kuin toinen iho.

Eriste: Ei eristetty
Koot: S - 2XL
Takuu: 1 vuosi

- 100% tuulenpitävä
- Vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys
- Aktiiviseen ajamiseen

- Korkealaatuinen nahka
- Täydellinen ote ohjaustangosta
- Esitaivutettu muoto
- Velcro-tarranauhasuljin ranteessa

 
 

Capto Heavy Hanska
Rakennettu äärimmäiseen kylmyyteen. Lämpöä takaisin käteen 
heijastavalla alumiinisella kerroksella varustettu Capto Heavy luo 
pienoiskokoisen ekosysteemin jokaisen käsineen sisälle. Sisäpuo-
len fleece-vuori hellii kättä ja ulkopuoli huokuu kestävyyttä. 
Niiden välissä oleva 45 000 mm:n Sympatex® -kalvo varmistaa, 
että Capto Heavy on 100-prosenttisen veden- ja tuulenpitävä.

Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Eriste: 40 g Thinsulate™
Koot: S - 2XL
Takuu: 1 vuosi

- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

- Korkealaatuinen nahka
- Alumiinikerros
- Kokonahkaiset sormet
- Optimoitu malli vähillä saumoilla
- Täydellinen ote ohjaustangosta
- Esitaivutettu muoto
- Pidennetty kalvosin
- Yhden käden nauhan kiristys/vapautus
 

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-8217-001-koko Jet Black S-2XL 59,00

632-8217-202-koko Blue Aster S-2XL 59,00

632-8217-003-koko Chili Pepper S-2XL 59,00

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-8117-001-koko Jet black S-2XL 179,00

JET BLACK
632-8217-001-koko

BLUE ASTER
632-8217-202-koko

CHILI PEPPER
632-8217-003-koko

JET BLACK
632-8117-001-koko

Corium Undercuff Hanska
Kokonaan nahkaisella ulkopinnalla ja pehmeällä, mukavalla 
vuorilla varustettu Corium Undercuff -käsine tarjoaa huippulu-
okan mukavuuden ja lämpimyyden hillityn perinteisellä tyylillä. 
45 000 mm:n Sympatex®-kalvo varmistaa tämän kokonahkaisen 
käsineen täydellisen veden- ja tuulenpitävyyden sekä erino-
maisen hengittävyyden. Niin lomahotellissa kuin erämaassa tai 
lumitöissä, Corium Undercuff on uusi lempikäsineesi.

Kalvo: Sympatex® 45 000 mm
Eriste: 40 g Thinsulate™
Koot: S - 2XL
Takuu: 1 vuosi

- 100% tuulenpitävä
- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

- Täysnahkakäsine
- Korkealaatuinen nahka
- Esitaivutettu muoto
- Kevlar-vahvistetut ompeleet

 Tuotenro Väri Koko Hinta

632-8118-001-koko Dark Ink S-2XL 139,00

632-8118-555-koko Ochre S-2XL 139,00

DARK INK
632-8118-001-koko

OCHRE
632-8118-555-koko
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HANSKAT

Touring Pro hanska
Lämmin hanska nahkakämmenellä.

• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Koko: S-3XL

Tuotenro Osh.
639-1640-koko 59,00

Touring Pro kinnas
Lämmin kinnas nahkakämmenellä

• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Koko: S-3XL

Tuotenro Osh.
639-1641-koko 49,00

Neopren
• Erittäin istuva neopren-hanska
• Koko: S-3XL

Tuotenro Osh.
639-1637-koko 40,00

Touring hanska
• Lämmin ja kestävä perushanska
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Koko: S-3XL

Tuotenro Osh.
639-1635-koko 49,00

Touring kinnas
• Lämmin ja kestävä peruskinnas
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Koko: S-3XL

Tuotenro Osh.
639-1636-koko 45,00

Rentso
• Koko: S - 3XL

Tuotenro Väri Hinta
639-1642-koko Ruskea 30,-

Magic
Erittäin joustavaa neuletta. Villasekoite 
pitää kädet lämpimänä myös märkänä. 
Todellinen “ihmehanska”.

• Koot: One size

Tuotenro Väri Hinta
633-320 Musta 14,00

Full leather kinnas
• Lämmin ja kestävä Nahkakinnas
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Koko: S-3XL

Tuotenro Väri Koko Hinta

639-1810-koko Musta S-3XL 69,00
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Touring Kinnas zipper lasten
• Materiaali: Textiili
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Lämmin
• Vetoketju

Tuotenro Väri Koko Hinta

639-1815-koko Musta 2-7 24,00

Touring Hanska zipper lasten 
• Materiaali: Textiili
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Lämmin
• Vetoketju

Tuotenro Väri Koko Hinta

639-1814-koko Musta 2-7 26,00

Full leather Kinnas lasten
• Materiaali: Nahka 
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Lämmin

Tuotenro Väri Koko Hinta

639-1813-koko Musta 2-7 39,00

Touring Kinnas lasten
• Materiaali: Textiili
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Lämmin
• Lumilukko

Tuotenro Väri Koko Hinta

639-1812-koko Musta 2-7 22,00

Touring Hanska lasten
• Materiaali: Textiili
• Vedenpitävä hipora kalvolla
• Lämmin
• Lumilukko

Tuotenro Väri Koko Hinta

639-1811-koko Musta 2-7 25,00

Tanko rukkanen

Tuotenro Väri Hinta

639-1643 Musta 25,00



AC Premium GT Glove
Vaikeisiin olosuhteisiin kehitetty AC Pre-
mium –hanska on ajohanska moneen 
käyttöön. Hanskassa on kämmenselässä 
Thinsulate 180g vanu. Kämmen on oikea 
nahkaa mahdollisimman hyvän tuntuman 
säilyttämiseki. Kokonaisuuden viimeistelee 
erittäin hyvin hengittävä Gore-Tex kalvo.

• Koot:  XS–3XL (Koodit: 0-6)

Tuotenro Väri Hinta
626-7001-koko musta 119,-

Tundra II Leather käsine
Nahkahanska vaativalle kuskille. Erittäin 
kestävä ja hyvin istuva hanska, jossa kaikki 
nahkan parhaat ominaisuudet.  Hanskassa 
vetoketju ja hanskan suussa kuminauha-
kiristys, joka estää lumen pääsyn hanskan 
sisään. Etusormessa lasin pyyhkimiseen 
tarkoitettu pyyhkijä. Hanskassa on käm-
menselässä 200g thinsulate vanu ja käm-
menen puolella 100g.

• Koot:  S–3XL (Koodit: 1-6)

Tuotenro Väri Hinta
626-4305-koko Musta 119,-

HANSKAT

Tundra II Leather 
kinnas
Nahkakinnas vaativalle kuskille. Erittäin 
kestävä ja hyvin istuva kinnas, jossa kai-
kki nahkan parhaat ominaisuudet.  Kin-
taassa vetoketju ja kintaan suussa kumi-
nauhakiristys, joka estää lumen pääsyn 
kintaan sisään. Lasin pyyhkimiseen 
tarkoitettu pyyhkijä.

• Koot:  S–3XL (Koodit: 1-6)

Tuotenro Väri Hinta
626-5300-koko Musta 119,-

Lasten Ultimate käsine
Uskomattoman pehmyt ja lämmin hanska, 
jonka on tarkoitus suojata sinua talven ky-
lmimmillä pakkasilla! Hanskassa on lisäksi 
TriPhase-kalvo, joka pitää veden ulkopu-
olella, mutta hengittää silti erittäin hyvin. 
Hanskan varren saa kiristettyä todella 
tiiviiksi ja hanskassa on säädöt ranteen 
kohdalla.

• Lasten koot: S-XL

Tuotenro Hinta
626-8013-koko 45,-

Lasten Ultimate kinnas
Uskomattoman pehmyt ja lämmin kinnas, 
jonka on tarkoitus suojata sinua talven ky-
lmimmillä pakkasilla! Hanskassa on lisäksi 
TriPhase-kalvo, joka pitää veden ulkopu-
olella, mutta hengittää silti erittäin hyvin. 
Hanskan varren saa kiristettyä todella 
tiiviiksi ja hanskassa on säädöt ranteen 
kohdalla.

• Lasten koot: S-XL

Tuotenro Hinta
626-8014-koko 45,-

Cody II kinnas
Uskomattoman pehmyt ja lämmin ruk-
kanen, jonka on tarkoitus suojata sinua 
talven kylmimmillä pakkasilla! Rukkases-
sa on lisäksi TriPhase-kalvo, joka pitää 
veden ulkopuolella, mutta hengittää silti 
erittäin hyvin. Rukkasen varren saa kiris-
tettyä todella tiiviiksi ja hanskassa on 
säädöt ranteen kohdalla.

Tuotenro Väri Hinta
626-6003-koko musta 69,-

Cody II käsine
Uskomattoman pehmyt ja lämmin han-
ska, jonka on tarkoitus suojata sinua 
talven kylmimmillä pakkasilla! Hanskas-
sa on lisäksi TriPhase-kalvo, joka pitää 
veden ulkopuolella, mutta hengittää silti 
erittäin hyvin. Hanskan varren saa kiris-
tettyä todella tiiviiksi ja hanskassa on 
säädöt ranteen kohdalla.

• Koot:  XS–3XL

Tuotenro Väri Hinta
626-6002-koko musta 69,-
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Hyland Pro käsine
Vedenpitävä ja lämmin Hyland on loista-
va valinta jokaiselle kelill: Pehmeä ja 
istuva malli sopii hyvin käteen ja antaa 
erinomaisen tuntuman. Hipora-kalvo

• Koot:  XS–3XL

Tuotenro Hinta
626-7012-koko 89,-

Hyland Pro kinnas
Vettähylkivä peruskinnas. Hyvät hei-
jastimet ja säätömahdollisuudet. Has-
kan suussa kiristys estämässä lumen 
pääsyn hanskan sisään. Kämmenosa 
pitävää ja hyvän tuntuman antavaa Cla-
rinoa. Hipora-kalvo

• Koot:  XS–3XL

Tuotenro Hinta
626-7013-koko 89,-

Short Cubrick II käsine
Erittäin hyvin kylmältä suojaava lyhyt vartinen 
Dryosphere kalvollinen sporttihanska, jossa 
on lämpimyydestään huolimatta erittäin hyvä 
ajotuntuma.

Voimakkaasti muotoon leikatut sormet ja koko 
kämmenen kattava silikoni päällyste antavat 
todella hyvän ajotuntuman. 100g Thinsulate va-
nu kämmenselässä ja 40g vanu kämmenessä.

• Koot: S - 3XL (Koodit: 1-6)

Tuotenro Väri Hinta
626-8005-koko musta 99,-

626-8006-koko musta/oranssi 99,-

Cubrick II käsine
Erittäin hyvin kylmältä suojaava sporttihan-
ska, jossa on lämpimyydestään huolimatta 
erittäin hyvä ajotuntuma.  Hanskassa on käm-
menselässä 100g Thinsulate vanu ja 40g vanu 
kämmenessä. Pitkän varren sisäosa miellyt-
tävää neopreeniä.Pitkä varsi on helppo kiristää 
yhdellä kädellä umpinaiseksi. Voimakkaasti 
muotoon leikatut sormet ja koko kämmenen 
kattava silikoni-päällyste antavat todella hyvän 
ajotuntuman.

• Koot: S - 3XL  (Koodit: 1-6)

Tuotenro Väri Hinta
626-8003-koko musta 109,-

626-8004-koko musta/oranssi 109,-

Ridgeline glove
Sporttiseen ajoon kylmemmille keleille 
suunniteltu Ridgeline on jokaisen 
hyvää tuntumaa hakevan kuskin valinta 
kovemmille pakkasille. Paksu neopren 
käden selkämyksessä eristää tehok-
kaasti kylmältä, mutta ei silti vähennä 
hanskan istuvuutta.

• Koot:  S–3XL (koodit: 1–6)

Tuotenro Väri Hinta
626-5305-koko Musta/lime 59,-

Comp pro glove
Todellinen huippuhanska jokaiselle kelille. 
Erittäin hyvä tuntuma ja silti riittävästi 
vanua pitämään kädet lämpiminä kovem-
mallakin pakkasella. Hanskassa on käm-
menselässä 100g Thinsulate vanu ja 40g 
vanu kämmenessä. Dryosphere-kalvo pitää 
tuulen ja veden ulkopuolella, mutta päästää 
käden hengittämään erittäin hyvin.

Koot:  S–3XL (koodit: 1–6) 

Tuotenro Väri Hinta
626-8007-koko musta 89,-

Sport GT Glove
Kevyt ja erittäin miellyttävä Sport GT -hanska. 
Hanskassa on kevyt 40g vanu kämmenselässä. 
Loistava valinta sekalaiseen ajoon ja tuulen 
sekä vedenpitävyyden lisäksi hengittää 
erittäin hyvin Gore-Tex  -kalvon ansiosta.

• napakka istuvuus
• kämmenosa Clarinoa
• silikooni pinnoite kämmenessä parantamassa 

pitoa
• varren kiinnitys tarralla 
Koot:  S–3XL (koodit: 0–6)  
Musta/pinkki (2XS-L)

Tuotenro Väri Hinta
626-7004-koko Musta 85,-

626-7005-koko sininen/oranssi 85,-

626-8008-koko musta/pinkki 85,- 111



MOD II käsine
Kevyt hyvän ajotuntuman omaava 
hanska, jossa on GORE-TEX Wind-
stopper koko kämmenselässä.

Loistava valinta kuskille, joka haluaa suo-
jautua viimalta mutta vaatii silti kevyen 
hanskan ajotuntumaa.

• Koot: S - 3XL (Koodit: 1-6)

Tuotenro Väri Hinta
626-7006-koko Musta 59,-

626-7007-koko Musta/
oranssi

59,-

Gore Windstopper™  

koko kämmenselässä!

Neoprene II käsine
Markkinoiden parhaat mp-, enduro- ja 
kelkkakäyttöön tarkoitetut neopren-
käsineet. Erittäin mukavat märissä ja 
kylmissä olosuhteissa.

• Koot: S - 2XL (Koodit: 1-5)

Tuotenro Väri Hinta
626-8010-koko Musta 42,-

626-8011-koko Neon keltainen 42,-

350 Insulated glove
Erityisesti kisakäyttöön kehitetty 350-hanska 
on crossihanskan pohjalta kehitetty. Tiukka 
istuvuus ja kevy 40g vanu kämmenselässä 
tekevät tästa hanskasta loistavan vaihtoehdon 
niin kisakäyttöön kuin sporttisempaan ajoon.

• erittäin hengittävä
• pehmyt ja istuva kämmenosa
• Koot: S-3XL / XXS-L Pinkki

Tuotenro Väri Hinta
626-7010-koko sininen/oranssi 55,-

626-7011-koko musta/lime vihreä 55,-

626-8012-koko musta/pinkki 55,-
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Akuilla varustettu 

lämpöhanska!

HG4
Vedenpitävä lämpöhanska ladattavalla akulla.

• Kolme eri lämpötilavalintaa : 45°C / 55°C / 
65 °C

Tuotenro Väri Hinta
661-4453-koko Musta 249,-

Neoprene
Tekninen neopreenihanska nahkavah-
vistuksin. Lämmin kosteanakin.

• Kämmenpuolella nahka
• Kämmenselkä neopreenia
• Kiristys ranteessa
• Koot: XS - 3XL

Tuotenro Väri Hinta
661-4450-koko Musta 49,-
661-8011-koko Musta 40,-

Neoprene Short

661-8011
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ALUSVAATTEET

1. ALUSKERROS

Kerrospukeutuminen on 
takuuvarma tapa pysyä lämpösenä 
ja kuivana talven riennoissa. 
Saadaksesi kaiken irti uudesta hienosta 
Tobe-vaatteestasi, pitää alusasun olla 
kohdallaan. Merinovilla on aito luonnontuote, 
jonka ominaisuudet ovat täysin ylivoimai-
set vastaaviin synteettisiin materiaaleihin 
verrattuna.

Merinovilla on antibakteerinen ja tämän 
vuoksi se ei vangitse hajua, eikä vaadi 
tämän vuoksi pesua joka käyttökerran 
jälkeen. Pelkkä tuuletus yleensä riittää. 
Sen lämmöneristyskyky on loistava ja 
hengittävyys huippuluokkaa.

Made in  
Sweden Pukeutumisen 

3 kerrosta:

1. aluskerros 2. välikerros 3. kuorikerros

Long johns Alushousut
Mustat pitkät kalsarit pehmeää 1x1 ribbin-
neulosta vihreillä saumoilla. Pehmeä resori 
neulotulla Woolpower-logolla.

• 80 % Merinovillaa
• 20 % Polyamiidia

Roundneck Aluspaita 
unisex
Pitkähihainen 1x1 ribbineulospaita pyöre-
ällä pääntiellä ja vaaleanvihreillä saumoilla. 
Pitkittäin kulkevat saumat taipuvat edestä 
hieman taaksepäin istuvuuden paratamiseksi 
ja raglan-hihat estävät hiertämisen reppua 
kantaessa. Pidennetty selkäpuoli ei päästä 
selkää paljaaksi.

• 80 % Merinovilla
• 20 % Polyamiidi

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-7111-koko Musta 2XS-
2XL

79,00

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-6341-koko Musta 
miesten

S-2XL 69,00

632-4341-koko Musta 
miesten

2XS-XL 69,00
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1. 2. 3.

3/4 Long johns Alushousut
3/4 pituinen housu, ainutlaatuista suunnit-
telua. Sisäpuoli on saumaton ja ulkopuolella 
kulkee ainoastaan yksi pituussuuntainen 
sauma.

Resorissa Woolpowerin logo sisäänkudottu. 
Pehmeää mustaa sileäneulosta, vaaleanvih-
reillä saumoilla. Suunniteltu optimaaliseen 
eristykseen ja kosteudensäätelyyn.

Housu sopii hyvin yhteen polvipituisten suk-
kiemme kanssa.

•  80 % Merinovilla
•  20 % Polyamiidi

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-4331-koko Musta 
Naisten

2XS-
2XL

59,00

632-6331-koko Musta 
Miesten

S-2XL 59,00

One piece suit 200 
Alushaalari
Haalari pyöreällä pääntiellä. Pyöröneulottu, 
eli saumaton pituussuunnassa. Kahdensuun-
tainen vetoketju. Sisäänneulotut resorit 
hihan- ja lahkeensuissa. Ulkopuoli sileää po-
lyesteri-neulosta ja sisäpuoli frotténeulottua 
merino-villa/ polyamidisekoitusta.

•  60 % Merinovilla
•  25 % Polyesteri
•  13 % Polyamiidi

•  2 % Elastaani

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-7382-koko Musta S-3XL 159,00

1. ALUSKERROS JATKUU

Boxers Alushousut
Bokserihousut ovat suunniteltu käytettäväk-
si alusvaatteiden alla paremman eristyksen 
sekä kosteudensäätelyn saavuttamiseksi. 
Valmistettu mustasta 1x1 ribbineuloksesta 
vihreillä sumoilla. Boksereilla on pehmeä 
musta resori vihreällä sisäänneulotulla 
logolla.

•  80 % Merinovilla
•  20 % Polyamiidi

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-6321-koko Musta S-2XL 40,00

Hipsters Alushousut
Uusi naisten alushousumalli joka korvaa 
entisen Boxer Breifs mallin. Housussa matala 
leikkaus ja neulottu Woolpowerin logo reso-
rissa. Pehmeää mustaa sileäneulosta vihrein 
saumoin. Suunniteltu optimaaliseen lämmö-
neristykseen ja kosteudensäätelyyn.

•  80 % Merinovilla
•  20 % Polyamiidi

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-4301-koko Musta 2XS-L 36,00
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2. VÄLIKERROS

1. 2. 3.

Full zip 400 Aluspaita
Paita vahvistetulla polo-kauluksella ja 
pitkällä vetoketjulla. Hihan resorissa aukko 
peukalolle. Pidennetty selkäosa sekä sisään-
neulottu Woolpwer-logo niskassa.

•  69 % Merinovilla
•  29 % Polyamiidi
•  2 % Elastaani

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-7214-02-koko Musta 2XS-2XL 129,00

632-7214-12-koko Harmaa 2XS-2XL 129,00

Long johns 400 
Alushousut
Housu on pyöröneulottu ja lahkeet 
saumattomat. Kiilan muotoinen 
leikkaus takana parantamassa 
istuvuutta. Sisäänneulotut resorit 
lahkeensuissa.

•  69 % Merinovilla
•  29 % Polyamiidi
•  2 % Elastaani

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-7344-koko Musta 2XS-2XL 89,00

Sock High 400 Sukat
Polvipituinen sukka frottésilmukoilla. Elasti-
nen polven alla ja nilkan kohdalla. Täydellinen 
hiihtosukka.

•  64 % Merinovilla
•  36 % Polyamiidi

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-8484-2 Musta 5-7 26,00

632-8484-3 Musta 8-11 26,00

632-8484-4 Musta 12-14 26,00

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-8481-2 Musta 5-7 17,00

632-8481-3 Musta 8-11 17,00

632-8481-4 Musta 12-14 17,00

Sock High Sukat
Ohut polvipituinen sukka sileäneulosta. Inte-
groitu varvassauma. Logotyyppi ja kokotie-
dot neulottu sukkaan.

• 60 % Merinovilla
• 35 % Polyamiidi
• 5 % Elastaani

Sock Short Sukat
Sileäneulosta oleva ohut sukka. Integroitu 
varvassauma. Logotyyppi ja kokotiedot neu-
lottu sukkaan.

• 60 % Merinovillaa
• 35 % Polyamiidia
• 5 % Elastaania

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-8411-2 Musta 5-7 14,00

632-8411-3 Musta 8-11 14,00

632-8411-4 Musta 12-14 14,00
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Contego
Kuten muutkin Contego-sarjan tuotteet, nämä saappaat eivät koskaan petä. Värit ovat yksinkertaiset ja riisuimme niistä 
ylimääräiset  ominaisuudet, mutta ne ovat vankat ja suojaavat, ja Sympatex® Moisture-Tech -kalvolla ne pitävät sinut ehdot-
toman kuivana. Modernien astinlautojen erittäin hankaavan kulutuksen vuoksi käännyimme raskaan teollisuuden puoleen 
löytääksemme pohjamateriaalin joka tarjoaa esitämme pidon ja kestävyyden. Salaiseksi reseptiksi osoittautui yksinkertai-
nen, korkealaatuinen luonnonkumi. Sama juttu nauhoituksen kanssa: pidimme sen yksinkertaisena ja perinteisenä, vain parit 
nauhat joiden tuntuma on tuttu ja turvallinen. Nämä osat ovat perusta matalaprofiiliselle, suorituskykyiselle moottorikelk-
kailu- ja snowbike-saappaalle, jonka luotettavuuteen, tukeen ja mukavuuteen voit luottaa.

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-7118-001-koko Dark Ink 37-47 399,00

Contego Boot Saapas
Kalvo: Sympatex® 
Eriste: 600 g 
Koot: US 7 – 13 / EU 39 – 47 
Takuu: 1 vuosi 

- 100% vedenpitävä 
- Ihanteellinen hengittävyys 

- Ohut profiili 
- Kestävä ja pitävä ulkopohja 
- Kestävät kankaat 
- Kosteutta siirtävä vuori 
- Moottorikelkkaystävällinen kärki 

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-7116-001-koko Jet Black 37-47 289,00

DARK INK

Contego Boot BOA Saapas
Nämä saappaat eivät koskaan petä. Ne eivät ole kovin värikkäät 
tai näyttävät, mutta ne ovat vankat ja suojaavat, ja Sympatex® 
Moisture-Tech -kalvolla ne pitävät sinut ehdottoman kuivana. 
Saappaiden helpon puettavuuden ja luotettavuuden varmista-
miseksi moottorikelkkailuun suunniteltu Boa® Coiler System 
uusine suuren vetolujuuden nauhoineen oli itsestäänselvä 
valinta. Modernien astinlautojen erittäin hankaavan kulutuksen 
vuoksi käännyimme raskaan teollisuuden puoleen löytääksemme 
pohjamateriaalin, joka tarjoaa esitämme pidon ja kestävyyden. 
Salaiseksi reseptiksi osoittautui yksinkertainen, korkealaatuinen 
luonnonkumi. Nämä osat ovat perusta matalaprofiiliselle, suori-
tuskykyiselle moottorikelkkailu- ja snowbike-saappaalle, jonka 
luotettavuuteen, tukeen ja mukavuuteen voit luottaa. 

Kalvo: Sympatex®
Eriste: 600 g
Koot: US 7 – 13 / EU 39 – 47
Takuu: 1 vuosi

- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

- Boa® Coiler System
- Boan uusimmat, erittäin vetolujat nauhat
- Ohut profiili
- Kestävä ja pitävä ulkopohja
- Kestävät kankaat
- Kosteutta siirtävä vuori
- Moottorikelkkaystävällinen kärki

- Powerstrap
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Vivid Boot BOA saapas
Talvi ei ole kaikille, mutta me olemme oma rotumme. Vaadimme 
toiminnallisuutta, yksinkertaisuutta, laatua ja ennen kaikkea 
suorituskykyä. Vivid-sarja on etsimämme vastaus. Vivid Boa 
Boot on kehittynein moottorikelkkailusaapas, minkä tämä laji 
on koskaan nähnyt. Täysin uudella ja erittäin kestävällä du-
al-Boa® Coiler Systemillä vedät saappaat jalkaan ja pois jalasta 
sekunneissa ja jalkaterän sekä nilkan istuvuus on täydellinen. 
Parhaiden lumilautailusaappaiden siluetin ja sisäkengän inspiro-
ima saapas nostaa muotoilun uudelle tasolle. Erittäin kestävän 
luonnonkumisen ulkopohjan, Sympatex®-kalvon ja ennakkoluu-
lottoman suunnittelun ansiosta Vivid-saappaan ulkokuori on 
täysin vedenpitävä ja läpäisee vaivatta vaativan 14 tunnin Sym-
patex® -vesitiiviystestin. Mikään muu 2-in-1 -saapas markkinoilla 
ei pääse edes lähelle.

Kalvo: Sympatex®
Eriste: 1200 g
Koot: US 5 – 13 / EU 39 – 47
Takuu: 1 vuosi

- 100% vedenpitävä
- Ihanteellinen hengittävyys

- Irrotettava sisäkenkä
- Dual Boa® Coiler System
- Boan uusimmat, erittäin vetolujat nauhat
- Suunniteltu moottorikelkkailuun
- Ohut profiili
- Kestävä ja pitävä ulkopohja
- Kestävät kankaat

- Kosteutta siirtävä vuori

Tuotenro Väri Koko Hinta

632-7117-006-koko Silver Birch 39-47 459,00

632-7117-001-koko Jet Black 39-47 459,00

632-7117-170-koko Raspberry 
Radiance

37-41 459,00

JET BLACK
632-7117-001-koko

RASPBERRY RADIANCE
632-7117-170-koko

SILVER BIRCH 
632-7117-006-koko
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KENGÄT

SMB X-Trax saapas
Loistava kelkkakenkä, jossa irroitettava Scott 
Ergologic -sisäkenkä, joka muotoutuu jalan 
mukaan. Tukeva, lämmin ja helppo kiristää. 
Kenkä on vedenpitävä ja siinä on pitävä Scott 
Ice Grip -pohja.

Koot: 40 - 46

Tilausnro Väri Hinta
621-5908-koko Musta/sininen 299,-

621-5909-koko Musta/keltainen 299,-

SMB R/T saapas
Tukeva kenkä, jolla on erittäin hyvä kävellä. 
Irroitettava sisäkenkä on lämmin ja kuivuu 
nopeasti. Vahvistettu kärki. Helppo kiristää.

Koot: 38 - 47

Tilausnro Väri Hinta
621-5903-koko Musta 279,-

621-5911-koko Musta/sini 279,-

621-5912-koko Musta/kelt 279,-
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Naisten SMB X-Trax saapas
Loistava kelkkakenkä, jossa irroitettava Scott 
Ergologic -sisäkenkä, joka muotoutuu jalan mu-
kaan. Tukeva, lämmin ja helppo kiristää. Kenkä 
on vedenpitävä ja siinä on pitävä Scott Ice Grip 
-pohja.

Koot: 38 - 42

Tilausnro Väri Hinta
621-5910-koko Musta/pinkki 299,-

Naisten SMB R/T saapas
Tukeva kenkä, jolla on erittäin hyvä kävellä. 
Irroitettava sisäkenkä on lämmin ja kuivuu 
nopeasti. Vahvistettu kärki. Helppo kiristää.

Koot: 38 - 42

Tilausnro Väri Hinta
621-5913-koko Musta/pinkki 279,-

NAISTEN KENGÄT
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Winter RS Korkea Musta

• Made in Sweden
• 100% vedenpitävä
• Irroitettava sisävuori
• Villa/akryyli vuori
• Saappaat suojaavat kylmältä jopa -40 

asteessa

Tuotenro Koko Hinta
96-6359-koko 37-48 119,00

Premium Matala Musta

• Made in Sweden
• 100% vedenpitävä
• Irroitettava sisäpohjallinen
• Villa/akryyli vuori
• Ergonominen
• Saappaat suojaavat kylmältä jopa -40 

asteessa

Tuotenro Koko Hinta
96-6358-koko 37-46 129,00

Premium Korkea Musta

• Made in Sweden
• 100% vedenpitävä
• Irroitettava sisäpohjallinen
• Villa/akryyli vuori
• Ergonominen
• Saappaat suojaavat kylmältä jopa -40 

asteessa

Tuotenro Koko Hinta
96-6357-koko 37-46 129,00
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Winter Junior

• Made in Sweden
• 100% vedenpitävä
• PU on noin 40% kevyempiä verrattuna 

kumiin tai PVC:n
• Saappaat suojaavat kylmältä jopa -40 

asteessa

Tuotenro Väri Koko Hinta
96-6360-koko Sininen 25-33 79,00

96-6361-koko Pinkki 25-33 79,00

96-6355-koko Musta 25-33 79,00

Winter Matala Musta

• Made in Sweden
• 100% vedenpitävä
• PU on noin 40% kevyempiä verrattuna 

kumiin tai PVC:n
• Saappaat suojaavat kylmältä jopa -40 

asteessa

Tuotenro Koko Hinta
96-6356-koko 35-50 99,00

Winter Korkea Musta

• Made in Sweden
• 100% vedenpitävä
• PU on noin 40% kevyempiä verrattuna 

kumiin tai PVC:n
• Saappaat suojaavat kylmältä jopa -40 

asteessa

Tuotenro Koko Hinta
96-6355-koko 35-50 99,00
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Grant II
Erittäin lämmin ja mukava, korkeavartinen 
sekä kevyt kelkkakenkä. Soveltuu mainio-
sti myös vapaa-ajan käyttöön mielyttävän 
käveltävyytensä vuoksi. Irroitettavan 
sisäkenkänsä ansiosta saapas kuivuu no-
peasti. Vaivaton ja varmatoiminen tarravar-
sikiinnitys. 

• Sisäkengän voi ostaa myös erikseen,  
Hinta 24,90.

• Koot: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

Tuotenro Väri Hinta
633-520-koko Musta 89,00
633-508-koko Vara sisäkenkä 25,20

Rent
Edullinen perussaapas reitti- ja 
vuokraamokäyttöön.

• Koot: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

Tuotenro Väri Hinta
633-630-koko Musta 72,00

Flipper
Lasten saapas. Irroitettava sisäkenkä, huo-
papohjallinen. Mukava jalassa. Kengällä on 
helppo kävellä mikä lisää pienen matkustajan 
viihtyvyyttä.  Uusi, entistä parempi pohja ja 
uudet grafiikat!

Koot: 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38

Tuotenro Väri Hinta
633-620-koko Musta/sininen 54,00

633-622-koko Musta/punainen 54,00

Lumikenkä
Liiku kuin lumimies! Yleislumikenkä joka 
lähtöön. Nivelöity lumilautatyyppinen side. 
Erittäin kevyt ja hyvä kantavuus.

Tuotenro Väri Hinta
633-140 Musta/punainen 119,00

KENGÄT

Powerboots  
Kids
Lämmin ja vedenpitävä lastensaapas.

• Säädettävä lumilukko
• Helppo kiristää
• Goriterm irrotettava villa pohjallinen
• Paksu kumipohjallinen hyvällä pidolla
• Valmistettu Euroopassa

Tuotenr Koko Hinta
96-6354-21 21-22 59,00

96-6354-23 23-24 59,00

96-6354-25 25-26 59,00

96-6354-27 27-28 59,00

96-6354-29 29-30 59,00

96-6354-31 31-32 59,00

96-6354-33 33-34 59,00

96-6354-35 35-36 59,00

96-6354-37 37-38 59,00

Powerboots Yak
Kevyt ja lämmin kelkka/ulkoilu 
saapas.

• Aidolla kumipohjalla
• Materiaalit: Nahka, Nylonia ja 

Polyester
• Helppo kiristää
• Goriterm irrotettava sisäkenkä
• Paksu kumipohjallinen hyvällä 

pidolla
• Valmistettu Euroopassa

Tuotenr Koko Hinta
96-6353-36 35/36 99,00

96-6353-38 37/38 99,00

96-6353-40 39/40 99,00

96-6353-42 41/42 99,00

96-6353-44 43/44 99,00

96-6353-46 45/46 99,00
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MUUT VARUSTEET

Tartuntakahvavyö
Käytännöllinen lisvaruste kun perhen 
junioori tulee mukaan matkalla. Kiin-
nitetään säädettävällä vyöllä kuljettajan 
vyötärön ympäri.

Tuotenro Tuote Hinta
64-395 Tartuntakahvavyö 45,00

Bolt Worker pants
Täydellinen työhousu, johon voi painattaa 
oman yrityksen logot. Sopii käytettävksi 
korjaamolla, myymälän puolella sekä va-
paa-ajalla. 

Tuotenro Värri Hinta
633-62100-koko Musta 99,-

633-62101-koko Musta D-koot 99,-

SnoX 
ensiapukitti
Ensiapulaukku 
sisältää kaikkein 
tarpeellisimmat varusteet 
onnettomuustilanteissa tai 
liikkeellä ollessa. 26 osaa.

Tuotenro Hinta
92-12365 18,20

Sisältää kpl
Sakset 1
Kumihanskat 2
Hakaneula 2
Haavapyyhe 1
Kolmioliina 1
Pinsetti 1
Sideverkko 2
Ihoteippiä 1
Avaruuslakana 130x210cm 1
Ensi Apu kirja 1
Betadine haavalappu 2
Steriili haavaside 10x10cm 1
Jousto side 10x8cm 1
Sidetaitos 1
Laastari 8

Oxford 
ensiapulaukku
Ensiapulaukku 
sisältää kaikkein 
tarpeellisimmat varusteet 
onnettomuustilanteissa 
tai liikkeellä ollessa. 19 
osaa. Standardin DIN13167 
mukainen.

Tuotenro Hinta
64-392 14,00

Active heijastinliivi
CE-Hyväksytty heijastinliivi. Vetoketju 
edessä ja resorit sivulla varmistavat 
hyvän istuvuuden.

Koot: S-4XL. (koodit: 1-7)

Tuotenro Tuote Hinta
64-390-koko Heijastinliivi 35,00

Active heijastinvyö
CE-Hyväksytty heijastinvyö. Kevyempi 
vaihtoehto heijastinliiville, nopea kiinnitys.

Tuotenro Tuote Hinta
64-391-2 Heijastinvyö M 30,50

64-391-3 Heijastinvyö L 30,50



Barryvox beacon OZ
Digitaalisen ja analogisen laitteen yhdistelmä, 
jossa on kolme antennia. Helppo. Nopea. Teho-
kas. Helppo: selkeät ohjeet helppokäyttöisen 
konseptin ansiosta. Nopea: Nopea ja tarkka 
paikantaminen 360 °: n näytön ja kolmen 
antennin ansiosta. Tehokas: Merkittävä aika 
säästää selkeitä tarkkailutapahtumia, joissa 
useat haudatut uhrit ovat

• Maximi etäisyys: 70 m
• Digitaalinen etsintä leveys: 70 m
• Type: PULSE Barryvox® 
• Takuu: 5 v
• Paino [g]: 200”

Tuotenro Hinta
701-2710-00150 280,00

Barryvox Package OZ

Sisältää lumivyöripiippari, sondi ja lapio

Digitaalisen ja analogisen laitteen yhdistelmä, 
jossa on kolme antennia. Helppo. Nopea. Teho-
kas. Helppo: selkeät ohjeet helppokäyttöisen 
konseptin ansiosta. Nopea: Nopea ja tarkka 
paikantaminen 360 °: n näytön ja kolmen 
antennin ansiosta. Tehokas: Merkittävä aika 
säästää selkeitä tarkkailutapahtumia, joissa 
useat haudatut uhrit ovat

• Maximi etäisyys: 70 m
• Digitaalinen etsintä leveys: 70 m
• Type: PULSE Barryvox® 
• Takuu: 5 v
Paino [g]: 200”Paino [g]: 200”

Tuotenro Hinta
701-2710-00170 350,00

Alyeska Protection 
Airbag Liivi
“Kevyt virtaviivainen liivi 4 litran tilavuudella 
tärkeimille tavaroille. 

• “Paino: 1,95kg
• Kapasiteetti: 4 litraa
• 2kpl ulkotaskua
• Koko: 56 x 30 x 10cm 
• Huom! Panos ostettava erikseen”

Tuotenro Hinta
701-2610-01050 499,00

Flip Removable airbag 
3.0 Reppu 22L
Nauti Flipista. Uuden Airbag 3.0 -järjestelmän 
kanssa Flip on aito allrounder. Olitpa moottorike-
lkalla tai  hiihto/ lumilautailessa, tämä reppu on 
mukava ja siinä on kaikki tarvittavat tekniset 
ominaisuudet.

Tuotenro Hinta
701-2610-01730 600,00

Ultralight Removable 
Airbag 3.0 Reppu 20L
Kevyempänä mäkeen. Uudella Removable Air-
bag System 3.0 -järjestelmällä Ultralight painaa 
samaa kuin 1,5 litran vesipullo.

• Kuivapaino [g]: 500   
• Paino airbagin kanssa (ilman panosta) [g]: 

1200   
• Kokonaispaino airbagin ja panoksen kanssa 

[g]: 1510   
• Paino [g]: 1510   

Tuotenro Hinta
701-2610-01520 570,00

Nirvana Flip Reppu, 25L
Nirvana Flip on kompakti freeride reppu 
monella eri toiminoilla ja istuu erittäin hyvin 
selkää vasten. Helppo pakata koska koko 
selkäpuolen pysty avaamaan.

• “Pehmustettu Goggle tasku
• Lumilaudan pidike
• Suksen pidike 
• Pidike jäähakulle, sauvoille tai lumivyöryson-

dille
• Mahdollista käyttää juomapakkausta repus-

sa
• Lonkan ja olkapään soljet joustofunktiolla

Tuotenro Hinta
701-2610-01050 119,00
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Lumilapio Twist
Alugator Twistin esimuotoiltu, pyörivä akseli 
tarjoaa maksimaalisen suorituskyvyn kaikissa 
tilanteissa. Erilaisten mahdollisten akselin 
asentoihin terässä takaa optimaalisen lujuud-
en siirtymisen lohkeilemisen tai leikkaamisen 
aikana.

• Kahvan materiaali: Aluminum   
• Pituus: 80   cm
• Pituus taitettuna: 60   cm
• Lapion leveys: 21.5   cm
• Lapion pituus: 27.5   cm
• Varren pituus: 40   cm
• Paino[g]: 670   
• Tilaa säästävä muotoilu

Tuotenro Väri Hinta
701-2730-00111 Vihreä 60,00

Lumilapio Chill
Alugator Light on kevyin lumivyöry lapio. Se 
painaa vähemmän kuin pieni cola ja se sopii 
mihin tahansa pieneen pakkaukseen. Teroi-
tettu, kallistuva terä on valmistettu erittäin 
kestävästä anodisoitua alumiinia, kun taas 
kiinnitysreiät tarkoittavat sitä, että on helpom-
pi rakentaa lumen ankkuri tai pelastuslautta. 
Teleskooppivarsi ovaali profiili. Tämä tekee 
Alugatorin entistä kestävämmän.

• Kahvan materiaali: Alumiini
• Pituus: 75   cm
• Pituus taitettuna: 54   cm
• Lapion leveys: 21 cm
• Lapion pituus:24 cm                                         
• Varren pituus: 37cm                                         
•  Dia: 13   mm
• Tensioning system: Fast Lock System   
• Paino [g]: 460   

Tuotenro Väri Hinta
701-2730-00230 Musta 65,00

Lumilapio Ridespace
Yhdessä tilaa säästävän terän muotoilun, Al-
gator Ride: n ergonominen, epäsymmetrisesti 
muotoiltu T-tartunta luo ihanteellisen määrän 
pakkaustilavuutta ja suorituskykyä.

• Kahvan materiaali: Aluminum   
• Pituus: 86   cm
• Pituus taitettuna: 62   cm
• Lapion leveys: 21.5   cm
• Lapion pituus: 27.5   cm
• Varren pituus: 45   cm
• Paino[g]: 740   
• Tilaa säästävä muotoilu

Tuotenro Väri Hinta
701-2730-00100 Sininen 55,00

Carbon Cartridge 300 
Bar Non-Refillable
Ultrakevyt hiilikuidusta tehty panos vativimpi-
inkin tilanteisiin. n. 50% kevyempi kuin teräs tai 
alumiini.

Sopii kaikkiin Mammut reppuihin, tilataan erik-
seen kaikki reput toimitetaan ilman panosta. 

Panoksen täyttö: palauta panos  Duell:lle saat 
uuden jo seuraavana päivänä.

310g (täynnä) Nitrogen:illa

Paine: 300var / 450 psi

Materiaali: Hiilikuitu

Sopii: Removable Airbag System R.A.S,Protec-
tion Airbag System ja Snowpulse®lumivyöty 
reppuihin jotka on valmistettu 2011-12 kauden 
jälkeen

Tuotenro Hinta
701-2610-00870 120,00

Sondi 240 Fast 
Lockspace
Kevyt lumivyöry sondi, joka on valmistettu kes-
tävästä alumiinista integroidulla teleskooppisel-
la lukituksella nopeaan, käsineenkäytettävään 
käyttöön. Pituus: 240 cm.

• Pituus: 240   cm
• Pituus taitettuna: 45   cm
• Paloja: 6   
• Dia: 11   mm
• Tensioning system: Telescopic Lock   
• Paino [g]: 245  “

Tuotenro Väri Hinta
701-2730-00150 Sininen 60,00

Sondi 320 Fast 
Lockspace
Kestävästä alumiinista valmistettu ammat-
tikäyttöön suunniteltu anturi. Hiljattain 
kehitetty, hansikas-yhteensopiva Fast Lock 
-järjestelmä takaa maksimaalisen anturin 
vakauden ja jäykkyyden. Pituus: 320 cm.

• Pituus: 320   cm
• Pituus taitettuna: 45   cm
• Paloja: 8   
• Dia: 13   mm
• Tensioning system: Fast Lock System   
• Paino [g]: 360   

Tuotenro Väri Hinta
701-2730-00180 Punainen 75,00
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AIR Free AP 12 Pro pack
Lumivyöryreppu, johon saat kiinni melkein 
mitä vaan aina suksista jäähakkuihin.

Markkinoiden paras lumivyöryjärjestelmä 
Alpride (RAS, Snowpulse Technology). 
Täyttyy nopeasti ja on erittäin helppo 
laukaista. Repussa on valmiina D3O-sel-
käsuoja.

Tilavuus 12L.

Tuotenro Väri Hinta
627-9030-koko musta/sini-

nen
999,-

LAUKUT JA LAPIOT

Sisältää D30 -selkäsuojan

Life-Link Guide shovel 
• Ergonominen kahva
• Erikoismuotoiltu kärki
• Metallinen lapio-osa

Tuotenro Hinta
627-9026 79,00

Life-Link 3D Pro shovel
• Muovinen lapio-osa

Tuotenro Hinta
627-9027 49,00
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Tuotenro Hinta

92-12499 75,-
 

Tuotenro Hinta

92-12326 49,-

Backcountry reppu
• Riittävä määr taskuja takaavat 

pienempienkin tavaroiden 
paikoillaan pysymisen.

• Reppuun saat myös kiinnitet-
tyä lapion lukopuolelle

• 30L

Backcountry 
lumivyöryputki
• Kasattava
• 3m pitkä
• Alumiininen

BACKCOUNTRY-KIT

Tuotenro Väri Hinta
92-12500-0 Musta 49,00
92-12500-2 Punainen 49,00

Lumilapio
• Sahalla
• Musta/punainen alumiini



Grafter
Kypärä mahtuu sisään! Kovaan 
käyttöön suunniteltu! Monia 
eri taskuja työkaluille ja ruuille. 
Kiristysremmi edessä pitää olka-
hihnat paikallaan. Tilavuus 18L.

Tilausnro Hinta

627-9014 95,-

Radiator 2,0 L
Hyvin istuva nestereppu esim. endu-
ro-käyttöön. Juomapussin tilavuus 2 litraa. 
Uudistettu versio, materiaali Ripstop 
nailon/neopreeni. 

Tilausnro Nimike Hinta

627-9015 Juomareppu 95,00

627-9031 Varajuomapussi 2l 37,00

627-8937-3 Letkuliitin 11,00

627-8937-4 Suukappale 11,00

627-8937-5 Letku+suukappale+liitin 21,00

627-8937-6 Puhdistussarja 21,00

Goggle Case 
lasilaukku
Kisakuskin paras kaveri. 
Tilaa viisille ajolaseille ja 
niiden tarvikkeille. Kanto-
kahva. Vetoketjukiinnitys.

Tilausnro Hinta

627-9016 59,-

Goggle Case 
small lasilaukku
Tilaa kaksille ajolaseille ja 
niiden tarvikkeille. Vetoket-
jukiinnitys.

Tilausnro Hinta

627-9017 43,-

Lens Case 
linssilaukku
Suojaa linssejä  
naarmuuntumiselta.  
Tilaa 8 linssille.

Tilausnro Hinta

627-9019 22,-

LAUKUT

Race Day 
• Sopii enduroon, katu-ajoon ja 

myös kelkkakäyttöön! Kaksi pientä  
sivulokeroa ja yksi isompi lokero. 
Vahvaa corduraa.

Tilausnro Hinta

627-9012 55,-

Six Days 
• Pienikokoinen vyölaukku, jossa monta 

säilytystaskua. Sopii erityisesti Endu-
ro-kisakäyttön.

Tilausnro Hinta

627-9011 63,-

Hydro qualifier
• Tilava "vyöjuomareppu", jossa mm. 

oma letku jotka pystyy kiinnittämään 
kypärän etuosassa että kuljettaja 
pystyy juoda ilman pysähtyminen.
Tilavuus 3,0 L.

Tilausnro Hinta

627-9013 52,-
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Goggle Pouch 
Cleaner
Pehmeä suojaava lasipussi. 

Tilausnro Hinta

627-9018 12,-

Helmet Bag
Säilytä kypärääsi ja lasejasi 
tyylikkäästi. Tilavuus: 27 L

Tilausnro Hinta

627-9020 45,-

Gear Duffle
Erittäin suuri varustelaukku. 
Säilytyslokeroita joka lähtöön 
mm. likaisille vaatteille, kypärälle 
ym. Kisakuskin valinta, joka käy 
erittäin hyvin myös normaaliin 
matkustamiseen. Tilavuus 110 L.

Tilausnro Hinta

627-9022 229,-
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Crossbar Mark Ii Fz 
Hoodie
• Regular fit
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7007-koko Harmaa  70,00 

673-7008-koko Punainen (kuva puuttuu)  70,00 

Dwr Fp P/O Hoodie
• Regular fit
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7010-koko Harmaa 65,00

673-7011-koko Musta 65,00

CASUAL

T-paita  50-Mark Ii L/S 
• Regular fit
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7003-koko Punainen 25,00

673-7004-koko Musta 25,00

673-7005-koko Valkoinen 25,00

Ellipse Po Hoodie
• Regular fit
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7012-koko Harmaa 65,00

Oakley Paita Range
• Regular fit
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7021-koko Musta  70,00 

T-paita O- Double Stack  
• Regular fit
• 100% cotton
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7018-koko Harmaa 30,00

673-7019-koko Musta 30,00

673-7020-koko Valkoinen 30,00

360 Fz Svetari
• Fit: Regular
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7000-koko Harmaa  70,00 

673-7001-koko Musta  70,00 

673-7002-koko Sininen  70,00 
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Oakley Range Liivi
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7022-koko Musta 60,00

673-7023-koko Harmaa 60,00

Oakley Bomber Takki 
Thermofill Ellipse
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7028-koko Musta 210,00

Dwr Chambers  Takki
Tyylikäs ja monikäyttöinen talvitakki. Kevyt 
Thinsulate vanu ja vettä sekä tuulta kylkivä 
pintakangas. 

• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7009-koko Punainen 150,00

Oakley Liivi Thermofill 
Ellipse 
• S-2XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7029-koko Musta 160,00

2 Factory Winter Hanska
• S-XL

Tuotenro Väri Hinta
673-7015-koko Musta 80,00

Silverado Gore-Tex Hanska
• S-XL
• Gore-Tex

Tuotenro Väri Hinta
673-7026-koko Musta 120,00
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Knit beanie
• Fine-gauge knit with ribbed cuff
• Jacquard logo
• Woven patch logo
• 100% Acrylic
• Fit: Cuff
• One size

Tuotenro Väri Hinta
673-7016-1 Musta 20,00

673-7016-2 Harmaa 20,00

673-7016-3 Neon oranssi 20,00

Backbone beanie
• Loose-gauge knit
• Flag label logo
• 100% Acrylic
• Fit: Slouch
• One size

Tuotenro Väri Hinta
673-7006-1 Valkoinen 15,00

673-7006-2 Musta 15,00

Oakley Tinfoil Cap
• Fine-gauge knit
• Jacquard logo
• Pom
• 100% Acrylic
• Fit: Cuff
• Koot: 1 = S/M, 3= M/L

Tuotenro Väri Hinta
673-7030-koko Musta 25,00

673-7031-koko Harmaa 25,00

673-7032-koko Valkoinen 25,00

CASUAL

Oakley Cuff Pipo Factory 
• Fine-gauge knit
• Reversible
• Jacquard logo
• 100% Acrylic
• Fit: Classic
• One size

Tuotenro Väri Hinta
673-7034-1 Musta 20,00

673-7034-2 Neon oranssi 20,00

673-7034-3 Punainen 20,00

673-7034-4 Beige 20,00
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Backbone beanie
• Loose-gauge knit
• Flag label logo
• 100% Acrylic
• Fit: Slouch
• One size

Tuotenro Väri Hinta
673-7006-1 Valkoinen 15,00

673-7006-2 Musta 15,00

Oakley sliver Flexfit
• One size

Tuotenro Väri Hinta
673-7027-1 Sininen 30,00

673-7027-2 Musta 30,00

673-7027-3 Punainen 30,00

673-7027-4 Valkoinen 30,00

Oakley Mark II Novelty Lippis
• One size

Tuotenro Väri Hinta
673-7017-1 Musta 30,00

673-7017-2 Punainen 30,00

673-7017-3 Harmaa 30,00

Silicon Ellipse
• S/M (=2) & L/XL (=4)

Tuotenro Väri Hinta
673-6039-1-koko Musta 25,00

673-6039-2-koko Valkoinen 25,00

CASUAL

Oakley Balaclava
• One size

Tuotenro Väri Hinta
673-7033-1 Musta 25,00
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Enduro 2.0 20l Bag
Tilava reppu jossa erilliset osastot läppärille, 
lasille ja juomapullole

• Mitat: 47,5 x 51,25 x 13,75

Tuotenro Väri Hinta
673-7013-1 Tumman harmaa 45,00

673-7013-2 Sininen 45,00

Enduro 2.0 25L bag
Tilava reppu jossa sisällä voit erotella 
tavarasi selkeään järjestykseen. Erilliset 
osastot läppärille, pehmustettu tasku 
laseille ja juomapullo osio.

• Mitat: 47,5 x 51,25 x 16,25

Tuotenro Väri Hinta
673-7014-3 Musta 65,00

673-7014-4 Punainen 65,00

Signature ellipse belt
• koot: S=1 M=2 L=3

Tuotenro Väri Hinta
673-6047-koko Musta 55,-

Leather slim lompakko

Tuotenro Väri Hinta
673-6046-1 Harmaa 55,-

CASUAL
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Heritage T-paita
• Koot: S - 2XL

Tuotenro Väri HInta
973-495-00-950-koko Musta 30,-

973-495-00-955-koko Oranssi 30,-

Ride Musta 
T-Paita
• Koot: S - 2XL

Tuotenro HInta
973-495-00-740-koko 30,-

Ringer Sininen 
T-Paita
• Koot: S - 2XL

Tuotenro HInta
973-495-00-966-koko 30,-

Heritage Musta 
Huppari
• Koot: S - 2XL

Tuotenro HInta
973-495-00-253-koko 95,-

Naisten Ride 
Musta T-Paita
• Koot: S - 2XL

Tuotenro HInta
973-495-00-777-koko 30,-

Naisten Heritage 
Pink T-Paita
• Koot: S - 2XL

Tuotenro HInta
973-495-00-983-koko 30,-

Heritage Musta 
Lippis
• Koot: onesize

Tuotenro HInta
973-495-01-205 35,-

Ride Musta 
Snapback Lippis
• Koot: onesize

Tuotenro HInta
973-495-01-198 30,-

Podium Musta 
Pipo
• Koot: onesize

Tuotenro HInta
973-495-01-203 30,-

VAPAA-AJAN VAATTEET



CASUALS

Koot: XS-2XL

Tuotenro Väri Hinta

632-3116-003-koko Punainen 79,00

632-3116-000-koko Musta 79,00

Stips Shirt

Koot: XS-2XL

Tuotenro Väri Hinta

632-3317-006-koko Musta 89,00

Silva Shirt

Tuotenro Väri Hinta

632-3417-006-koko Harmaa 119,00

Casa Sweater Miesten
Tuotenro Väri Hinta

632-3417-002-koko Sininen 109,00

Casa Sweater Naisten

Koot: Miehet: XS-2XL 

            Naiset: 2XS-L

Tuotenro Väri Hinta

632-3217-002-koko Navy 
(miesten)

129,00

632-3217-053-koko Purple 
(naisten)

129,00

Aura Fleece Hoodie

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3117-001-koko Musta 2XS-2XL 149,00

Aura Fleece Jacket
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Tuotenro Väri Hinta

632-3317-006-koko Musta 89,00
Koot: XS-2XL

Codex T-Shirt

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3217-001-koko Musta XS-2XL 39,00

Koot: XS-2XL

Certa T-Shirt

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3317-002-koko Sininen XS-2XL 39,00

CASUALS

Koot: XS-2XL

Terra T-Shirt

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-30218-002-koko Sininen XS-2XL 39,00

632-30218-004-koko Vihreä XS-2XL 39,00

632-30218-053-koko Lila 2 XS-2XL 39,00

Koot: XS-2XL

Seta T-Shirt

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3517-001-koko Musta XS-2XL 39,00

Koot: XS-2XL

Adumbro T-Shirt

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3417-003-koko Puna. XS-2XL 39,00

Koot: XS-2XL

Capta Hood

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3218-001-koko Dark ink 2XS-2XL 99,00

632-3218-002-koko Sininen 2XS-2XL 99,00

632-3218-006-koko Harmaa 2XS-2XL 99,00
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Koot: XS-2XL

Sign Zip-Hood

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3617-001-koko Musta 2XS-2XL 99,00

CASUALS

Koot: XS-2XL

Hio Zip-Hood

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3318-000-koko Valkoinen 2XS-2XL 99,00

632-3318-001-koko Musta 2XS-2XL 99,00

632-3318-003-koko Punainen 2XS-2XL 99,00

Koot: XS-2XL

Furler Hood

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-310316-006-koko Harmaa XS-2XL 99,00

Koot: XS-2XL

Veter Zip-Hood

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3517-003-koko Punainen XS-2XL 99,00

632-3517-006-koko Harmaa XS-2XL 99,00
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Ravine pipo

Tuotenro Koot HInta

632-3117-001 ONE 
SIZE

35,00

Capt pipo

Tuotenro Koot Hinta

632-34217-001 ONE 
SIZE

35,00

Sign lippis

Tuotenro Koot HInta

632-2117-001-111 ONE 
SIZE

39,00

Koot: XS-2XL

Re Sweater

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3418-002-koko Sininen XS-2XL 89,00

632-3418-004-koko Vihreä XS-2XL 89,00

632-3418-006-koko Harmaa XS-2XL 89,00

Koot: XS-2XL

Origo Pant

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-3118-001-koko Dark ink 2XS-2XL 179,00

Tend pipo

Tuotenro Väri Koot Hinta

632-34118-001 Musta/
harmaa

ONE SIZE 35,00

632-34118-170 Musta/
pinkki

ONE SIZE 35,00
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CASUALS

Data Jacket

Think Tee Finish Tee

Ageless Fleece

Tuotenro Koko Väri Hinta

697-1017-11006-10-koko S-2XL Musta 119,00

Tuotenro Koko Väri Hinta

697-1037-72074-20-koko S-2XL Musta 32,00

Tuotenro Koko Väri Hinta

697-1037-72042-20-koko S-2XL Valkoinen 30,00

Campioni Fleece

Session Fleece

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1037-51005-18-koko Charcoal S-2XL 89,00

697-1037-51005-70-koko Blue S-2XL 89,00

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1035-53003-10-koko Musta S-2XL 125,00

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1017-53007-10-koko Musta S-2XL 75,00

697-1017-53007-1026-koko Vihreä S-2XL 75,00

Kokokoodit:
XXS = 00
XS = 0
S = 1
M = 2
L = 3
XL = 4
2XL = 5
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CASUALS

Wordmark Tee

Ageless Tee

Winged Tee

Ride Solid Tee

Blaze Tee

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1036-72015-10-koko Musta S-2XL 30,00

697-1036-72015-20-koko Valkoinen S-2XL 30,00

697-1036-72015-30-koko Punainen S-2XL 30,00

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1032-72030-1020-koko Musta S-2XL 30,00

697-1032-72030-2010-koko Valkoinen S-2XL 30,00

697-1032-72030-690-koko Vihreä S-2XL 30,00

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1037-72078-690-koko Harmaa S-2XL 30,00

697-1037-72078-19-koko Valkoinen S-2XL 30,00

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1025-72007-10-koko Musta S-2XL 34,00

697-1025-72007-18-koko Charcoal S-2XL 34,00

Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1032-72032-1855-koko Charcoal S-2XL 32,00

697-1032-72032-2010-koko Valkoinen S-2XL 32,00
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CASUALS

Hearth Hat Ageless Flatbill Hat
Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1037-81012-18 Harmaa One-size 39,00

697-1037-81012-80 Ruskea One-size 39,00

Tuotenro S/M L/XL Väri Hinta

697-1035-81015-10-koko 1 3 Musta 39,00

697-1035-81015-18-koko 1 3 Charcoal 39,00

Rubix HatCorp Shift 2 curved hat
Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1037-81017-191 Harmaa/Sininen One-size 39,00

697-1037-81017-1026 Harmaa/Valkoinen One-size 39,00

Tuotenro S/M L/XL Väri Hinta

697-1032-81008-1751-koko 1 3 Musta 39,00

Blaze Flexfit 
Tuotenro S/M L/XL Väri Hinta

697-1039-81005-1020-koko 1 3 Musta/Valkoinen 39,00

697-1039-81005-3020-koko 1 3 Punainen/Valkoinen 39,00

697-1039-81005-1059-koko 1 3 Musta/Kulta 39,00

697-1039-81005-2019-koko 1 3 Valkoinen/Hopea 39,00

697-1039-81005-1751-koko 1 3 Harmaa/Musta 39,00
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CASUALS

Corp Trucker
Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1025-81003-10 Musta One size 39,00

697-1025-81003-30 Punainen One size 39,00

Corp Shift 2 Flexfit
Tuotenro S/M L/XL Väri Hinta

697-1032-81008-1020-koko 1 3 Musta/Valkoinen 39,00

Corporate Cap
Tuotenro S/M L/XL Tuote Hinta

697-1015-81001-10-koko 1 3 Musta 33,00

697-1015-81001-20-koko 1 3 Valkoinen 33,00

Logo Curved Flexfit Hat
Tuotenro S/M L/XL Tuote Hinta

697-1039-81003-1020-koko 1 3 Musta/Valkoinen 33,00

697-1039-81003-1068-koko 1 3 Musta/Vihreä 33,00

697-1039-81003-1820-koko 1 3 Harmaa/Valkoinen 33,00

697-1039-81003-2010-koko 1 3 Valkoinen/Musta 33,00

697-1039-81003-3020-koko 1 3 Punainen/Valkoinen 33,00

Kicker Hat
Tuotenro S/M L/XL Väri Hinta

697-1037-81005-10-koko 1 3 Musta 39,00

Corp Camo
Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1027-81022-18 Harmaa One-size 39,00

697-1027-81022-690 Vihreä One-size 39,00
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CASUALS

Receiving Beanie
Tuotenro Väri Koko Hinta

697-1037-81504-10 Musta One-size 29,00

697-1037-81504-18 Harmaa One-size 29,00

697-1037-81504-30 Punainen One-size 29,00

Pipo  
Duly sound disk
Cool mössa som inkluderar headset.

Tuotenro Tuote Hinta

697-1033-94064-10 Musta 49,00

Spruce Beanie 
Tuotenro Tuote Hinta

697-1035-81002-10 Musta 25,00

Marbled Beanie
Tuotenro Väri Hinta

697-1035-81003-11 Harmaa 25,00

Sateenvarjo
Tuotenro Väri Hinta

697-630130-13 Musta/Valkoinen/Punainen 49,00
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CASUALS

Ignition Keyfob

Friction Trifold Lompakko

Vital Keyfob
Tuotenro Väri Hinta

697-1015-94004-10 Musta 15,00

697-1015-94004-3010 Punainen 15,00

Tuotenro Väri Hinta

696-1035-92004-10 Musta 25,00

Tuotenro Väri Hinta

697-1016-94004-10 Musta 15,00

697-1016-94004-30 Punainen 15,00

Sukat Strumpor
Tuotenro S/M L/XL Väri Hinta

696-470408-20-koko 1 2 Musta 24,00

Sukat Trainer
Tuotenro S/M L/XL Väri Hinta

69-1033946520-koko 01 02 Valkoinen 20,00

Sukat Road Racing
Tuotenro Tuote Hinta

696-4703011-30-1  #S/M 20,00

696-4703011-30-3  #L/2XL 20,00

Slick 50 web Vyö

Tuotenro Väri Hinta

697-1034-9300010 Musta 25,00
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CASUALS

Reppu Starter

Komodo 150 Litraa

Tuotenro Tuote Hinta

697-4033-00002-7085 Sininen/Oranssi 45,00

Tuotenro Tuote Hinta

697-6106118-140 Musta 269,00

Reppu Force

Tuotenro Tuote Hinta

697-6106516-1106 Musta. 25 litraa. 169,00

Reppu Orbit

Tuotenro Tuote Hinta

697-6106616-1106 Musta. 35 litraa. 199,00

Tuotenro Tuote Hinta

697-6107717-106-OS Musta/Harmaa 109,00

697-6107717-7016-OS Musta/Sininen/Lime 109,00

Reppu City Hunter

Käytännöllinen 25L reppu Alpinestarsilta. 4 ulkotaskua. 15” Läppäri tai 
tabletti mahtuu helposti mukana. Sisäänrakenettu kypäräkannatin. 
6kpl kiristinremmejä

Käytännöllinen 35L reppu Alpinestarsilta. 4 ulkotaskua, sekä suuri 
verkkotasku. 15” Läppäri tai tabletti mahtuu helposti mukana. Sisään-
rakenettu kypäräkannatin. 6kpl kiristinremmejä

Tilavuus 25 Litra. 2 erillisiä taskuja. Tasku 15” läppärille.   
kantohihnat saa kiinnitettyä yhteen.
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